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VESTE & PANTALON DE TRAVAIL US NAVY 
"DUNGAREE JUMPER & TROUSERS USN" DENIM
Reproduction de la veste en denim de l'US Navy modèle 1922. Uniforme de travail porté par la plupart des membres
d'équipage. Denim bleu indigo, 100% coton. Veste col châle, poches plaquées et boutons marquage "NAVY". Le
pantalon, coupé large et droit, est muni de quatre poches plaquées. Les jambes sont fabriquées à partir d'une seule
pièce de tissu. Fabrication française. 

Veste : Taille du S au XXL ‐ V 0510 75€
Pantalon : Taille du 36 au 48 ‐ PA 0510      59€ BOB DE L'US NAVY

D'abord bleu, le "Donald hat" en référence au canard Donald Duck qui se coif-
fait d’un "blue cap" à large bord, passa à "l’Utility white hat", en service pour
le personnel mécanicien seulement, puis plus tard à l’ensemble du personnel
embarqué des secondes aux 1eres classes. 100% coton.

Taille : S au XXL
Blanc CO 1004    15€
Bleu CO 1005    15€

CEINTURE COTON BLANC
BOUCLE USN
Taille : 1,20 m
CE 0219 8€

CABAN US NAVY "PEACOAT"
Inspiré à l'identique du modèle emblématique de l'US Navy,
cette superbe fabrication Doursoux française vous apportera la
protection idéale contre le froid et le vent. Dix boutons marqués
d'une ancre, deux poches plaquées, une poche intérieure, et
une patelette au col pour son maintien. 
Drap de laine 100% et doublure coton.
Fabrication française Doursoux. 

Couleur Dark Navy 
Taille : S au XXL   PK 0207 249€
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BLOUSON TYPE A1 LAINE 
"COL CHALE"
Conçu avant la version cuir de la fin des
années 20, le modèle en laine marron fera son
entrée chez les pilotes de l'Army Air Corps.
Tricotine aux manches, au col, à la taille, ferme-
ture par une boutonnière. Deux poches pla-
quées au bas du blouson fermées par bouton,
une poche intérieure.
Ce blouson offre élégance et confort dans un
style rétro parfaitement assumé.
La version bleu possède un col châle plus large,
et des rabats de poches en cuir. 
Fabrication française Doursoux. 

Composition : laine, coton, et cuir (pour le
modèle bleu)

Taille : XS au XXL
MARRON  BL 0502   185€
BLEU BL 0503  195€

DECK JACKET US NAVY TYPE N1 
C’est la veste de pont de l’US NAVY, apanage du personnel embarqué. Vêtement de travail ample pour une grande liberté de mouvement. Chaud, doublé Alpaga
(simili) jusque sur le col et dans les manches. Zip frontal et rabat boutonné sur le devant pour l’étanchéité à l’eau et à l’air, poignets tricot, complètent la protec-
tion du marin ou de l’officier de quart. Vêtement de prédilection des chiens jaunes armuriers et autres mécaniciens de piste. 
Fabrication française Doursoux. 

Taille : XS au XXL.      
VERT BL1410    155€
BLEU BL1412    155€
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PORTE-HABITS "ANNÉEE 1930" 
Toile de bâche et cuir, deux matières nobles pour ce porte-habit. Grâce à ses diverses attaches et
courroies  il peut être utilisé de trois manières différentes : ouvert sur toute sa hauteur, plié en
deux, et repliable à nouveau. Dimensions à plat : 61 x 111 cm. 
Fabrication française. .

SC 0920    239€

COMBINAISON ANS-31 
Utilisée par les pilotes de la Navy. Agréable à porter, en gabardine de coton 270 grs. Deux poches
plaquées poitrine fermées par boutons, deux poches plaquées sur chaque bas de jambe fermées
par boutons. Ceinture, zip central, patte de serrage au bas de la combinaison, soufflets d'aisance.
Pour homme et femme. Fabrication française Doursoux. 

Taille : XS au XXL  
CS 0214    149€

BLOUSON NAVY M421-A 
Ce blouson est en fait la partie supérieure de la combinaison de
vol M426. Deux poches plaquées y ont été rajoutées, fermeture
avant par zip, renfort sur les manches. Gabardine de coton 270
grs, col pelle à tarte, fermé par un zip central.
Fabrication française Doursoux. 

Coloris : Sable. Taille : XS au XXL
BL 0250    89€

AVIATOR’S KIT BAG US NAVY 
Destiné aux personnels navigants de la Navy et des Marines, sert à stocker dans l'appareil
des effets supplémentaires, le blouson de vol ou la combinaison chauffante. En bâche de
coton écru, zip et rabat double pression. Sigle USN tamponné sur le sac. Dimensions : 46 x
34 x 26 cm, le partenaire idéal de vos voyages en avion, (se loge en cabine). 
Fabrication française Doursoux. 

SC 0913    55€
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VESTE OFFICIER 
US NAVY 
Reproduction de la veste de sortie des 
officiers de l'US Navy. 
Portée par les pilotes de l'aéronavale et les
commandants de navire de toute la flotte
américaine.
100% coton, col officier, deux poches poitri-
ne, fermées par 5 boutons, passants pour
épaulettes. 
Fabrication française Doursoux. 
Insignes et attributs non fournis.

Taille : S au XXL 
V 0504    130€

PANTALON OFFICIER US NAVY 
100% coton. Fabrication française Doursoux. 

Taille : 38 au 50. 
PA 0106    60€

CASQUETTE OFFICIER US NAVY

Taille : 55 au 61  
CO 1309    120€

EPAULETTES OFFICIER
USN 

BE 9001    30€

RUBAN DE DECORATION US
Nous contacter
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FLYING JACKET B15 
Similaire en apparence au B10, la grande particularité
du B15 est qu’il possède des poches biais 
« Slash Pockets » qui plus tard seront adoptées
sur le célèbre MA1. Le B15 fait son appari-
tion en avril 1944 et différentes versions
suivront tel le B15A. Nous vous présen-
tons la première version : 
en coton, doublé synthétique façon
Alpage, col mouton, poche intérieure,
tricotine aux poignets et bas du blou-
son, zip décalé. 
Fabrication française Doursoux. 

Taille : XS au XXL
BLEU BL 0213    175€
OLIVE DRAB TWILL BL 0212    175€

BLOUSON 
B15 CUIR 
Cuir de vachette, col mouton.
Poches "slash", boutons pression.
Poche intérieure, tricotine aux poi-
gnets et bas du blouson.
Fabrication française. 

Taille : XS au XXL.
BL 0101    295€ 

AVIATOR KIT BAG
Sac de transport des équipages 
d'avions de l'Army Air Force et de la Navy.
Solide et d'un volume pratique, il se mont-
rera idéal pour vos séjours courts. Toile en
bâche de coton, grandes sangles en coton.
3 poches intérieures.
46cm de long, 26cm de large, et 36cm de
hauteur, pour une contenance d'un peu
plus de 40 litres. 100% coton.
Fabrication française Doursoux. 

SC 0912    85€

ARMY AIR FORCE
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FLYING JACKET B10 
Dans la lignée des blousons de pilote américains. En coton résistant à l’eau, doublure
synthétique façon Alpaga, col mouton, tricotine aux poignets et bas du blouson. Sa
forme est similaire au blouson A2. La version du B10 a été standardisée le 22 juillet
1943 et fabriquée jusqu’au 7 février 1945. La popularité du B10 est née de son
confort et sa coupe, il fut adopté par d’autres unités. Le modèle que nous vous propo-
sons est avec pattes d’épaules. Fabrication française Doursoux. 

Taille : XS au XXL
OLIVE DRAB TWILL    BL 0214    175€

FLYING JACKET B15 POPELINE 
Similaire en apparence au B10, la grande particularité du B15 sont
les poches biais « Slash Pockets » qui plus tard seront adoptées sur
le célèbre MA1. Le B15 fait son apparition en avril 1944 et différen-
tes versions suivront tel le B15A. Nous vous présentons une version
en popeline de coton : doublé synthétique façon Alpage, col mouton,
poche intérieure, tricotine aux poignets et bas du blouson, zip décalé. 
Fabrication française Doursoux. 

Taille : XS au XXL
BL 0247    175€

VALISE BOMBARDIER TYPE E1 
Sac recevant à l'origine les instruments de navigation de l'officier bombardier, mais par son côté pratique et sa grande contenance, il fait l'objet de convoitise de
tout le personnel de l'USAAF. Les nombreuses poches intérieures permettent de ranger tout l'attirail des objets à l'usage de la navigation sans oublier les effets
personnels ! Sac fourre-tout par excellence ! En coton bâche avec renfort de cuir, anses en cuir, marquage de l'US ARMY AIR FORCE. 
Dimensions du sac : 56 x 32 x 15 cm. Dimensions des 2 poches extérieures zippées : 50 x 28 x 14 cm. Fabrication française Doursoux. 

SC 0915    195€
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UNIFORME FEMININ DE SERVICE US ARMY TROUPE ET SOUS-OFFICIER 
En serge de laine c'est la tenue de service pour personnels féminins de l'US Army. Deux poches poitrine à rabat et poches passepoilées au bas de la veste. Boutons
dorés US Army. La veste est de coupe cintrée au dos , elle est proposée accompagnée de sa jupe. 
Fabrication française Doursoux. 

VESTE SOUS-OFFICIER
WOMAN
Taille : 36 au 48 
FE 0100    169€

JUPE SOUS-OFFICIER

Taille : 36 au 50
FE 0106 59€

CALOT BANANE 
SOUS-OFFICIER AVEC LISERE
Taille : 54 au 60
FE 0204    40€

UNIFORME DE SERVICE US ARMY, TENUE DE SORTIE TROUPE & SOUS-OFFICIER
Vareuse type 1942 en serge de laine , 2 poches plaquées poitrine et rabat sur celles du bas, boutons dorés emblème aigle de l'Army. Pantalon de serge, 4 poches
dont 2 à l'arrière et poches gousset. Nous avons reproduit un modèle muni de boutons bretelle externes. Il est à noter que cet uniforme est complexe à trouver en
grande taille, c'est pour cela que nous vous le proposons de la taille 38 US à 48 US ! Fabrication française Doursoux. 

PANTALON TROUPE
& SOUS-OFFICIER
Taille : 38 au 48
PA 0606    130€

VESTE TROUPE & 
SOUS-OFFICIER
Taille : 46 au 58
V 0602    295€

CALOT

Taille : 55 au 61
CO 1942    40€
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TENUE DE SORTIE

TENUE DE SORTIE US ARMY WW2 
OFFICER’S SERVICE COAT 
En tricotine de laine, de couleur brun foncé (dark shade). 
La version présentée est la dernière sortie, plus de baudrier en
cuir, la ceinture est attenante. 4 poches frontales fermées par
boutons, épaulettes, col plat. Fabrication française Doursoux. 

Taille : 46 au 56
V 0603    295€

PANTALON OFFICIER 
De même facture que la veste, coupe droite comme dans le civil
sans revers, deux poches sur les côtés, deux poches arrière, bra-
guette fermée par zip. Fabrication française Doursoux. 

Taille : 38 au 58
PA 0604    130€CHEMISE CHOCOLAT 

(OFFICER SHIRT) 
45% laine, 55% polyester. Pattes 
d’épaule cousues en croix à l’emmanchure
et boutonnées près du col, deux poches
poitrine fermées par boutons.
Fabrication française Doursoux. 

Taille : 37/38 au 45/46
C 0306    99€

CARTABLE US W.W.II 
Reproduction du cartable cuir WWII, 6 séparations. 
Fabrication Française. Dimensions : 43 x 28 x 10 cm 

SC 0918    199€

1 - CALOT CHOCOLAT 
Bonnet de police en tricotine de laine. Livré sans insigne. 

Taille : 55 au 61
CO 1902    40€

2 - CALOT PINK 
Bonnet de police en tricotine de laine. Livré sans insigne. 

Taille : 55 au 61 
CO 1904    40€

3 - CASQUETTE OFFICIER CHOCOLAT
Réplique en drap de laine de couleur brun foncé, visière cuir.
Livrée avec l’insigne.

Taille : 55 au 61
CO 1906    120€

1 2 3
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BLOUSON «ETO »
DEVIENT 
LE BLOUSON « IKE » 
Après plusieurs types de différents
modèles basés sur la battle dress anglai-
se, la dernière version du 
M-1944 fut choisie par Eisenhower, d’où
son nom le blouson IKE. 
En tricotine de laine de couleur brun
foncé «dark shade», il vous est présenté
avec épaulettes, col plat, deux poches
poitrine, fermé devant par 5 boutons
sous rabat plus un bouton décalé à la
ceinture.
Fabrication française Doursoux. 

Taille : 48 au 56 
V 0604    225€

PANTALON PINK  
De couleur gris rosé (Drab N°54 light shade), plus
connue sous l’appellation «Pink trouser» en trico-
tine de laine de même conception que le pantalon
«chocolat». Il fut souvent porté avec l’officer ser-
vice’s coat ou le blouson Ike. 
Fabrication française Doursoux. 

Taille : 38 au 58
PA 0603    130€

PORTE-DOCUMENT CUIR W.W.II 
En cuir grainé, avec de nombreux compartiments
intérieurs permettant de ranger : 
cartes, instruments de navigation. 
Dimensions : 42 x 28 x 7 cm. 
Marquage extérieur. Repro du modèle des années
40. Fabrication française. 

SC 0914    180€

CULOTTE CAVALERIE W.W.II 
Inspiré des culottes de cheval de la première et
deuxième guerre mondiales, nous vous présentons un
modèle en coton. Deux poches biais, œillets et lacets
au bas de la culotte. 
Fermeture par zip, passants de ceinture. 
Fabrication française Doursoux. 

Coloris : beige. Taille : 36 au 50
PA 0302    95€

BLOUSON IKE - CAVALERIE
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TENUE OFFICIER FEMME
UNIFORME FEMININ DE SERVICE US ARMY OFFICIER
Veste de sortie du personnel féminin. Reproduction du modèle d’origine, version avril 44. Les boutons sont placés plus haut sur le devant, la coupe est améliorée
au niveau des épaules, la longueur du vêtement est réduite et la fente des poches est simplifiée. 
Les boutons sont au modèle standard, et timbrés des armes des Etats-Unis.

VESTE "COAT SERVICE" WAC
Taille : 38 au 50 
FE 0101    169€

JUPE WAC 
6 pans, modèle évasé, fer-
meture zippée à la taille.
Fabrication française
Doursoux. 
Sergé polylainé 330 grs

Taille : 36 au 50
FE 0201    59€

JUPE PINK
Mêmes caractéristiques que la jupe WAC. 

Taille : 36 au 50  
FE 0104    59€

PANTALON WAC 
Taille : 36 au 46
FE 0207    130€

WAC OFFICER CAP "HOBBY HAT"
Introduite en 1942 et remplacée par le bonnet de police 
en 1943/1944. Coloris chocolat.

Taille : 55 au 60  
FE 0208    85€

CALOT WAC
Bonnet de police 
orné du passepoil. 

Taille : 55 au 61
FE 0204    40€

INSIGNE DE COL 
WOMEN'S ARMY
CORPS
BE 0760    10€
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CHEMISE CHINO FEMME
100% coton, poches poitrine, cintrée, pattes et plis d'aisance aux
épaules. Fabrication française Doursoux. 

Taille : 35/36 au 43/44
FE 0301    65€

JUPE CHINO
Réglementaire, version été,
modèle évasé,
fermeture dans le dos zip-
pée à la taille. Fabrication
française Doursoux. 

Taille : 36 au 50 
FE 0102    50€

SAC BANANE
Petit sac en cuir grainé, doublé toile de coton, longue bandoulière.
Redonne un côté féminin à la tenue. Livré avec un porte-monnaie.

FE 0202    69€

SEERSUCKER NURSE’S
Pour le service hospitalier, les infirmières dispo-
sent de vêtements 
en coton gaufré et rayé marron/blanc.
Robe à manches courtes, dotée de deux petites
poches de poitrine et d’une grande poche de
hanche, plaquées sur le côté droit. La taille est
serrée par une ceinture nouée, ce modèle rem-
place le modèle en coton blanc de la première
guerre. Fabrication française Doursoux. 

Taille : S au XXL
FE 0401    60€

COIFFE 
SEERSUCKER
FE 0402    30€

BRASSARD 
PERSONNEL
MEDICAL 
BL 0402    18€ 

CALOT CHINO FEMME 
"GARRISSON CAP" 
Taille : 55 au 60
FE 0103    23€

COIFFE EN COTON
BLANC INFIRMIERE
FE 0205    30€
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TENUE CHINO

CHEMISE CHINO
100% coton 270 grs. Poches poitrine. Fabrication française Doursoux. 

Taille : du 37 / 38 au 45 / 46
Version patte d’épaules : C 0301    65€
Version sans épaulettes : C 0305    65€

PANTALON CHINO
Suivant le modèle de la 2ème guerre mondiale. 100% coton 270 grs. 
Fabrication française Doursoux. 

Taille : 38 au 52  C 0302    69€
Taille : 54 au 60  C 0302    89€

CASQUETTE 50 MISSIONS 
Réplique en toile de coton beige, visière cuir.

Taille : 55 au 61
CO 1901    120€

CRAVATE BEIGE
C 0205    14€

CALOT CHINO
100% coton, 
fabrication Française. 

Taille : 55 au 61
CO 1905    23€

CHAUSSURES OFFICIER
Cuir, couleur havane, réédition suivant modèle
d’origine. Semelle cuir cousue.

Taille : 39 au 47
SO 0802    110€

CEINTURE BOUCLE US 
Ceinture réglementaire utilisée par l'ar-
mée. A l'origine la boucle était fabriquée
en cuivre mais durant la guerre d'autres
métaux furent utilisés. 

CE 0307    8€ 

BOTTINES OFFICIER
Bottines des officiers de l'US Army, reproduction en cuir pleine
fleur, doublées cuir, toilée en bout de pieds pour l'hygiène.
Semelle cuir cousue, 8 oeillets. De nombreux pilotes les utili-
saient pour leur confort et leur souplesse.

Tailles : 37 au 47
SO 0803    145€
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VESTE M41
Ce modèle existe en plusieurs versions. 
En effet, créée en 1935 elle fut fabriquée sous différents modèles
jusqu' en 1941 date à laquelle elle fut standardisée sous l'appel-
lation de "JACKET FIELD OD" veste de campagne OD.
C'est probablement la veste la plus connue et la plus portée pen-
dant les années de guerre, attribuée à la fois aux unités de
"l'ARMY et de la NAVY". Elle existe avec différents types de
poches, de tirettes et de boutons afin de permettre une identifica-
tion sommaire. 
Nous vous présentons le modèle le plus connu, confectionné à
partir des spécifications du modèle d'origine.
Fabrication française Doursoux. 

V 0102 
Taille S au XL 120€
Taille XXL au XXXL 135€

PANTALON M37 "MOUTARDE"
Le plus utilisé pendant la seconde guerre mondiale, il
fut porté non seulement avec la chemise «moutarde»
mais également avec d’autres compléments vestimen-
taires. Deux poches biais, deux poches arrière. 25%
laine, 75% polyester. 

Taille : 38 au 50 
PA 0404    79€

CHEMISE M37 "MOUTARDE"
Col souple, deux poches poitrine plaquées. 20%
laine, 75% poly, 5% viscose. 

Taille : S au XXL
C 0304    59€

GUETRES US MODELE 44
(Repro)

SO 0504    35€

BLOUSON TANKISTE WWII
Dans la lignée des blousons issus du deuxième
conflit mondial, le Tankiste voit le jour au cours de
l’année 1943. Adopté en particulier par les divisions
blindées d’où son appellation et immortalisé par le
Général PATTON. En coton, tricotine aux poignets et
à la taille. Deux poches, fermeture du blouson par
un zip, intérieur doublé. 
abrication française Doursoux. 
Coloris : kaki clair.

Taille : XS au XL BL 0245    120€
Taille : XXL et XXXL BL 0245    135€

CEINTURON MODELE 36
CE 0311    20€
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M43 FIELD - JACKET PILE

FIELD JACKET PILE
Sous-veste adoptée en août 1943 pour être portée à l’origine sous la FIELD JACKET M43. La Pile peut
également se porter comme veste simple. En popeline de coton doublée de fourrure synthétique, poignet
et col en tricotine de laine, deux poches biais, fermée par six gros boutons pris dans des boucles en cor-
delettes. Fabrication française Doursoux. 

Taille : S au XXL
BL 0246 89€

BRASSARD 
PVC VIEILLI 

BL 0306    25€

FIELD JACKET 
MODELE 43 
Veste à quatre poches en
coton satiné vert, adoptée en
août 1943. Fermée sur le
devant par sept boutons sous
bande, cordon de serrage à la
taille et manchettes d’étan-
chéité. 

Les parachutistes de la 17th
Airborne division sont les pre-
miers à la recevoir en masse
à la fin de l’été 1944 et les
fantassins la perçoivent en
quantité à partir de janvier
1945. 
Coloris : vert armée

Taille : 38 au 48US
V 0509    89€
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HERRINGBONE-TWILL 
(H.B.T.)
Communément appelée toile à chevrons,
issue de la tenue « BLUE DENIM ». 
Le tissage très particulier de cette toile lui
donne une incroyable résistance. 
Différentes variantes des tenues et combi-
naisons H.B.T. Sont manufacturées de
1941 à 1945. 
La combinaison est à l’origine élaborée
pour les mécaniciens et les équipages de
blindés. 
La « Two piece herringbone twill work 
suit » (1942) est, elle, distribuée à toutes
autres recrues, ainsi qu’aux soldats com-
battant dans la jungle pendant la campa-
gne du Pacifique (1942-1943). 
On la verra également sur le front
Européen, pendant l’offensive de l’US
ARMY pendant le débarquement en
Afrique du Nord.

COMBINAISON HBT
Deux poches poitrine, ceinture cousue à l’arrière avec boucle métallique, deux poches pro-
fondes en biais au niveau des cuisses. Les boutons métalliques fermant la combinaison
sont sous bande protectrice. Patte de serrage au bas des jambes. 100% coton.

Taille : S au XXL.
CS 0505    69€

VESTE HBT
Larges poches cargo fermées par boutons étoiles. 100% coton. 

Taille : S au XXL 
V 0505 49€

PANTALON HBT
Poches à soufflets, 100% coton. 

Taille : S au XXL
PA 0505 49€

GOGGLES U.S MODELE 44
Modèle de protection de l’US ARMY, en
caoutchouc noir doublé de mousse, étan-
che à la poussière et au vent, s’adapte à
tous les visages, peut être porté sur des
lunettes de vue, idéal pour la moto et
4x4, livré avec deux écrans (neutre et
fumé).

OP 0208    21€

SERVICE SHOES REVERSE UPPERS (USA)
Cette chaussure a été conçue pour le théâtre européen, en cuir retourné, semelle anti-huile néoprène, cousue Good Year comme à l'ori-
gine, renforcée par des clous en cuivre, 7 œillets. On les retrouve aux pieds de Steeve MacQueen dans "La Grande Evasion". 
A notre demande, la firme Corcoran a re-fabriqué ce modèle suivant le modèle initial. 

Taille : 39 au 47
SO 0804    229€

CASQUETTE HBT
100 % coton 

Taille : S au XL
CO 0505 18€
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VESTES

MAKINAW
Créée peu de temps après la pre-
mière guerre mondiale, celle-ci est
remise en dotation, reconnue
comme un vêtement bien approprié
contre les pires intempéries. Refaite
telle qu’à l’origine, extérieur toile de
bâche, intérieur coton lainé. En
1942, la Makinaw sera modifiée, va
apparaître sur le col châle la dou-
blure lainée. 
Fabrication Française Doursoux. 

Taille : XS au XXL
V 0501A       285€

PARKA REVERSIBLE SKI FUR TRIMMED
A l’origine portée par les troupes de montagne américaines durant la deuxième guerre mondiale. Réversible, un côté blanc, un côté vert tilleul, capuche attenante,
fourrure synthétique, cordon de serrage au bas de la parka. Fabrication française Doursoux.

Taille : XS au XXL
V 0502    149€

CASQUETTE JEEP LAINE 

CO 0467    13€

CASQUETTE JEEP ACRY

CO 0460    7€
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VESTE PARA US M42
Non doublée, quatre poches à soufflets, serrée à la
taille, fermeture sur le devant par zip sous patte et
une ceinture en toile à boucle métallique sans
ardillons. Sur le haut de la fermeture centrale, une
petite poche verticale zippée dans laquelle venait
se loger le couteau M2. Les poches sont inclinées
afin d’y accéder plus facilement. De plus quatre
boutons pression mâles permettent l’extension de
celles-ci. Dos : ampleur grâce à trois soufflets d’ai-
sance, deux aux emmanchures et un dans le milieu
du dos. Fabrication Française Doursoux. 

V 0503 Taille XS au XL 169€
Taille XXL au XXXL 185€

FOULARD 
PARACHUTISTE
En toile de parachute soie.
EC 0406    15€

PANTALON PARA US M42 
Deux grandes poches cargo « fourre tout » sur les cuisses
fermées par rabat et même système de quatre pressions
mâles pour l’extension des poches. Deux poches biais.
Braguette avec boutons. 
Fabrication française Doursoux. 

PA 0301 Taille 38 au 50 89€
Taille 52 au 60 99€

BOTTES DE SAUT CORCORAN 
Les bottes de saut firent leur apparition au cours de l'année
1942. Fabriquées par la firme CORCORAN COMPANY OF
STONGHTON. En cuir marron rouge, 12 paires d'oeillets,
semelles elastomères cousues collées et cloutées comme à
l'origine. Made in USA. Montage Goodyear. 

Taille : 39 au 47 
SO 0801 239€

DRAPEAU DE 
MANCHE ETAMINE
BL 0307    20€

GANTS PARA US
Tout cuir. 

Taille : 8 à 10
GT 0101    35€

CALOT PARACHUTISTE
Modèle infanterie, officier ou troupe. Livré sans insigne. 

Taille : 55 au 61
CO 1918    30€
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EQUIPEMENTS US WW2

HAVRESAC US WW2
(Repro)

SC 0309    39€

PELLE U.S EN “T” M1910 
(Repro) Fournie avec étui.

CE 0103    25€

MUSETTE MODELE 36
(Repro)

SC 0308    25€

BRELAGE MODÈLE 36
(Repro) 

BR 0102    25€

COUVERTS US 
(Repro)   

CE 0316    15€

CRIQUET "D-DAY"
Distribués massivement à la veille du D-DAY, ils représentent la pièce
la plus célèbre utilisée par les para US. N’entrent en dotation officielle
qu’en 1945. Un « Click » « deux Clack » ! 
Voici la reproduction d’un modèle utilisé par les paras US lors du
débarquement de juin 1944. 

BT 0301    5€

PORTE-PANSEMENTS
(Repro)

CE 0308   15€

GAMELLE US 1944
(Repro)

SU 0420    18€

CEINTURON 
“GARRAND” 
(Repro) 

CE 0101    45€

GOURDE US 1944
(Repro)

SU 0401    30€

PORTE-CHARGEUR USM1
CE 0309    15€
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BLOUSON AERTEX
Tissu tropical 100% coton nid d’abeille, deux poches poi-
trine à soufflet, épaulettes, ceinture croisée fermée par
boucle. Fabrication française Doursoux. 

Taille : XS au XXL
BL 0252 99€

CHAPEAU "CASTOR"
Léger souple et confortable, 100% laine.
Waterproof et pliable. Fabriqué en Italie.

Taille 55 au 61
CO 0306 54€

SAROUAL
100% coton, taille haute entourant les reins. Large
ampleur et lacet de serrage au bas du pantalon.
Fabrication française. 

Taille : 34 au 52
PA 0401 69€

CASQUE COLONIAL

Taille unique
CO 1914 45€

SAC INSTRUCTEUR GB
Sac en 100% coton 360g/m2, fond du sac et poignée renforcés en
cuir chocolat. Fermeture par zip. Fabrication Française. 
Dimensions : 50 x 27 x 27 cm  

SC 0924    65€

SHORT GURKA
Modèle qui nous vient tout droit de l’armée britannique aux Indes d’où son appella-
tion. 100% coton, deux poches biais, ceinture plate avec boucles sur les côtés.
Fabrication française Doursoux. 
Coloris : beige.

Taille : 36 au 52
PA 0105    54€
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TENUE ANGLAISE

SAHARIENNE AERTEX
Tissu tropical 100% coton nid d’abeille,
quatre poches à soufflets, épaulettes, cein-
ture attenante. 
Fabrication française Doursoux. 

Taille : XS au XXL
BL 0254    119€

PANTALON 
BRITANNIQUE 
GURKHA
100% coton, 270 grs. 
Réédition suivant son aîné,
ceinture Gurkha, large poche
plaquée sur la cuisse droite. 

Coloris : sable 
Taille : 38 au 52
C 0303 95€

BIRMAN SHOES 
Reproduction de la chaussure de sortie de l’armée britannique d’extrême orient. Portée
par les officiers anglais en tenue de sortie ou de service, elle est réalisée en forte toile de
coton de couleur jungle green et bouts rapportés de cuir fauve. Semelle cousue
Goodyear, intérieur cuir. Forme Derby, lacets en cuir. Fabrication française. 

Taille : 37 au 47
SO 0805    95€

CASQUETTE OFFICIER ANGLAIS
Drap de laine. 

Taille : 55 au 61
CO 1917    120€

CASQUETTE OFFICIER ROYAL
AIR FORCE
Taille : 55 au 61
CO 1916 120€

CASQUETTE ROYAL NAVY
Taille : 55 au 61
CO 1909     120€
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TENUE ANGLAISE WW2 
Fabrication française Doursoux 

BLOUSON PATTERN 37
Confectionné en drap de laine, deux poches poitrine fer-
mées par boutons sous patte, deux poches intérieures,
épaulettes, poignets fermés par boutons, ceinture au bas
du blouson fermé par une boucle sans ardillon.
Fabrication française Doursoux. 

Taille : 40 au 50
C 0401    189€

PANTALON PATTERN 37
Surtout caractérisé par son ampleur pratique et
la position originale des ses poches. Une large
sur la jambe gauche fermée par boutons métal
et une double petite poche sur la jambe droite.
On trouvera aussi deux poches de repos et une
avec rabat à l'arrière. Large passant de ceinture
et patte de serrage au bas du pantalon.
Fabrication française Doursoux. 

Taille : 38 au 50
C 0402    180€

CARTOUCHIERE WEBBING
CE 0320    30€

PANTALON PARACHUTISTE
Assez proche du Pattern 37. Soufflet sur
grande poche avant, avec boutons appa-
rents. Sans passant de ceinture, ni pattes
de serrage au bas du pantalon.
Fabrication française Doursoux. 

Taille : 38 au 50
C 0403    190€

DAGUE COMMANDO GB
Créée durant la deuxième guerre mondiale. Le premier modèle a été fabriqué le
14 janvier 1941. Entièrement bronzé noir, reconnaissable aux cannelages concen-
triques de sa poignée en laiton moulé. Lame à deux tranchants symétriques. Etui
en cuir. Longueur totale : 27 cm. Longueur lame : 16 cm. Poids : 300 grs.

CT 0111    89€

BERETS ANGLAIS    Prix :  30€
BERET SAS CO 1700
BERET AMARANDE CO 1921
BERET NOIR BLINDÉ CHAR  CO 0709
BERET VERT ROYAL MARINE  CO 0708
Taille : 55 au 60
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CANADIENNE
Depuis les années 30, elle traverse le temps sans prendre une ride !!! Reste un

grand classique indémodable, en 100 % coton 360g/m2, doublée mouton, 
col mouton véritable, amovible, quatre poches passepoil cuir, une poche inté-
rieure, boutons recouverts de cuir, ceinture à la taille. 
Fabrication française Doursoux. 

Taille : S au XXL 
V 0507      430€

BRASSARD FFI
CROIX DE 
LORRAINE
BL 0308    25€

BRASSARD FFI 
BL 0309    25€

2EME DB
BE 3007    12€

FRANCE CROIX DE LORRAINE
Pin's BE 3005    4€

RBFM
BE 3003    12€

ROCHAMBEAU
BE 3004    12€

1ER BATAILLON FUSILIERS
MARINS COMMANDO
BE 3008    15€

FFI METAL
BE 3002    12€

CROIX DE LORRAINE
Pin's BE 3006    4€

MOUSTIQUE FRANCE LIBRE
BE 3001    12€

FAFL
BE 4015    12€

FRANCE LIBRE
BE 4041    12€

BASHI FUSILIERS
MARINS
Pendant la seconde guerre
mondiale, il a été porté au sein
du RFM (régiment de fusiliers
marins) par l’armée de Delattre,
ancienne DFL (division française
libre) ainsi qu’au RBFM (régi-
ment blindé de fusiliers marins)
de la 2ème DB de Leclerc. 

Taille : 55 au 61
CO 0737 75€

BOMBES DE PEINTURE en spray
Prix : 12€
PE 0101 US MAT OLIVE DRAB 1942 WW2
PE 0102 KAKI MAT OLIVE DRAB 1944 WW2
PE 0103 KAKI SEMI MAT 1944 US WW2/OTAN 1949
PE 0104 BEIGE MAT AFRIKA KORPS WW2/OTAN 1999
PE 0105 GRIS VERT FELDGRAU VEHRMARCHT WW2/OTAN 1999
PE 0106 BRUN MAT ROTHBRAUN VEHRMARCHT WW2
PE 0107 GRIS FONCE MAT LUFTWAFFE WW2
PE 0108 BLEU HORIZON MAT 1915 AF WW1
PE 0109 MOUTARDE MAT 1915 AF WW1
PE 0110 NOIR SEMI ET MAT
PE 0111 BRUN ROUGE CAMO PRIMER ANTI ROUILLE
PE 0112 GRIS CLAIR CAMO CENTRE EUROPE
PE 0113 GRIS NOIR CAMO CENTRE EUROPE

CANADIENNE - INSIGNES FRANCE LIBRE
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COLT 45 1911 A1
Métal, système de chargement de tir, culasse mobile, chargeur démon-
table. Dimensions : 24 cm, poids : 824 grs. 

AR 0007    105€

HOLSTER CUIR COLT 45

CE 0310 84€

PORTE‐CHARGEUR COLT 45

CE 0306 15€

WEBLEY MARK II 
Métal, barrillet mobile et démontable. Dimensions : 28,5 cm, poids : 700 grs. 

AR 0073    76€

PISTOLET P38
Métal, dimensions : 24 cm, poids : 710 grs.

AR 0004 69€

WALTER PPK
Métal, système de chargement de tir, culasse mobile, chargeur démontable.
Dimensions 18 cm, poids : 590 grs. 

AR 0005    85€

LUGER P08
Métal, système de chargement de tir, culasse mobile, chargeur démontable.
Dimensions : 25,5 cm, poids : 965 grs

AR 0006 119€

MAUSER C96 
Métal et bois. Dimensions : 32 cm, poids : 1120 grs.

AR 0003    105€

MP40
Métal, système de chargement de tir, culasse mobile,
chargeur démontable. Crosse ajustable. 
Dimensions : 64 cm, poids : 3660 grs. 

AR 0075    269€

CARABINE USM1
Métal et bois. Système de chargement de tir, culasse mobile, chargeur démontable.
Dimensions : 90 cm, poids : 2172 grs.

AR 0071    245€
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REPLIQUES ARMES

M1 GARAND RIFLE 
Métal et bois. Dimensions : 110 cm, poids : 3480 grs.

AR 0008 269€

THOMPSON M1928
Métal et bois, chargeur amovible. 
Dimensions : 82 cm, poids : 3745 grs.

AR 0001 225€

DAGUE USM3 
(Repro)

CT 0127 69€

THOMPSON M1928 "CAMEMBERT"
Métal et bois, chargeur amovible. 
Dimensions : 86,5 cm, poids : 4470 grs.

AR 0072 240€

STEN MARK II 
Métal, système de chargement de tir, culasse mobile, chargeur démontable.
Dimensions : 76 cm, poids : 2094 grs.

AR 0076 169€

GREASE GUN M3 CAL.45
Métal, système de chargement de tir, culasse mobile, chargeur démontable.
Dimensions : 59 cm, poids : 3145 grs.

AR 0077 245€

DAGUE V42 
Reproduction de la fameuse dague de la First Special Service
Force crée pendant la seconde guerre. 

CT 0109 110€

AK47 KALASHNIKOV
Métal et bois, chargeur amovible.
Dimensions : 87 cm, poids : 4250 grs.

AR 0002 240€
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GRADES SOUS-OFFICIER
(VENDUS PAR PAIRES)
Modèle laine brodé coton (original) :

1‐ Private 1st class BE 0424G 10€
2‐ Caporal BE 0418G 10€
3‐ Staff Sergeant BE 0415 12€
4‐ Sergeant First Class BE 0416 12€
5‐ First Sergeant BE 0417 12€
Modèle laine cousu laine (original) :
6‐ Caporal BE 0418 10€
7‐ Staff Sergeant BE 0411 12€
8‐ Sergeant First Class BE 0412 12 €
Modèle coton brodé coton (repro) :
9‐ Sergeant BE 0422S 12€
10‐ Master Sergeant BE 0422MS 12€
11‐Technician 4th Grade BE 03107 12€

PATCH US WW2 : Prix : 8€

1‐ 1st Division BE 0343
2‐ 2nd Division BE 0344
3‐ 509th Geronimo BE 0350
4‐ 501th Geronimo BE 0370
5‐ Glider Infantry enlisted BE 0492
6‐ Glider Artillery BE 0493
7‐ Para Infantry BE 0338
8‐ 1st Allied Airborne BE 0415
9‐ 94th Division BE 0487
10‐ Corps Exp Fr‐It BE 0417
11‐ Rangers Bat BE 0485
12‐ 36th Division BE 0424G
13‐ 502 Pir (para infantry regt) BE 0315
14‐ 507 Pir BE 0336
15‐ 596 Pir BE 0337
16‐ 505 Pir BE 0334

1 2 3 4 5

6 7 8
9 10 11

1 2 3 4

5

1

4 5

2

3

6 7 8

9 10 11 12

13 14 15 16

PATCH CANETILLES
1‐ BE 1129 Flying Tiger                30€
2‐ BE 1134 Army Air Force HQ    20€
3‐ BE 1130 Flying Tiger                30€
4‐ BE 1136 Pilote AAF                  20€
5‐ BE 1135 US Navy Aviator        20€

1- US DE COL BE 0155
2- INFANTRY BE 0761
3- CAVALRY BE 0744

1 2 3 4 5

INSIGNES DE COL SOUS-OFFICIER ET TROUPES  Prix : 10€

GRADES DE COL

1‐ SERGEANT BE 0715    5€
2‐ STAFF SERGEANT BE 0716    5€
3‐ TECHNICIAN SERGEANT BE 0717    5€
4‐ MASTER SERGEANT        BE 0718    5€
5‐ FIRST SERGEANT BE 0719    5€

1 2 3 4 5

4- MIL POLICE BE 0745
5- MEDICAL CORP BE 0746
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PATCHS US WW2
INSIGNES ARMY AIR FORCES WW2  Prix : 8 €
1- US ARMY AIR FORCES BE 0300
2- 1ST AIR FORCE BE 0301
3- 2ND AIR FORCE BE 0302
4- 3ND AIR FORCE  BE 0303
5- 4TH AIR FORCE  BE 0304
6- 5TH AIR FORCE BE 0305
7- 6TH AIR FORCE BE 0306
8- 7TH AIR FORCE BE 0307
9- 8TH AIR FORCE BE 0308
10- 9TH AIR FORCE BE 0309
11- 10TH AIR FORCE BE 0310
12- 11TH AIR FORCE BE 0311
13- 12TH AIR FORCE BE 0312
14- 13TH AIR FORCE BE 0313
15- 14TH AIR FORCE BE 0314
16- 15TH AIR FORCE BE 0315
17- FAR EAST AIR FORCE BE 0316
18- CHINA BURMA BE 0317
19- 20TH AIR FORCE BE 0318

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10

11 12 13 14 15

16

1 2 3 4

5 6 7 8

9 10 11 12

14 15 16 17

18 19 20 21

22 23 24

17 18 19

1- 1st ARMY BE 0465
2- 2nd ARMY  BE 0466
3- 3rd ARMY BE 0387
4- 3rd INFANTRY DIVISION BE 0409
5- 4th INFANTRY DIVISION BE 0441
6- 7th DIVISION BE 0478
7- 9th DIVISION BE 0317

8- 29th DIVISION BE 0479
9- 79th DIVISION  BE 0470
10- 90th INFANTRY DIVISION BE 0486
11- 66th INFANTRY DIVISION BE 0389
12- 45th INFANTRY Division BE 0477
14- 82nd AIRBORNE BE 0385
15- 82nd AIRBORNE SNIPER BE 0966
16- 101th AIRBORNE BE 0967

17- AIRBORNE TROOP CARRIER BE 0407
18- COMBINED OPS BLUE BE 0469
19- COMBINED OPS RED BE 0471
20- MERRIL'S MARAUDERS BE 0395
21- TANK DESTROYER UNIT BE 0388
22- 1st ARMORED DIVISION BE 0463
23- 2nd ARMORED DIVISION BE 0464
24- DRAPEAU US 48 ETOILES BE 0468

FOURRAGERE 39/45
FR 0103   24€

VMF 214 BLACK SHEEP
BE 011664   8€

23 RD FLYING TIGER
BE 011663   8€

FIFINELLA
BE 0360   8€
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INSIGNES FRANCAIS WW2
1- CHEVRON DE MANCHE F.F.I BE 2046 8€
2- 1ère DIVISION FRANCE LIBRE BE 2055 8€
3- 1ère BREVET PARA FR. INF. DE L’AIR BE 2056 8€
4- BREVET PARA FFL TYPE LONDRES BE 2057 8€
5- ÉCUSSON DE MANCHE 8ème RPIMA BE 2045 8€
6- ÉCUSSON DE MANCHE RHIN ET DANUBE BE 2044 8€
7- BANANE FUSILIERS MARINS BE 2048 6€
8- ÉCUSSON BANANE FRANCE BE 2047 6€
9- BANANE 4 COMMANDO BE 2058 6€
10- BANANE EXTRÊME ORIENT JAUNE BE 2059 6€
11- PATCHE 2ème DIVISION BLINDÉE BE 0318 10€
12- PATCHE FUSILIERS MARINS BE 2049 8€
13- BANANE COMMANDO DE FRANCE BE 2060 6€
14- BANANE LÉGION ÉTRANGERE BE 2061 6€

15- BANANE EXTRÈME ORIENT ROUGE BE 2062 6€
16- BANANE BATAILLON DE CHOC BE 2063 6€
17- BANANE ALGÉRIE BE 2064 6€
18- BANANE CORÉE BE 2065 6€
19- 10ème DIVISION PARACHUTISTE BE 0914 15€
20- COMMANDO FRANCE (bataillon de choc) BE 2070 10€
21- 1ère DIVISION FRANCE LIBRE (D.F.L ) BE 2072 10€
22- ECUSSON DE MANCHE SAHARA BE 2042 10€
23- COMMANDO DE CHASSE ALGÉRIE BE 2043 10€
24- INS. BERET/POITRINE COMMANDO FR BE 2073 10€
25- BREVET FUSILIERS MARINS BE 2074 8€  
26- PAVILLON FNFL BE 0334 6€

INSIGNE TISSU GB WW2
1- SPÉCIAL AIR SERVICE ÉPAULE BE 0506 6€
2- ROYAL NAVY WIRE CAP BADGE BE 0512 15€
3- ROYAL AIR FORCE OFFICIER’S WIRE CAP BADGE BE 0513 15€
4- S.A.S CLOTH BERET BADGE BE 0501 10€
5- PEGASUS DROIT BE 0507 6€
6- EGASUS GAUCHE BE 0508 6€
7- 7th ARMOURED DIVO DESERT RAT DROIT BE 0514 8€
8- 7th ARMOURED DIVO DESERT RAT GAUCHE BE 0515 8€
9- TAB AIRBORNE BE 5004 6€

10- RAF PILOT BE 0516 10€
11- ARMY PARATROOPER SLEEVE WINGS WW2 BE 0517 10€
12- PARATROOPER SLEEVE WINGS BE 0502 10€
13- ROYAL MARINES COMMANDO BE 0509 6€
14- COMMANDO ÉPAULE BE 0510 6€
15- SPÉCIAL AIR SERVICE RÉGIMENT (Australie) BE 0511 6€
16- CHEVRON SERGENT (la paire) BE 5005 8€
17- SPÉCIAL AIR SERVICE CAP BADGE BE 0505 12€
18- PARACHUTISTE RÉGIMENT BERET BADGE BE 0504 10€ 
19- AILES EGYPTIENNES SAS BE 2066 10€

1 2
3 4

5 6

7 8 9 10

11 12

13 14

15 16 17 18

19
20

21
22

23

24

1

2 3 4

5 6

7 8

9

10 11 12

13 14 15

16 17
18 19

25 26
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INSIGNES US METAL
BREVET DE POITRINE

INSIGNE DE COL

1‐ PARACHUTISTE BE 0140 10€
2‐ SENIOR PARA BE 0139 10€
3‐ MASTER PARA BE 0138 10€
4‐ GLIDER ASSAULT BE 0122 10€
5‐ RIGGER PARA BE 0174 10€
6‐ MEDICAL BE 0743 10€
7‐ USMC/USN PARA BE 0119 17€

8‐ NAVAL AVIATION OSERVER    BE 0703  17€
9‐ US NAVY/USMC AVIATOR       BE 0118  17€
10‐ ARMY AIR FORCE AVIATOR  BE 0173  17€
11‐ SCUBA DIVER                        BE 0115  17€
12‐ SECOND CLASS DIVER          BE 0724   20€
13‐ SPECIAL WARFARE SEAL      BE 0127   17€ 
14‐SPECIAL WARFARE SEAL       BE 0108   17€
(enlisted)

1

1 2

3 4

5 6

2 3

1 2 3

4 5 6

7 8 9

10 11 12

4 5 6

7 8

10
11 12

13 14

9

1‐ INFANTRY BE 0145 10€
2‐ CAVALRY BE 0147 10€
3‐ SPECIAL OPS BE 0720 10€
4‐ MILITARY POLICE BE 0148 10€
5‐ ARMOR BE 0149 10€
6‐ FIELD ARTILLERY BE 0146 10€
7‐ US DE COL BE 0131 5€
8‐ CPO (Chief 
Petty Officer) US NAVY BE 0158 10€
9‐ ARMY AIR CORP BE 0702 7€
10‐ OFFICER MEDICAL BE 0747 7€
11‐ NURSE BE 0722 12€
12‐ SIGNAL CORP BE 0154 10€

1‐ 2ND LIEUTNANT BE 0136 7€
2‐ 1ST LIEUTNANT BE 0137 7€
3‐ CAPTAIN BE 0135 7€
4‐ LT COLONEL BE 0133 7€
5‐ MAJOR BE 0741 7€

6‐ COLONEL BE 0132 7€
7‐ LIEUTENANT USN (mini) BE 0742 5€
8‐ COMMANDER USN BE 0740 5€
9‐ LT COMMANDER USN BE 0741 5€
10‐ CAPTAIN USN BE 0739 5€

1

2

3

4

5

6

7

1 3 4 5

7 8 9 10

6

1‐ BRIGADIER GENERAL BE 0105 6€
2‐ GENERAL 2 ETOILES BE 0104 8€
3‐ GENERAL 3 ETOILES BE 0103 15€
4‐ GENERAL 4 ETOILES BE 0102 19€
5‐ BRIGADIER GENERAL 
MINI BE 0738 5€
6‐ GENERAL 2 ETOILES 
MINI BE 0737 6€
7‐ GENERAL 3 ETOILES 
MINI BE 0736 7€

COMBAT INFANTRY BADGES Prix : 17 €

1-EXPERT INFANTRY BADGE BE 0733
2-CIB 1ST AWARD BE 0129

3-CIB 2ND AWARD BE 0128
4-CIB 3RD AWARD BE 0711

1 2 3

1- US SPECIAL FORCES CREST     BE 0151   8€   
2- PRESIDENTIAL UNIT CITATION  BE 3010  8€   
3- DRAPEAU 48 ETOILES PIN'S    BE 3011   4€   

2

1‐ ENLISTED CAP DEVICE BE 0711 17€
2‐ OFFICER CAP DEVICE BE 0125 17€
3‐ USMC  CAP DEVICE BE 0106 17€
4‐ USMC  CAP DEVICE NOIR BE 0748 17€
5‐ USMC  COL BE 0107 7€
6‐ USMC  COL NOIR BE 0749 7€

1 2

3 4
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CAPOTE TROUPE MODELE 1877
En drap gris de fer bleuté, 90% laine de bleu foncé et 10% de laine
blanche. Deux rangées de 6 boutons dorés estampillés de la grena-
de. Les pans de devant peuvent être relevés et accrochés au niveau
du dos à l’aide d’une boutonnière. Collet droit.Fabrication française
Doursoux. 

Taille : 46 au 56 
V 0123       345€ 

PANTALON TROUPE GARANCE
En drap lainé de couleur garance, coupe droite à deux poches verti-
cales latérales prises dans la couture. Une 
martingale permet l’ajustage du dos.
Fabrication française Doursoux. 

Taille : 38 au 50
V 0122       160€

KEPI TROUPE GARANCE
En drap garance à bandeau et passepoil en cordonnet bleu  foncé,
doublé, ventouse d’aération de couleur rouge. Jugulaire à double
coulisse maintenue par deux petits 
boutons. 

Taille : 55 au 60
CO 1936 85€

VESTE DE TROUPE MODELE 1877
Est aussi appelée « RAS-DE-CUL » à cause de sa coupe très courte. En drap de laine
bleu foncé à collet droit, se ferme par boutons dorés estampillés de la grenade. A gau-
che une patte de support du ceinturon en drap fermé par un petit bouton.
Fabrication française Doursoux. 

Taille : 48 au 56
V 0124 195€

TENUE TROUPE GARANCE
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TENUE OFFICIER TYPE 1893

VESTE OFFICIER TYPE 1893
Drap de laine, col droit et pattes de parement de manche couleur garance. Fermée par
6 boutons dorés estampés de la grenade. Dos : Pattes en accolade ornées de six gros
boutons. Fabrication française Doursoux. 

Taille : 46 au 56
V 0120 395€

CEINTURE CUIR DE TROUPE
"PIOU PIOU"
CE 0110    54€

PANTALON OFFICIER "GARANCE"
Confectionné en drap de laine de couleur garance, basane en drap fin lainé noir.
Sa coupe est droite, à deux poches prises dans la couture. Une martingale permet
l'ajustage au niveau des reins. Poche à gousset.
Fabrication française Doursoux. 

Taille : 38 au 50
V 0121 195€

KEPI COMMANDANT
Taille : 55 au 60
CO 1938 195€

KEPI CAPITAINE
Taille : 55 au 60
CO 1935 110€

KEPI LIEUTENANT
Taille : 55 au 60
CO 1937 95€
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CAPOTE BLEU HORIZON 
Compromis entre le modèle 1877 et les améliorations apportées au
modèle 1914, boutons noirs demi-lune estampillés d’une 
grenade. Fabrication française Doursoux. 

Taille : 46 au 56
V 0104    295€

VAREUSE BLEU HORIZON
Doublée coton écrue, boutons noirs en demi lune estampillés grena-
de. Fabrication française Doursoux. 

Taille : 46 au 58
V 0105    195€

PANTALON BLEU HORIZON
Boutons métal pour port de la bretelle, le
bas du pantalon est fermé par 5 boutons
métal. Fabrication française Doursoux. 

Taille : 38 au 50
V 0106    150€

KEPI MODELE 1914 1ER TYPE
Doublé, ventouse d’aération de couleur
bleu, jugulaire cuir.

Taille : 55 au 60
CO 1934 79€

BONNET POLICE BLEU
HORIZON 
Modèle troupe, en laine 100%.

Taille : 55 au 61
V 0107    40€

CHEMISE PIOU PIOU
Chemise en dotation dans l'armée française pendant la 1ère
guerre mondiale. 3 boutons. Fabrication française Doursoux. 

Taille : 39 / 40 au 47 / 48
C 0141    59€

BANDE MOLLETIERES
V 0101    45€

CASQUE ADRIAN
En métal, avec serre-tête intérieur réglable 
et jugulaire cuir. 

0002    70€

CARTOUCHIERE CUIR MODELE 1916
Reproduction en cuir fauve.

0003    49€
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TENUE OFFICIER TYPE 1915

PANTALON OFFICIER TYPE 1915
Pantalon-culotte de cheval. Le dos présente une mar-
tingale réglable, deux poches biais, une poche arrière.
Braguette fermée par deux boutons et 6 boutons à la
ceinture pour le port de bretelle. Bas du pantalon
fermé par six boutons.
Fabrication française Doursoux. 

Taille : 38 au 48
V 0126 195€

KEPI 
LIEUTENANT
CO 1939 105€

KEPI 
CAPITAINE
Taille : 56 au 60
CO 1940 115€

VESTE OFFICIER TYPE 1915
Couple ample à jupe longue pourvues de très grandes
poches, poches de poitrine à plis Watteau, pattes d’épaule,
fermées par 9 boutons apparents. Sergé lainé. Doublure
coton. Fabrication française Doursoux. 

Taille : 46 au 56
V 0125 450€

CHAPEAU 4 BOSSES
Chapeau de campagne, adopté en 1911, fut porté jusqu’en 1940 par les troupes américaines. Il est toujours
en dotation et porté par les sergents instructeurs des marines. Livré sans insignes et sans glands. 

Taille : 56 au 61
CO 0305 59€

VESTE US 1917 “DOUGHBOY”
4 poches, épaulettes, drap de laine à col droit,
fermée par 5 boutons us army noirs, une
poche intérieure. 
Fabrication française Doursoux. 

Taille : 46 au 56
V 0140 195€

PANTALON US 1917 “DOUGHBOY”
En drap de laine. Le dos présente une martingale réglable, deux
poches arrière. Braguette fermée par boutons. Oeillets laçets et 3
boutons au bas du pantalon. Fabrication française Doursoux. 

Taille : 38 au 48. 
V 0141 150€

BANDE MOLLETIERES
MARRON
Pour la tenue US 1917

V 0101M    45€
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TENUE 47/56
Issue des modèles 1947/51 et 1947/52? son camouflage
tire plus sur le vert mais garde en grande partie les spéci-
fications de ses aînées. Cette tenue fut portée principale-
ment pendant la guerre d’Algérie.

LA VESTE
Quatre poches à soufflet, fermées par trois
pressions, cordon de serrage au bas de la
veste, fermeture centrale par zip sous rabat
plus boutons. 100% coton, 350 grs/m2.
Fabrication française Doursoux. 

Taille : S au XXL
TR 0103 150€

LE PANTALON
Deux poches plaquées à soufflet plus deux poches biais ainsi que
deux poches arrière fermées par pressions, pattes de serrage au
niveau de la taille, braguette fermée par boutons.
Fabrication française Doursoux. 

Taille : 38 au 52    
TR 0203 89€

LA CASQUETTE
Casquette type japonaise avec son protè-
ge-nuque, la rigidité de la visière est don-
née par plusieurs rangées de coutures.
Fabrication française Doursoux. 

Taille : 55 au 61  
CO 0203 25€

CHAPEAU DE BROUSSE 
Le chapeau de brousse est indissociable de la silhouette de nos
soldats à Dien-Bien-Phu, il fut l’emblème héroïque de ces sol-
dats pendant la campagne d’Indochine. Reconnaissable avec ses
nombreuses coutures, sa pression sur le côté et sa jugulaire.

Taille : 56 au 62
CO 0912 39€

CASQUE MODELE 52
NEUF  

CO 0107     50€
BERETS 3 PARTIES
Taille : 55 au 61      35€

AMARANDE C 0740 VERT LEGION C 0741 BLEU ROI C 0742
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ACCESSOIRES ANNEES 50
PORTE-PANSEMENTS TYPE II/48
Toile forte kaki, constituée d’une partie arrière comportant un
rabat dont la fermeture sur la partie avant est assurée par une
sangle de toile de coton. A l’arrière, deux sangles de toile assu-
rent sa fixation au ceinturon, aux bretelles de suspension ou
même nouées à la cheville. Dimensions : 17 x12cm

PO 0604 15€

PORTE-
PANSEMENTS AF
Original.
Dimensions : 14 x10cm

PO 0605 12€

TROUSSE TOILETTE
TYPE TAP
En toile kaki, fermée sur le devant
par une simple languette. Vendue
sans accessoires. Originale. 

PO 0602    30€

MUSETTE TAP PORTE-
CHARGEUR MLE 1950 
En toile, pour 5 chargeurs. Fermeture par
rabat à deux pressions, dos avec deux 
passants pour ceinture. Originale. 

PO 0603 25€

N° Réf Nom Prix

1 GR 0001 Grades épaules Sous Lieut 8€

2 GR 0002 Grades épaules Lieutenant 8€

3 GR 0003 Grades épaules Capitaine 8€

4 GR 0004 Grades épaules Commandant 10€

5 GR 0005 Grades épaules Lieut Colonel 10€

6 GR 0006 Grades épaules Sergent 8€

7 GR 0007 Grades épaules Adjudant 8€

8 GR 0008 Galons manche Sgt Chef Alat 8€

9 GR 0009 Galons manche Sgt Chef 8€

10 GR 00010 1er Rgt d'Infanterie 4€

11 GR 00011 Troupes de Marine 4€

12 GR 00012 Service des Essences 4€

VESTE "JUNGLE FATIGUE" 1ER PATTERN VIETNAM
En coton léger, la jungle fatigue habillera dès 1963 et dans un premier temps, les person-
nels des forces spéciales déployés au Vietnam. Le reste des unités viendra ensuite.
Directement inspiré de la veste de saut M42 des parachutistes du débarquement en 1944,
avec sa coupe confortable cette veste offre deux poches de poitrine inclinées pour en facili-
ter l'accès, ainsi que deux autres au bas. 
Les boutons sont apparents, des épaulettes et des pattes de serrage à la taille caractérisent
ce 1er modèle. Présentée ici avec son tab US Army, une bande patronymique, et son insigne
d'épaule de la First Cav, la fameuse Air Mobile dont la réputation s'est forgée grâce aux
innombrables opérations héliportées réalisées dans le Sud Est Asiatique. 

Couleur : Olive drab. Taille : S au XL
TR 0102 49€

GRADES D'EPAULES SPECIALIST
D'époque, vendu par paire

BE 0419 10€

INSIGNE DU MACV 
(Miltary Assistance Command Vietnam)

BE 0410 8€

1 2 3 4 5

6 7 8 9

10 11 12
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FLIGHT JACKET ANJ-4
Pendant la seconde guerre mondiale, les pilotes de bombardier de l'Army Air Force et de l'US
Navy purent bénéficier pour leurs missions de ce splendide blouson de vol en cuir et mouton, et
ce dès 1943 en remplacement du B-3, bien que ce dernier perdura jusqu'en 1944. L'ensemble est
constitué de cuir de mouton retourné, et de vachette pour les renforts, poches et aisselles. Il vous
tiendra au chaud par temps froid et son col relevé protégera votre cou d'un vent glacial. Confort
et souplesse caractérise l'ANJ-4, qui se révèle, dans ce style si typique, qui a façonné l'image des
pilotes de bombardier de ces années de fureur. Fabrication Française. 

Coloris : Marron.

Taille : S au XXL
BL 0125 780€
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FLIGHT JACKET HEAVY TYPE B3

FLIGHT JACKET HEAVY TYPE B3
C’est en avril 1934 que le major F.L Hoffmann, chef de l’équipement BRANCH considère, à titre
expérimental, que les combinaisons de mouton retourné type "ALESKIAN SUITS" sont idéales pour
les pilotes de l’aéropostale et de l’armée. Le 8 mai 1934, les combinaisons sont coupées en deux
parties : LE B3 WINTER FLIGHT JACKET et la A3 WINTER FLIGHT TROUSER. Afin d’accroître la résis-
tance et permettre l’imperméabilité du vêtement, la peau extérieure est recouverte d’une peinture
vernie qui en séchant et vieillissant se plisse et s’écaille. Ainsi est né le blouson B3, fort apprécié des
équipages, des mitrailleurs de bombardiers B17-B25, en haute altitude ou comme le Général PAT-
TON sur les routes de Normandie à Bastogne. Composition : Croûte de mouton retourné. Poche cuir
sur le devant. Renforts cuir sur les bras.
2 pattes cuir au col. Fabrication Française. 

Coloris : Marron.

Taille : 38 au 48 US
BL 0124 780€
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IRVIN FLIGHT JACKET
C’est sous l’impulsion du programme de modernisation des forces aériennes, engagé par le minis-
tre CHAMBERLAIN dès 1935 que L’AIR MINISTRY, sollicite auprès de plusieurs entrepreneurs la
mise au point et la fabrication d’une veste de vol : chaude, robuste et élégante. Ainsi va naître en
1936 sous les ciseaux de L’IRVIN MANUFACTURER OF LETCHWORK (ENGLAND), un des plus
célèbres blousons de vol de la 2ème guerre mondiale : "IRVIN JACKET". Une fois sa production
engagée, son succès est immédiat et les contrats se succèdent (du Fighter Command, du Bomber
Command, du Costal Command et de l’Air Transport Command, pilote, simple crew de Spitfire ou
de bombardier HALIFAX). Afin d’accroître la résistance et assurer l’imperméabilité du vêtement, la
peau extérieure est recouverte d’un vernis qui en vieillissant se plisse et s’écaille. Laine de mou-
ton véritable. Zip aux bas des manches. 2 poches intérieures. Tannage français. Ceinture à la taille.
Œillets d'aération sous les aisselles. Fabrication Française. 

Taille S au XXL
BL 0116 780€

LUNETTES TYPE MKVII
Lunettes qui équipaient la plupart des pilotes de la RAF durant la bataille d’Angleterre.
Ces lunettes conservent leur côté "rétro" et sont idéales pour les motards, les pilotes
d’ULM, et tous les amoureux de la vitesse sans "cockpit". 

NOIRE OP 0210N 35€
CHROME OP 0210C 35€

MARK 9 VINTAGE 
GOGGLE BROWN
Halcyon Mark fabrique ces
lunettes avec monture de
cuivre et masque rembourré
cousu main, en cuir et plas-
tique souple. L'écartement
est réglable et pourvu d'un
bandeau élastique. Verres de
3mm pouvant être rempla-
cés. Réalisées sous contrôle
qualité standard ISO 9000
1994. Fabrication Anglaise. 

Coloris marron.
OP 0219 79€
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GILET C3 - G1 GOATSKIN

G1 GOATSKIN
Si l’U.S.A.F. CORPS et plus tard l’U.S.A.A.F. ont leur blouson de cuir, le trop célèbre
FLIGHT JACKET type A2, immortalisé par les fameux "FLYING TIGERS" de l’ A.V.G. en
Chine du Général CHENNAULT. Quoi de plus normal que la marine et l’aéronavale en
particulier aient le leur. Et bien, ce sera le FLIGHT JACKET type G1 "GOATSKIN".
Vêtement des pilotes de « HELLCATS », dans le pacifique en guerre contre le Japon. 

De février 1938 jusqu’à nos jours, un parcours sans faute et des honneurs
accrus par sa position de vedette dans le célèbre film "TOP GUN". C’est à
son col fourrure et à ses poches plaquées, fermées par boutons qu’il se
reconnait. En cuir de chèvre, tricotine aux manches et au bas du blouson,
soufflets d’aisance. Réplique exacte de son aïeul. Made in USA. 
Coloris Marron

Taille : 38US au 48US 
BL 0109 645€

GILET CUIR TYPE C3

Directement inspiré du gilet C3 de l'Army Air Force américaine pendant la seconde guerre mondiale.
Ce gilet en cuir allie à la fois confort, souplesse et chaleur, grâce à sa garniture en mouton. Il peut
être porté sous une veste ou un blouson, mais aussi directement visible, offrant ainsi un style "vin-
tage" qui n'échappera pas aux amateurs de cuirs. Le gilet dispose de deux pattes de serrage sur les
côtés, de deux poches frontales et d'une fermeture éclair. Fabrication française. 

Taille : 38US au 46US
BL 0110 295€
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A2 GOATSKIN
C’est le 9 mai 1931, que le flight jacket "type A2" est
standardisé par les laboratoires de la "CLOTHING
BRANCH" de l’Army Air Forces. Enfant des années 30,
ce blouson va révolutionner le look militaire, blouson
fétiche des aviateurs Américains, il est porté sur tous
les fronts. Pacifique et européen, chez les pilotes de
l’AVG du Général Chennault en Chine, jusqu’aux équi-
pages des bombardiers de la 8 ème Air Force, basés en
Grande-Bretagne.
Cuir de chèvre, pattes cousues, pressions au col et aux
poches, crochet au col, tricotine aux manches et au bas
du blouson. Doublure en toile de coton. Zip Talon. 
MADE IN USA. Coloris Marron

Taille : 38US au 48US
BL 0107 595€

A2 CHEVAL
Selon les spécifications de l’US Air Corp, en
cuir de cheval, doublure 100% coton, pattes
d’épaules cousues, tricotine 100% laine aux
manches et bas du blouson, fermeture Talon,
pressions au col et aux poches, crochet au col.
Made in USA. Coloris marron.

Taille : 38US au 48US
BL 0118 695€

FLYING TIGER SILK
BLOOD SHIT
En coton.

BL 0305    35€
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BLOUSON PILOTE ALLEMAND
BLOUSON PILOTE ALLEMAND WW2
Dès le premier hiver de guerre en 1941, sur le front russe, des températures minimales
furent enregistrées. A cette époque, les avions n’avaient pas de chauffage et l’armée
de l’air a dû équiper les pilotes et les membres de l’équipage en tenue appropriée. De
là est né le blouson en peau de mouton retourné, associant une parfaite isolation et
suffisamment souple pour ne pas gêner les mouvements, surtout lors des combats
aériens. Ce vêtement était très apprécié par les as de la chasse de la LUFTWAFFE.
Réplique exacte de son aïeul, en mouton de première qualité, deux poches biais, zip
au bas des manches. Coloris : Marron. Fabrication française. 

Taille : S au XXL 
BL 0105    650 €

BLOUSON DE LA LUFTWAFFE WW2
Durant la deuxième guerre mondiale, les pilotes de la Luftwaffe à l’inverse des pilotes alliés,
n’eurent pas en dotation de blouson de vol. Cependant nombre d’entre eux adoptèrent un
blouson de fabrication civile type motocycliste, court pour sa forme près du corps, et dont les
soufflets d’aisance aux épaules leur assuraient une parfaite liberté de mouvement, blouson
idéal en rapport avec l’exigüité des cockpits de leurs « E.M.I.L ». Ce blouson était aussi prisé
par les combattants FFI, et prit part à de nombreux affrontements dans les maquis et à Paris.
En cuir vieilli marron vachette souple doublé d’une toile de coton, deux poches poitrine zip-
pés, deux poches fermées par boutons métal, zip ventral, deux pattes de serrage. Fabrication
Française. Coloris : marron.Fabrication française. 

Taille : S au XXL
BL 0603 439€
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VESTE DE VOL FRANCAISE "MODELE 36"
Portée par les pilotes de l’aéropostale dans les années 20 et 30, de cuir vieilli souple,
en vachette. Doublé d’une toile lainée, trois poches extérieures, col à grand revers,
ceinture à la taille. Fabrication Française Doursoux. 
Coloris : marron vieilli.

Taille : XS au XXXL    
V 0406 650€

SERRE-TETE CUIR MODE-
LE 36
En cuir d'agneau souple, 
fabrication française Doursoux 

Taille 55 au 61
CO 1900 69€

CANADIENNE "CAMEL" (Nous consulter)
Modèle fin 40, la toile de coton s'éclaircit et s'adresse à un plus large public, pour
devenir un trois quarts plus axé sur la mode masculine de l'époque. 
100 % coton 360g/m2, doublée mouton, col mouton véritable amovible, quatre poches
passepoil cuir, pattes de manche cuir, une poche intérieure, boutons recouverts de cuir,
ceinture à la taille. Fabrication Française Doursoux. 

Taille : S au XXL     
V 0507C 430€
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BLOUSON ARMEE DE TERRE ET PN

Blouson en dotation du personnel de l'armée de terre. En vachette 1er choix, dépourvu de fourrure au col, il est muni de deux poches repose-main, d'une poche
intérieure à pression et d'une autre zippée, ainsi que d'une patte de grade de poitrine. La doublure en camouflage CE est amovible et possède également des
poches. Ce modèle de blouson est à la fois chaud, confortable, sobre et élégant. Fabrication française. 

Taille : 96 au 116
BL 0108 459€

BLOUSON ARMEE DE TERRE

Voici le véritable blouson pilote armée de l'air Française. En cuir d'agneau premier choix.
Vrai col fourrure en mouton, amovible. Doublure amovible. Fermeture à glissière double
curseur. Dos, pleine peau. 2 poches extérieures avec boutons pressions, 2 poches intérieu-
res, 1 poche zippée rabat sur la manche gauche, 1 petite poche plaquée pour grade avec
rabat Velcro sur la poitrine. Manches terminées par coupe-vent élastique. 2 pattes à pres-
sions pour le réglage de la taille (3 positions). Doublure coton satin, (calorifuge par ouate
70 grs). Chasuble de sécurité orange dans une petite poche dans la doublure. 
Fabrication française 
Coloris : bleu marine.

Taille : 44 au 58
BL 0113 465€

BLOUSON PN
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BLOUSONS MA1 ET CWU

CWU 45P ORIGINAL
Aussi moderne que le Y.F. 14 de l’USAF, le CWU 45P s’inscrit dans la longue tradition et dans la
philosophie du blouson militaire US. Une conception élaborée : toile à haute résistance, coupe
stylisée, un réel progrès dans le confort par rapport à son aîné. Extérieur en nylon. Intérieur en
fibre haute teneur calorifique « DU PONT » , deux larges poches cargo fermées par velcro, poi-
gnets et bas du blouson en bord côtes. 

Taille : XS au XXL
SAGE GREEN BL 0208 165€
NOIR BL 0207 165€
BLEU MARINE BL 0345 165€
REPLICA GREY BL 0346 165€

MA1 ORIGINAL
Extérieur en nylon. Intérieur Polyfill haute teneur calorifique, bas des manches, col et bas du blouson en
bord côtes. Deux poches intérieures et extérieures fermées par pressions, une poche sur le bras. Réversible
orange. La version verte est toujours en service dans l’USAF, la bleue ou noire dans les équipes d’interven-
tion. Grand classique apprécié de tous. 

Taille : XS au XXL
SAGE GREEN BL 0209 165€
NOIR BL 0210 165€ 
BLEU MARINE BL 0211 165€
REPLICA GREY BL 0201 165€
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N-2B
Héritiers directs dans l'esprit et dans la forme des types B7, B9 et B11 et
célèbres par leurs capuches bordées à l'origine de loup, les N-2B et N-3B,
en nylon renforcé ont subi des tests de l'U.S.A.F. CLOTHING BRANCH (resis-
tence, protection, solidité). Jusqu'à ce jour et depuis la guerre de Corée,
très convoités par les civils, très copiés, mais jamais égalés. portés pas les
équipages de B52 basés dans les Iles Aléoutiennes de Fairbanks en Alaska. 

Taille : XS AU XXL
REPLICA GREY BL 0206RG   199€
NOIR BL 0206N     199€

N-3B
Extérieur 100% Nylon satin Doublure intérieure en fibre synthétique
"DU PONT" qui assure une haute teneur calorifique. Large capuche bordée de
fourrure en acrylique qui garde le visage au chaud même par grand froid. Double
fermeture zip avec rabat boutons, 2 poches biais fermées par pressions1 poche sur
l'épaule. Poignets et bas du blouson en bord côte. 

Taille : XS AU XXL
NOIR BL 0202 229€
REPLICA BLEU BL 0230 229€
SAGE GREEN BL 0204 229€
EXPLORER MUSTARD BL 0203 229€

BLOUSONS
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M65 FIELD JACKET

M65 FIELD JACKET 
Héritière de la veste de combat M43 qui servit glorieusement au moment de la contre-attaque
allemande dans les Ardennes. La M65 est entrée en service dans l’U.S. ARMY en octobre 1965.
Plus connue en Europe sous le nom « veste de combat », vue au Vietnam dans sa version kaki,
plus rare dans sa version camouflage.
Enfin par son côté classique et pratique, elle demeure l’une des vestes les plus appréciées dans
le domaine sportwear.  Quatre poches devant fermées par pressions, cordon à la taille, dans le
bas de la veste.  Double fermeture : zip + rabat pressions.
Capuche dans le col. Manches fermées par velcro,  possibilité de rajouter une doublure (Liner). 

Taille : XS au XXL
OLIVE BL 0220 189€
SABLE BL 0222 189€
NOIRE BL 0221 189€

LINER POUR M65
Léger, très chaud en polyester et nylon.
Cette doublure forme avec la veste un
vêtement dont la performance calorifique
n’est plus à vanter.

Taille : XS au XXL
OLIVE BL 0225 89€
NOIR BL 0226 89€
SABLE BL 0229 89€
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VESTES

Veste résistante, étanche et légère fabriquée en tissu imper-respirant. Elle contient des millions de pores microscopiques plus petites que des gouttes d’eau mais
des centaines de fois plus petites que les molécules de vapeur d’eau. La combinaison des 3 couches éloigne l’humidité, empêche l’eau de traverser et permet la
circulation de la chaleur corporelle. Caractéristiques : Col montant doublé. Capuche escamotable dans le col. Deux poches zip situées au niveau des épaules. Deux
poches de 10x10cm munies de scratch pour écussons. Deux poches intérieures zippées. Poche zippée sur l’avant bras gauche. Deux grandes poches arrière zippées.
Fermeture à glissière aux aisselles pour une meilleure aération. Cordon coulissant sur poignet et capuche. Fermeture du poignet réglable. 
Composition : 3 couches. Couche extérieure : 100% polyester- tissu haute densité- élastique 4 way. Couche intermédiaire : membrane imper-résistante. Couche
intérieure : polaire micropore ultra-fine.

Taille : S au XXXL
VERT :  BL 0705  / COYOTTE :  BL 0706  / BLEUE :  BL 0704  / NOIR :  BL0707            PRIX 139€

PARKA NAVAL GUY COTTEN
Le traditionnel ! Le fameux blouson de mer
Marine Nationale, le blouson des matafs accessi-
ble à tous. Tissu coton déperlant (380 grs/m2).
Doublure fausse fourrure acrylique. Zip sous patte
à boutons. Poignets élastique bord côte. Capuche
amovible. Poches devant ouvertes, une poche
intérieure. 

Taille : S au XXL
BLEU MARINE BL 1412 249€

SUMMIT 602 SOFTSHELL CONDOR USA
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CHEMISES - PANTALONS
CHEMISE DE COMBAT CONDOR USA
Manches et col : Rip-Stop 65% polyester 35% coton. Poches zippées aux manches, munies de velcro. Col fermé par une fermeture à glissière. Bas des manches
réglable par bande auto-agrippante. Manches retroussables : fixation patte et bouton. Emplacement AUTO-AGRIPPANT pour écusson sur manche gauche. 

Taille : S au XXL
NOIR C 0133 55€
COYOTTE C 0139 55€
BLEU MARINE C 0132 55€

PANTALON BLACKWATER
Le pantalon Blackwater 2.0 répond parfaitement aux exigences du terrain par sa qualité et sa conception. Taille élasti-
quée avec anneau porte-clé sur le devant. Passants pour ceinture/ceinturon avec "porte-médaille" sur le devant, 2
poches à l'italienne avec encoches pour support : couteau, lampe, stylo, etc. Une poche plaquée gauche avec rabat fer-
mée par auto-agrippant. Une poche plaquée droite avec zip et compartiment intérieur pour téléphone. Deux poches
arrière pour chargeurs M4/AR15, 2 poches arrière avec rabat auto-agrippant. Renforts anti-frottement sur le bas du
pantalon à l'intérieur. Bas du pantalon réglable par cordon de serrage. Tissu Rip-Stop® 5.0.  65% polyester, 35% coton.

Tailles : 36 à 48.
NOIR : TR 0250 /    VERT ARMEE : TR 0251 /    BEIGE : TR 0252 PRIX 59€

PANTALON 
OPEX NOIR
65% Polyester, 35% Coton Rip-Stop,
220 g/m2. Déperlant, séchage rapide.
Ceinture ajustable. Poches extérieures
avec boutons. Assise renforcé en
Cordura®. Empiècements renforcé
aux genoux Cordura® avec mousse
de confort amovible.

Taille : S (38/40), M ( 42/44),
L (46/48), XL ( 50/52)
TR 0224 49€
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TENUES BDU
VESTE MARINE CORPS DIGITAL "MARPAT"
Deux poches poitrine rabats inclinées, une poche sur chaque manche, renforcée aux coudes, patte de serrage au bas des manches. 65% polyester, 35% coton.
Fermeture par boutons et rabat.    Taille : S au XL.

DIGITAL DESERT TR 0131 49€ DIGITAL URBAN TR 0134 49€ DIGITAL WOODLAND TR0130 49€

PANTALON
Deux poches arrière, deux poches cargo, deux poches revol-
ver, lacet de serrage au bas du treillis, taille réglable par
straps, fermeture boutonnée. 
65% polyester, 35 % coton.  

Taille : S au XL 
DIGITAL DESERT TR 0131 49€
DIGITAL URBAN TR 0134 49€
DIGITAL WOODLAND TR0130 49€

TENUE ARMY COMBAT UNIFORM "ACU" VESTE
Deux poches poitrine inclinées avec rabats, une poche sur chaque manche,
renforcée aux coudes, patte de serrage au bas des manches. Col "mandarin".
65% polyester, 35% coton. Fermeture par zip et rabat.  

Taille : S au XL
TR 0132 65€

PANTALON 
Deux poches arrière, deux poches cargo, deux poches revolver, deux poches
aux mollets, lacet de serrage au bas du treillis, taille réglable par straps, fer-
meture boutonnée. 65% polyester, 35 % coton.  

Taille : S au XL
TR 0232 65€
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TENUES BDU
PANTALON  B.D.U
2 poches latérales cargo, 2 poches revolver, 2 poches arrière, lacet au bas du treillis, straps à la taille pour ajustement. 100% coton Rip-Stop.
Taille : S au XL

TIGER STRIPE TR 0212 49€ TIGER DESERT TR 0237   49€ WOODLAND  TR 0210   49€

MULTICAM TR 0233   75€

VERT ARMEE   TR 0208   49€ NOIR   TR 0206   49€ TAN   TR 0207   49€ BLEU NAVY   TR 0202   49€
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TENUES BDU
VESTE B.D.U
4 poches boutonnées, serrage au bas des manches, fermeture boutonnée plus rabat. 100% coton Rip-Stop.
Taille : S au XL

TIGER STRIPE   TR 0112   49€ TIGER DESERT   TR 0137   49€ WOODLAND   TR 0111   49€

VERT ARMEE   TR 0109   49€ NOIRE   TR 0107   49€ TAN   TR 0108   49€

VESTE B.D.U MULTICAM
4 poches boutonnées, serrage au bas des manches, fermeture
boutonnée plus rabat.
Camouflage type multi-environnement s'adaptant quasiment à
tout type de terrain en toute saison. 
Très prisée par certaines forces spéciales américaines, et d'aut-
res pays. Ellemélange brillamment le camouflage brisé et le
camouflage à pois. 50% nylon / 50% coton Rip-Stop.

Taille : S au XL
TR 0133 75€
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TENUES AF

VESTE GUERILLA OPEX CENTRE EUROPE
65% Polyester / 35% Coton Rip-Stop, 220 g/m2.
Déperlante. Empiècements aux coudes Cordura® avec mousse de confort
amovible. 1 poche inclinée sur chaque manche + 1 passant élastiqué. Aération
par glissière double curseur sous chaque bras. Séchage rapide. Emplacements
bande patronymique et grade. Nombreuses poches offrant une grande capaci-
té de rangement et de transport.

Taille : S (88cm), M (96cm), L (104 cm), XL( 112 cm)
TR 0120 95€

CHEMISE GUERILLA OPEX CENTRE EUROPE
65% Polyester / 35% Coton Rip-Stop, 220 g/m2.
Séchage rapide, déperlant. Empiècements aux coudes Cordura® avec mousse de
confort amovible. 6 poches dont  1 poche inclinée sur chaque manche + 1 pas-
sant élastique pour le port d’un cyalume.  Aération au niveau du dos, emplace-
ments bande patronymique et grade. Bas des manches réglable par bande auto-
agrippante. Manches retroussables : fixation patte et bouton. 

Taille : S au XL
C 0134 55€

CHEMISE DE COMBAT UBAS CENTRE EUROPE
Manches et col : Rip-Stop 65% polyester  / 35% coton
Poches aux manches. Col fermé par une fermeture à glissière. Bas des manches
réglable par bande auto-agrippante. Manches retroussables : fixation patte et bou-
ton. Emplacement AUTO-AGRIPPANT  pour écusson sur manche gauche. 

Taille : S au XL
C 0137 49€

PANTALON GUERILLA OPEX CE
65% Polyester / 35% Coton Rip-Stop, 220 g/m2 . Déperlant, séchage
rapide.  Ceinture ajustable. Poches extérieures avec boutons. Renforts au
niveau des genoux et de l'assise en Cordura®. Empiècements aux genoux
Cordura® avec mousse de confort amovible.

Taille : S (38/40), M ( 42/44), L (46/48), XL ( 50/52)
TR 0221 49€
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TENUES ET BLOUSONS

VESTE F2
65% coton / 35% polyester, 270 grs/m2. Deux poches
passepoilées zippées, fermeture par boutons sous
patte. Poignets ajustables, bas de la veste élastiqué,
bande patronymique et porte-grade, pattes d'épaules. 

Taille : 80 au 120
CAMO CE         TR 0303 49€
VERT ARMEE   TR 0119 49€

PANTALON F2
65% coton / 35% polyester, 270 grs/m2. Braguette à
zip, deux poches italiennes, deux poches à rabat cuis-
ses fermées par pressions, renforts genoux, bas des
jambes élastiqués. Entrejambe : Court, Moyen ou Long. 

Taille : 72 au 120
CAMOUFLAGE CE   TR 0304    39€
VERT ARMEE          TR 0220    39€

VESTE SOFTSHELL ELITE 
CAMOUFLAGE CENTRE EUROPE
Zip frontal étanche à double curseur avec sous-
patte d'arrêt. Bande patronymique et porte-
grade. Deux poches extérieures zippées étan-
ches dont une inclinée. Une poche intérieure,
poignets réglables. Points de fixation d'attache
cou et poignets. Cordon de serrage au bas de la
veste.

Taille : XS au XXL
BL 0708 85€

BLOUSON POLAIRE DEFENDER FIELD
100% polyester. 400 g/m² double boucle anti-bouloches
Fermeture par zip. 2 poches-poitrine avec zip dont 1 avec sortie-
écouteurs et emplacement téléphone. 2 poches face avec zip. 1
poche avec zip et auto-agrippant sur manche gauche (10 x 12 cm).
Porte-nom (2 x 11,5 cm) et porte-grade (5 x 5 cm) en auto-agrip-
pant .Bas du blouson élastiqué. Lavage à 30°. 

Tailles : XS à 2XL 
BL 0715     45€

SLEEKA ORIGINAL REVERSIBLE
Cette veste de protection thermique est conçue avec des chartes de qualité pour les activi-
tés statiques. Elle est composée de Partex light et d'une garniture en Softie Snugpak très
technique et ultralégère, conservant la chaleur. Elle possède 2 poches extérieures et une
poche poitrine. Les épaules et l'arrière des manches sont renforcés. fabriquée en Angleterre.
Garniture : Softie.  Confort : -5°C, extrême : -10°C. Poids : 750 grs en taille large.

Taille : S au XXL
BL 0800     119€
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TENUES DAGUET

CHEMISE DE COMBAT DAGUET
60% polyester Rip-stop léger et ultra-résistant / 40% coton. Traitement téflon garantis-
sant un séchage rapide. Traitement IR aux normes OTAN, traitement UV et anti-mous-
tiques longue durée à la perméthrine. Deux poches poitrine, bande patronymique et
porte-galons auto-agrippants. Fentes latérales pour plus de confort. Œillets d'évacuation
d'eau aux poches, boutons canadiens. Testée et approuvée.

Taille : XS au XXL 
C 0135 55€

PANTALON DE COMBAT DAGUET
60% polyester ripstop léger / 40% coton. Traitement téflon, IR aux
normes OTAN, UV et anti-moustiques. Œillets d'évacuation d'eau
aux poches, double porte-chargeur Famas dans les poches de cuis-
se. Boutons canadiens, renfort entrejambes et genoux, protection
des fermetures au bas des jambes. Taille ajustable.

Taille : XS au XXL
TR 0225 49€

CHEMISE GAO DAGUET
65% coton/ 35% polyester ripstop. Deux poches plaquées
dos, aérations latérales, porte-galon. 210grs/m2. 

Taille : S au XXL
C 0111 23€

CHEMISE DE COMBAT UBAS DAGUET
Manche : Polycoton Rip-stop. Corps : 100% coton.
Manches de type T4 Félin pouvant recevoir les coudières en dotation. Résistance aux UV.

Taille : XS au XXL
C 0138   49€
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CHEMISES
CHEMISE OUTREMER
65% coton / 35% polyester. Rip-stop
245 grs/m2. Deux poches poitrine à
rabat fermées par boutons. 
Pattes d'épaules, bande patronymique
et porte-grade. 

Taille : 37/38 au 45/46
VERT ARMEE C 0126 29€
CENTRE EUROPE C 0125 29€
DAGUET C 0127 29€

CHEMISE F1 COTON
Col montant zippé, manches longues fermées aux poignets
par boutons. 100% coton. 240g/m2.

Taille : S au XXL
NOIRE C 0118 19€
BLEU MARINE C 0101 19€
VERT ARMEE C 0102 19€
COYOTTE C 0100 19€

CHEMISE GAO
65% coton, 35% polyester. 
Deux poches plaquées dos, aération latérales, porte grade.

Taille : S au XXL
VERT ARMEE C 0113 23€
CENTRE EUROPE C 0112 23€

SHORT OUTRE MER
Taille élastiquée, deux poches italiennes, une poche arrière. 
65% coton, 35% polyester.

Taille 76 au 104
CENTRE EUROPE PA 0602 19€
VERT ARMEE PA 0601 19€
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COMBINAISONS

COMBINAISON DE VOL B.W
Combinaison très appréciée des pilotes d'hélico. En coton polyester, 7 poches fermées
par zip, fermeture centrale par double curseur. 

Taille : 46 au 60
GRIS CS 0204    69€
NOIR CS 0207    69€
ORANGE CS 0206    69€

SMOCK MULTIPOCHES
65% Polyester / 35% Coton. Tissu Rip-stop
Renforcement: 100% Polyester (1000D)
Rembourrage : mousse EVA. Capuche réglable par zip et
étrier métallique intégré. Forte et recouvrée, fermeture par
zip dans deux directions avec boutons. 
2 poches de poitrine appliquées avec patte,
fermeture par bouton. Poches de poitrine
sur le côté avec fermeture par zip. 
2 poches obliques avec zip. 
2 poches appliquées sur le bras avec
fermeture par zip. 2 poches sur l´avant-
bras avec zip. 
2 poches obliques appliquées dans
l´hanche avec fermeture par clip. 
2 poches intérieures avec zip. Poches
appliquées dans l´intérieur avec fermeture
par scratch. 2 grandes poches appliquées
sur le dos avec patte et boutons. Bord de
manche avec tirant élastique. Bande de
scratch pour le badge. Renforcement de
coude qui peut être retiré par fermeture par
scratch. Laçage dans la taille et l´ourlet.
Fermeture par zip sous les aisselles pour
l´aération.

Taille : S au XXL
NOIR BL 0900 155€
VERT BL 0901 155€

PANTALON B.W DELAVE
100% coton, deux poches biais, deux poches latérales fermées par
boutons, une poche arrière, cordon de serrage au bas du pantalon. 

Taille : 38 au 52
VERT ARMEE TR 0310 38€
NOIR TR 0309 38€
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VETEMENTS DE PLUIE

VESTE DE PLUIE MEMBRANE ULTRA LIGHT
Solide - légère - indéchirable - Facile d'emploi . Tissu RIPSTOP® Membrané 100% imperméable. Doublé polyester. Œillets d'aération sous les bras. Coutures étan-
ches. Coupe-vent fermé par zip. Capuche avec liens de serrage. 2 poches avec zip. Bas des manches élastiqués. Bas du coupe-vent élastiqué avec liens de serrage.
Lavage à 30°.

Taille : S au XXL  
VERT ARMEE PK 0102 59€
CAMO CE PK 0101 59€

PANTALON DE PLUIE 
MEMBRANE ULTRA LIGHT
Solide léger - indéchirable - facile d'emploi.
Tissu RIPSTOP® Membrané. 100% imperméable.
Doublé polyester. Coutures étanches. 

Taille : S au XXL
VERT ARMEE PK 0104 39€
CAMO CE PK 0105 39€

PONCHO LINER
REVERSIBLE
Poids : 1 kg 
Dimensions : 1,45 x 2,20 m

PK 0109    39€

PONCHO
Ripstop nylon très léger et solide, cordon de serrage autour de la capuche et au bas du poncho. 

VERT ARMEE PK 0206 30€ 
NOIR PK 0201 30€ 
COYOTTE PK 0210 30€ 
CAMO CE PK 0209 30€

PONCHO LINER
Poids : 1 kg 
Dim. : 1,45 x 2,20 m

PK 0205    30€
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SOUS-VETEMENTS

SOUS-VETEMENTS WOOLPOWER
Les vêtements Woolpower sont confectionnés en fine laine mérinos, associée à des fibres synthétiques. Seule la laine a la propriété d’établir un équilibre thermique
et hygrométrique qui assurent un confort continu, quelles que soient les conditions. Woolpower agit comme une seconde peau.
Woolpower est ainsi la marque internationale d’un concept unique de vêtements de froid. Ce concept multicouches est le résultat d’une technologie d’avant-garde
acquise au cours d’années de recherche et de développement. Ces vêtements sont utilisés dans le monde entier, pour le travail et les loisirs, par ceux qui tiennent
à leur confort et à leur sécurité. Les matières utilisées dans ces vêtements assurent une capacité d’isolation thermique exceptionnelle et une grande longévité. Les
articles Woolpower sont tricotés sur des métiers circulaires. Ils sont par conséquent sans coutures longitudinales, ce qui permet une coupe fonctionnelle et un
grand confort. Lavable à 60°en machine grâce à son traitement préventif de la laine. Fabrication Suédoise.

HAUT ULFROTTE 200 G/M2: 
60% mérinos wool, 25% polyester, 13% polyamide, 
2% élasthanne.
Porté à même la peau, agit comme une seconde peau. Col cheminée rond
zippé, manches et torse tubulaire sans couture. Poignet et ceinture en
élasthanne. Bas du dos couvert. Utilisation (+10°C à -10°C).

Taille : XS au XL
VERT SV 0104 102€
NOIR SV 0104N 102€

HAUT ULFROTTE 400G/M2
A utiliser en couche intermédiaire. Col rond, fermeture à glissière intégrale,
poignets avec un trou pour le passage du pouce. Bas du dos couvert, poi-
gnets et ceinture en élasthanne. Utilisation  (-10°C à -30°C). 

Taille : XS au X
VERT SV 0103 160€
NOIR SV 0103N 160€

HAUT ULFROTTE 600 G/M2
La veste grand froid Ulfrotté. C'est le sous-vêtement le plus chaud de la
gamme. Col rond fermeture à glissière intégrale. Utilisation (-30°C à -50°C). 

Taille : XS au XL
VERT SV 0115 189€

CALECON ULFROTTE
Large ceinture pour un meilleur confort, sans couture. 
60% mérinos laine, 25% polyester, 13% polyamide, 2% élasthanne.

Taille : S au XL
200 G/M2: VERT ARMEE SV 0105 80€
200G/M2 : NOIR SV 0105N 80€
400G/M2 : VERT ARMEE SV 0102 107€
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SOUS-VETEMENTS

CHAUSSETTES ULFROTTE
60% mérinos, 40% polyamide.
Conçues pour être portées en toute saison.
Confectionnées dans une maille fine, maintient la
chaleur tout en évacuant l'humidité.

NOIR 200 gr CH 0121 20€
VERT ARMEE 400 gr CH 0122 25€
VERT ARMEE 600 gr CH 0120 30€

BONNET 
ULFROTTE CAP 
400 grs. Conçu pour le grand
froid. 70% laine mérinos, 30%
polyamide. 

Taille unique. 
NOIR CO 0500 40€

TECHNICAL LINE  
Tee-shirt et sweat sont conçus pour être portés toute l'année. Tricotage micro-aéré pour une meilleure ventilation, confection tubulaire (sans couture).
Thermorégulateur, évacuation de la transpiration, antibactérien et hypoallergénique. 
85% polyester Climatherm, 8% élastomère, 7% polyamide.

SWEAT DOUBLE SOFT ZIPPE TECHNICAL
Col Mao zippé, manches raglan.

Taille : S au XL
VERT SV 0119V   49€
NOIR SV 0119N   49€

TEE-SHIRT TECHNICAL
Col rond, manches raglan.

Taille : S au XL
VERT SV 0118V   29€
NOIR SV 0118N   29€

TOUR DE COU MULTIFONCTIONS
65% polyester Climatherm, 35% polyamide.

VERT EC 0403 10€
NOIR EC 0403 10€
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PULLS

PULL MATELOT SAINT-JAMES 
Col rond remaillé. Cote 1x1. Boutonné sur une épaule, se porte près du corps. 100% pure laine.
Fabrication française. 

Taille : XS au XXL
BLEU MARINE P 0109 119€
BLANC ECRU P 0118 119€

PULL COTENTIN III SAINT-JAMES
Pull col camionneur. Cotes anglaises. 100 % pure laine..
Fabrication française. 

Taille : S au XXL
BLEU MARINE P 0134 159€

PULL BOURBOULE III SAINT-JAMES
Pull cote anglaise. Col montant avec chevrons.
Un grand classique de chez Saint-James. 
100 % pure laine. Fabrication Française. 

Taille : S au XL
BLEU MARINE P 0124 189€

PULL CHASSE G.B
100% laine vierge. Col round, renfort en peau aux épaules et coudes. Fabrication Anglaise.

Taille : XS au XXL
ECRU P 0107 89€
MARRON P 0106 89€
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PULLS

PULL "UBOAT" G.B.
Porté par les équipages du HENDLEY- PAGE et du SWORDSFISH, il est connu sous le nom de "FROCK", typiquement britannique, pratique et parfaitement conçu,
très vite adopté par tous les membres d'équipage du "HOME FLEET". Parmi tant d'autres "MONTY" l'immortalisera. Pull classique mais combien actuel. 
En 100 % laine. Fabrication Anglaise. 

Taille : 36 au 50
NOIR   P 0104      /ECRU   P 0103      /BLEU MARINE (Navy)   P 0105 Prix :    69€

PULL 5 BOUTONS G.B.
100% laine, col cheminée fermé par
cinq boutons. Fabrication Anglaise.

Taille : 38 au 50
ECRU P0101   65€
BLEU MARINE P0123   65€
MARRON P0121   65€

PULL COMMANDO G.B.
Ce pull fut créé en 1940 et depuis constamment modernisé. Le modèle définitif est sorti en 1968. 100 % laine, renforts aux épaules et aux coudes. Fabrication
Anglaise. 

Taille S au XXL
NOIR   P 0114      /VERT ARMEE   P 0117      /BLEU MARINE   P 0115      /MARRON   P 0135      Prix :    55€
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GILETS - SHORTS

GILET REPORTER
Multi-poches, 65% polyester / 35% coton. 
Pas moins de huit poches sur le devant, dont deux zippées.
Languette d'accrochage pour accessoires, fermeture à glissière.
Parfait pour la photo, la survie ou l'expédition.

Taille : S au XXXXL
BEIGE G 0108 28€
NOIR G 0115 28€

BEIGE     C 0129 25€              / BLANCHE    C 0130      25€           / BLEU MARINE C 0131 25€

SAROUAL
Taille haute entourant les reins, large ampleur, lacet au bas
du pantalon.  Coton léger 180 grammes. 
Fabrication française. 

Taille : 34 au 50
BEIGE PA 0401 69€
BLANC PA 0402 69€
NOIR PA 0403 69€

CHEMISE BURMA 
100% coton popeline 120g/m2, légère, deux poches poitrine. Taille : encolure du 37/38 au 45/46
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SHORTS

SHORT B.D.U. CARGO 
100% coton ripstop. Deux poches biais, deux poches à soufflet sur les cotés, deux poches arrière, tirettes à la ceinture pour réglage de la taille. 

Taille : S au XL
WOODLAND PA 0100 38€
ACU PA 0116 38€
TIGER PA 0117 38€
BEIGE PA 0101 38€
NOIR PA 0113 38€
VERT ARMEE PA 0111 38€

SHORT B.W 
100% coton, deux poches biais, deux poches latérales fermées par boutons, 
une poche arrière.

Taille : S au XL
VERT PA 0114 30€
NOIR PA 0118 30€

SHORT GURKA G.B.
Modèle qui nous vient tout droit de l'armée britannique aux Indes
d'où son appellation. 100 % coton, deux poches biais, ceinture bas
avec boucles sur les côtés. 

Taille : 36 au 50
BEIGE PA 0105 54€
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TEE-SHIRTS
TEE-SHIRT CAMOUFLAGE MANCHES COURTES 
50% coton, 50% polyester. Taille : S au XXL

DIGITAL DESERT
T 0170 10€

CAMO ACU
T0173 10€

DIGITAL WOODLAND
T 0171 10€

DIGITAL URBAN
T 0174 10€

BW FLECKTARN
T 0149 10€

DESERT 3 COLOR
T 0158 10€

CAMO DPM
T 0144 10€

WOODLAND
T 0128 10€

TIGER STRIPE DESERT
T 0140 10€

TIGER STRIPE
T 0127 10€

MULTICAM
T 0172 20€
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TEE-SHIRTS
TEE-SHIRT CAMOUFLAGE MANCHES LONGUES 
Taille : S au XXL     Prix : 15€
50% coton, 50% polyester

ACU
T 0508

DIGITAL WOODLAND
T 0510

DIGITAL DESERT
T 0509

WOODLAND
T 0146

CAMO CE
T 0505

COYOTTE
T 0140

VERT ARMEE
T 0127

NOIR
T 0172

DÉBARDEUR COTON
Taille : S au XXL Prix : 9€

P 0133 CAMO CE P 0143 NOIR P 0140 VERT ARMEE P 0142 BLANC P 0502 COYOTTE

100% coton peigné, 180 g/m2
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TEE-SHIRTS

UNI 
COYOTTE    T 0138  

UNI 
VERT ARMEE    T 0132 

CAMO 
CENTRE EUROPE    T 0148

VERT ARMEE    T 0411 COYOTTE    T 0410 NOIR    T 0412 

TEE-SHIRT 
FRUIT OF THE LOOM
100 % coton.

Taille : S au XXL
BLANC T 0133 8€
GRIS T 0147 8€
BLEU MARINE T 0135 8€
NOIR T 0131 8€

TEE-SHIRT EASY CLIM
Thermo-régulateur. Evacue la transpiration pour vous maintenir au sec. Idéal comme "première peau".

Taille : S au XXL. Prix : 12€

TEE-SHIRT STRONG
100% coton, 210 grs/m
Taille : S au XXL. Prix : 10€
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TEE-SHIRTS

TROUPES DE MARINE
T 0204

LEGION ETRANGERE
T 0207

MARINE NATIONALE
T 0229

TROUPES AEROPORTEES T.A.P
T 0201

COMMANDO MARINE BLEU
T 0203

COMMANDO MARINE VERT
T 0219

LEGION ETRANGERE
MARCHE OU CREVE
T 0232

T.A.P LE DIABLE RIT 
AVEC NOUS
T 0233

COMMANDO HUBERT (DOS)
T 0216

TEE SHIRT MOTIF
Taille de S à XL     Prix : 18€
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TEE-SHIRTS

US ARMY 
MEDICAL DEPARTMENT
T 0206

STRATOFORTRESS 
US AIR FORCE
T 0234

US NAVAL MISSOURI
T 0208

C130 HERCULES
T 0237

14TH TAG RECON SQ
T 0239

VINTAGE BLUE NAVAL
T 0235

SENTIMENTAL JOURNEY
T 0147

MERCENAIRES
T 0108

TEE-SHIRT MOTIF
Taille S au XL.   Prix : 18€
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USMC 1943
T 0210

US NAVY SQ FV3 "FELIX THE CAT"
T 0155

LUCYBELLE VMF 214
T 0212

FLYING TIGERS
T 0214

PEG LEG PETE 
398TH BOMB GROUP
T 0156

NAVY SEALS NEVER QUIT
T 0236

RECON MARINE
T 0152

USS MERCY AH-8
T 0220

US ARMY MEDICAL DEPARTMENT
T 0215

TEE-SHIRT MOTIF
Taille S au XL.   Prix : 18€
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TEE-SHIRTS

RAF SQUADRON "DUMBO"
T 0114

ARMY AIR FORCE VINTAGE
T 0115

KILL 'EM ALL
T 0121

831TH BOMB SQUADRON
T 0214

PETE THE POM INSPECTOR
T 0241

EL COYOTE
T 0120

ONE SHOT ONE KILL
T 0125 FIFINELLA 

T 0238 (modèle femme)
USS LEXINGTON VB-16
T 0242

TEE-SHIRT MOTIF
Taille S au XL.  Prix : 18€
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TEE-SHIRTS

KGB A VOTRE ECOUTE
T 0221

CCCP
T 0102

KGB
T 0153

PARACHUTISTE
T 0302

KRAV MAGA
T 0323

TRICOT MARIN RUSSE
100% Coton gratté, version hiver.Taille S au XL.

P 0122 39€

NYPD GRIS
T 0111

NYPD BLEU
T 0157

TEE-SHIRT MOTIF
Taille S au XL.  Prix : 18€
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SWEAT-SHIRT NASA 
REFLECTIVE ALPHA
Sweat-shirt alpha industries NASA
80% coton/20% polyester. 

Taille : S au XXL. P 0151    69€

SWEAT-SHIRT NASA APOLLO XV HOODY BLANC
Sweat-shirt alpha industries apollo XV hoody blanc. 80% coton/20% polyester. 

Taille : S au XXL.   P 0152    79€

SWEAT-SHIRT NASA SPACE SHUTTLE HOODY GRIS
Sweat-shirt alpha industries NASA. 80% coton/20% polyester.

Taille : S au XXL.  P 0153    79€

TRICOT MARIN
Original Armée Française. 100% coton

Taille : 2 à 7.      P 0120    59 €

SWEAT-SHIRT US NAVY
80% coton / 20% polyester.

Taille : S au XXL.  P 0155   39€

SWEAT-SHIRT US ARMY 
AIR FORCES
80% coton / 20% polyester 

Taille : S au XXL.  P 0156   39€

TEE-SHIRT NASA
60% coton / 40% polyester.

Taille : S au XL.  T 0243   18€ 
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KIDS

BLOUSON MA1
Extérieur 100% nylon, intérieur 100% polyester (160 g/m2).
Tricotine aux poignets, col et bas du blouson.
Deux poches extérieures fermées par pressions, 
1 poche zippée au bras.
Patches sur les bras et le devant du blouson.

Taille : Small à Xlarge
VERT KD 0031 49€
NOIR KD 0031N 49€

BLOUSON 
CAMOUFLAGE
65% coton, 35% polyester ripstop, 
270 grs/m2. Fermeture par zip, une capuche,
deux poches basses, boutons canadiens.

Taille : 6 / 8 ans, 10 / 12 ans, 
14 / 16 ans.
KD 0012 25€

COMBINAISON 
CAMOUFLAGE
35% coton, 65% polyester, 
245 grs/m2. Ouverture totale, 
deux poches poitrine à rabat, 
deux poches cuisses, 
élastique dos. 

Taille : 4 ans au 16 ans
KD 0010 35€

TEE SHIRT 
CAMOUFLAGE
100% coton, 160grs/m2.

Taille : 4 / 6 ans,
8 / 10 ans, 12 / 14 ans.
KD 0019 8€

PANTALON CAMOUFLAGE
65% coton, 35% polyester ripstop, 270 grs/m2.
Taille élastiquée, deux poches italiennes, deux poches
latérales à rabat et bouton canadien.

Taille : 4 ans au 16 ans
KD 0011 23€



COIFFES 

74

CASQUETTES US
CASQUETTE ORIGINALE USA
Prix : 25€

USS ORISKANY CO 0425 USS MISSOURI CO 0424 USS ARIZONA CO 0423 USS NIMITZ     CO 0426

USS ENTREPRISE CO 0417 USS SARATOGA CO 0449 USS KITTY HAWK CO 0480 USS KENNEDY CO 0421

RECON CO 0428 TOP GUN CO 0402 DA NANG CO 0437 SEAL TEAM     CO 0411

W.W.II VETERAN CO 0430 US NAVY CO 0444 US ARMY CO 0446 US AIR FORCE CO 0445

SPECIAL FORCES CO 0422 NYPD CO 0801 SWAT CO 0800 ARMY AIR CORPS  CO 0419

Fabrication américaine, réglable à l’arrière.

NASA CO 0437
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CASQUETTES

CASQUETTE TYPE BASE-BALL
100% coton sergé, réglable par boucle métal.

MULTICAM 
65% polyester / 35% coton

CO 0327 15€

NOIRE
CO 0320 15€

VERT ARMEE
CO 0321 15€

COYOTTE
CO 0322 15€

DIGITAL URBAN
CO 0325 15€

DIGITAL WOODLAND
CO 0323 15€

DIGITAL DESERT
CO 0324 15€

DIGITAL ACU
CO 0326 15€

SABLE
CO 0467 12€

OLIVE DRAB
CO 0458 12€

NOIRE
CO 0310 12€

WOODLAND
CO 0454 12€

CASQUETTE RANGERS USA
Réglable, 100% coton.
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BONNIE HATS

BONNIE HAT MOUSTIQUAIRE
65% polyester, 35% coton ripstop 210 g/m2. 
Déperlant, séchage rapide.

Taille : M (54 / 55), L (56 / 57), XL (58 / 59), XXL (60 / 61).
CAMO CENTRE EUROPE CO 0914 17€

BONNIE HAT FRANÇAIS
65% polyester, 35% coton.

Taille : M au XXL
CAMO CENTRE EUROPE CO 0910 10€

WOODLAND
100% coton ripstop

CO 0901   17€

TIGER
50% coton, 50% polyester

CO 0903 17€

TIGER DESERT
50% coton, 50% polyester

CO 090    17€

OLIVE DRAB
100 % coton ripstop

CO 0902 17€

NOIR
100 % coton ripstop

CO 0904 17€

SABLE
100% coton ripstop

CO 0908 17€

MULTICAM  
65%polyester, 35% coton ripstop

CO 0920 21€

DIGITAL WOODLAND
50% coton, 50% polyester  

CO 0918 17€

DIGITAL DESERT
50% coton, 50% polyester

CO 0917 17€

DIGITAL URBAN
50% coton, 50% polyester

CO 0921 17€

ACU
50 % coton, 50% polyester

CO 0905 17€

BONNIE HAT US
Taille 7 au 7 3/4
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BONNETS

COYOTTE
CO 0602 13€ 

VERT ARMEE
CO 0610   13€

NOIR
CO 0601 13€

BLEU MARINE
CO 0605   13€

BONNET COMMANDO U.S.A. 100% laine, indéformable. Fabrication Américaine. Taille unique.

CASQUETTE JEEP USA 
100% acrylique. Taille unique.
VERT ARMEE CO 0460 7€
NOIR CO 0459 7€

BONNET COMMANDO
100% acrylique. Taille unique.

CAMO CE CO 0611 5€
VERT ARMEE CO 0604 5€
BLEU CO 0606 5€
NOIR CO 0603 5€ 
COYOTTE CO 0614 5€

BONNET ETANCHE 
V DRY
Idéal pour les activités extérieures
par temps froid, humide ou plu-
vieux. Poids : 65 grs. 
1ère couche : côté peau, chaud et
confortable.
2ème couche : composé d'une
membrane en polyuréthane 100%

étanche et respirante grâce à des milliards de pores microscopiques.
3ème couche : extérieure sert de couche protectrice, finition hydrofuge durable,
permet de perler sur le tissu sans le saturer.

Taille unique
CO 0609 30€

BONNET POLARTEC
Lycra et stretch, 
haute teneur calorifique.

Taille unique.
NOIR CO 0512 29€

BONNET WINDI
Lycra et stretch, haute teneur calori-
fique, recouvre les oreilles. 

Taille unique.
NOIR CO 0516 29€

CASQUETTE JEEP USA
100% laine. 

VERT ARMEE CO 0467 13€
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BÉRETS

BERETS FRANÇAIS CENTURION 
Adopté en 1959. Il remplace, à la fin de la guerre d’Algérie, les anciens calots de tradition dans toutes les unités autres que parachutistes et légion. 
Taille : 54 au 61   
TOUS LES BERETS SONT LIVRES SANS INSIGNE

BERET AMARANDE
A l’origine porté par les parachutistes coloniaux qui héritent de la tradition
des unités S.A.S Britanniques durant la deuxième guerre mondiale. En 1957,
il sera attribué aux parachutistes métropolitains qui portaient auparavant un
béret bleu roi.

AMARANDE   CO 0707    26€

BERET VERT LEGION
Créé à l’origine en 1948.  Les unités parachutistes de la Légion adoptent le
béret vert modèle « Fantoche ». 

VERT LEGION ETANGERE CO 0712 26€

VERT COMMANDO MARINE
CO 0730 26€

BLEU MARINE
CO 0713 26€

BLEU A.L.A.T.
CO 0723 26€

BERET NOIR
CO 0709 26€

TARTE 
CHASSEUR ALPIN
Fabrication française. 

Taille : 55 au 61
CO 0729 45€ 
Livré sans insigne

BERET 1ER RPIMA
Livré sans insigne.
Béret officiel du 1er Régiment
Parachutiste d'Infanterie de Marine. 

Taille : 55 au 61
CO 0701 38€   + Insigne non cousu : 10€

CALOT INFANTERIE
CO 1931 35€

CALOT TRAIN
CO 1932 35€

CALOT TRANSMISSION 
CO 1930 35€

CALOT TDM ANCRE
CO 1933 35€

CALOTS TRADITIONS
Taille : 55 au 60
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CASQUETTE ARMEE DE L’AIR
Modèle sous-officier de l’armée française, emblème
canetille. 

Taille : 55 au 61
BLANCHE CO 0727 120€
BLEUE CO 0728 120€

CASQUETTE DE LA MARINE 
Modèle sous-officier de la marine française, emblème canetille.

Taille : 55 au 61
BLANCHE CO 0725 120€
BLEUE CO 0726 120€

BASHI
Typique de la marine française
avec son pompon rouge. 
Fabrication française. 

Taille : 55 au 61
BLANC CO 0735 69€
BLEU CO 0736 69€

KEPI BLANC
Pour obtenir son képi blanc, le légionnaire
doit auparavant exécuter une marche com-
mando d’environ 300 km en cinq jours à la
montagne (région Pyrénées), avec combat de
nuit. La remise du képi blanc est faite par le
commandant de compagnie et le chef de
section. 

Taille : 55 au 61
CO 1301 39€

KEPI LIEUTENANT
LEGION ETRANGERE
Taille 55 au 61
CO 1302 105€

KEPI MARECHAL DES
LOGIS GENDARMERIE
Taille : 55 au 61
CO 1303 55€

KEPI SOUS-OFFICIER
LEGION ETRANGERE
Taille : 55 au 61
CO 1304 65€

KEPI MOU 
TROUPE DE MARINE 
Drap de laine bleu marine, 
fabrication française. 

Taille : 55 au 61
CO 1801 59€

PORTE-KEPI 
Fermeture à glissière, étiquette porte-nom. 

NOIR CO 1306 22€
CAMO CENTRE EUROPE CO 1305 22€

PORTE-TRICORNE 
NOIR CO 1308 22€
CAMO CENTRE EUROPE CO 1307 22€
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CAGOULES

CAGOULE NOMEX
100% Nomex (matière qui retarde l'ef-
fet du feu). En dotation dans l'Air Force
mais également pour les pompiers.
Cette cagoule assure une totale protec-
tion de la tête et isole du froid.

VERT ARMEE CO 0503 30€

CAGOULE KERMEL
Cagoule une couche.
Meta-aramide/FR Viscose.
Tissu interlock 220 g/m2.
EN 531. 

Taille Unique.
NOIR CO 0507   30€

CAGOULE POLARTEC
Lycra et stretch, haute teneur calorifique,
idéale pour port sous casque.

NOIR CO 0514 31€

CAGOULE COTON CE
CO 0509 5€

CAGOULE MODELE 3 TROUS ACRYLIQUE   Prix : 5€

NOIRE CO 0504 WOODLAND CO 0613 BLANCHE   CO 0612 VERT ARMEE    CO 0506

CAGOULE 
MODELE 1 TROU
100% acrylique 

NOIRE CO 0501 5€
VERT ARMEE CO 0502 5€

TOUR DE COU POLAIRE 
Peut être utilisé en cagoule ou tour
de cou. Fabrication française. 
Poids : 55 grs
Dimensions : 50 x 25 cm

EC 0401 12€
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CASQUES

CASQUE ENTRAINEMENT FAST
Ajustable, molette de réglage au niveau de la nuque. Velcro sur le
côté et à l’arrière pour montage pour écussons,  support pour caméra
et vision nocturne.  Intérieur mousse. Idéal pour paintball et airsoft.

NOIR CO 0210 55€
COYOTTE CO 0211 55€

COUDIERES XTAK &ET GENOUILLERES XTAK
COUDIERES
Forme X convexe brevetée. Fonctionne comme un coussin d'air améliorant le rebond
apporté naturellement par la matière composant la coquille.

NOIR DE 0524  32€
VERT DE 0523  32€
COYOTTE DE 0525  32€

MASQUE SWAT PRO SWISS EYE
Masque néoprène avec lunettes, intérieur velours,  verres polycarbonate anti-buée, livré avec
verres gris et sans teinte.  Protection 100% anti UVA, UVB, UVC (jusqu'à 400 nanomètres). EN
1836/2005+A1/2007, ANSI Z87.1+STANAG 2920

NOIR OP 0410 45€
COYOTTE OP 0411 45€

CASQUE ENTRAINEMENT
Type Fritz, en PVC, intérieur rembourré,  mentonnière en
nylon et attache rapide. 

Taille : M au XL
CO 0102 50€

CAGOULE INTERVENTION
Elasthanne coton.

Taille unique
Modèle 1 trou CO 1402 12€ 
Modèle 2 trous CO 1401 12€ 
Modèle 3 trous CO 1403 12€

GENOUILLERES
Le Coolmax utilisé à l'intérieur évacue la transpiration et l'éloigne du corps. Deux san-
gles permettent une mise en place et un réglage rapide  clips à déploiement rapide.

NOIR DE 0521  45€
VERT DE 0520  45€
COYOTTE DE 0522  45€
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CHEICHE SHEMAG TOUR DE COU

CHEICHE 
100% coton. 
Dim. : 1 x 2,40 m. 

NOIRE EC 0202
BLANC EC 0205
SABLE EC 0201
VERT EC 1201
BLEU CIEL EC 0209
BLEUMARINE EC 0210
CAMO CE EC 0203

PRIX : 15€
SHEMAG
Echarpe de tradition anglaise. 
100% coton. 
Dimensions : 120x120cm.

DESERT EC 0301 
FOLIAGE GREEN EC 0303 
VERT EC 0302

PRIX : 15€

NOIRE EC 0211

TOUR DE COU POLARTEC 
Lycra et stretch
Haute teneur calorifique.

NOIR CO 0515 29€

BANDEAU OREILLES
POLARTEC
Lycra et stretch.
Haute teneur calorifique.

NOIR CO 0515 10€

CAMO DESERT     EC 0207 BLANC     EC 0208 CAMO A.C.U     EC 0212 CAMO C.E     EC 0206

ECHARPE FILET BARRACUDA 
Dimensions : 0,90 x 1,80 m. PRIX : 15€
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GANTS CUIR BLANCS
Cuir très souple, fabrication française. 

Taille : 7 au 11.
GT 0202 39€

GANTS CUIR OFFICIER
100% cuir d’agneau, doublure soie 100%. Fabrication française. 

Taille : 7 au 10 ½.
NOIR GT 0106 29€
MARRON GT 0105 29€

GANTS PARA US
Tout cuir.

Taille : 8 au 10
GT 0100 35€

GANTS BLANCS
CEREMONIE
Coupe étudiée pour les
tenues de cérémonie officiel-
les, dîners, remises de galons,
mariages…
100% coton, lavables en
machine.

Taille : 7 au 10
GT 0201 10€

GANTS POWERDRY
Gants très légers, à séchage rapide et très résistants à l’humidité, à porter comme sous- gants ou  seuls.
Polartec®Power Dry®. Structure tricotée biface brevetée qui utilise des fils différents sur les deux côtés
du tissu. Cela crée deux surfaces, une pour évacuer l’humidité de la peau, et l’autre pour sécher rapide-
ment. Dos et paume de la main sans coutures, poignets ajustés mousquetaire. Poids : 38 grammes.

Taille : S au XL 
GT 0515 16€

GANTS POWER STRETCH GRIP
Gants légers et mincesen tissu Polartec® Power®Pro™  (tissu respirant, extensible dans les 4 direc-
tions, avec une coupe moulante et une face en nylon pour accroître sa résistance au vent et à l’abra-
sion). Caractéristiques : paume avec des impressions en silicone, antidérapantes. A porter seuls ou
comme sous-gants.  Manchette plate avec bordure en Lycra®. Poids : 60 grammes. 

Taille : S au XL
GT 0508 32€

SOUS-GANTS SILKON
100% soie,poignet élastique, 
paume sans couture pour un confort accru. 

Taille : S au XL 
GT 0511 14€

SOUS-GANTS 
STRECHTON
Thermolite Dupont, haute teneur
calorifique, sans aucune couture. 

Taille : XS au XL
GT 0507 10€
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GANTS COQUES STRETCH
Le gant coqué stretch assure, grâce à sa coque nid d’abeille, une protection optimale. 
C’est aussi un gant ultra-light et respirant. Il est parfait pour une utilisation par temps chaud. 
Dos en tissu jersey stretch souple et respirant. Paume et premières phalanges avec renforts en Amara® anti-dérapant. 
Coque en maille nid d’abeille. Fermeture velcro pour ajustage précis et confortable. Poids 90 grammes. 

Taille : S au XXL
COYOTTE   GT 0112   29€ /  NOIR   GT 0114   29€

MITAINES COQUE STRETCH
Mêmes caractéristiques que les gants coqués strectch.
Paume et base des doigts avec renforts en Amara®
anti-dérapant. Poids 70 grammes. 

Taille : S au XXL
NOIR GT 0115 25€
COYOTTE GT 0117 25€

GANTS RFK300
Un des gants préférés des membres de l’administra-
tion pénitentiaire dans le monde entier. 
Construit en cuir Prenium avec traitement impermé-
able, poignet court élastique, doublure 100% kevlar
anti-coupure. 

Taille : S au XXL 
GT 0116       69€

GANTS HATCH NEOPRENE NS430
Gants néoprène tout temps pour un usage quotidien,
très confortable, le cuir synthétique des paumes lui
assure un excellent grip. Fermeture par bande auto-
agrippante aux poignets.

Taille : S au XXL
GT 0307 54 €

GANTS SGK100
Gants anti-coupure avec protection intégrale de
la main. Paume en cuir synthétique avec
Extreme-Grip et picots pour un excellent contrôle.
Doublure 100% Kevlar, dos de la main en néo-
prène et nylon Spandex laminé pour garantir une
bonne circulation de l’air et un maximun de
confort. Fermeture auto-agrippante. 

Taille : S au XXL
GT 0310 79€
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GANTS MECHANIX M-PACT
Dessus en tissu respirant TrekDry® pour le maintien des mains au frais et au sec avec renfort en
caoutchouc thermo-plastique pour la protection du poignet, des articulations et des phalanges.
Dessous en microfibre renforcée avec doublure Armortex® et coussinets en mousse D3O au
niveau de la paume pour une absorption des chocs et des vibrations. Compatibilité à l'utilisation
d'un écran tactile. Coutures renforcées au niveau du pouce et de l'index avec extrémités striées
pour une meilleure adhérence et résistance à l'usure. Ajustement du gant par auto-agrippant au
niveau du poignet. Boucle en nylon pour le transport. Lavage à 30°. 

Taille : S au XXL
NOIR GT 0601 35€
COYOTTE GT 0603 35€
MULTICAM GT 0604 35€

MITAINES MECHANIX 
Mitaines d'intervention conçues pour les Armées.
Dessus en tissu respirant TrekDry® pour le maintien
des mains au frais et au sec avec renfort en caout
taines sont de conception identique aux gants
MECHANIX M-PACT.

Taille : M au XL
NOIR GT 0601 26€
COYOTTE GT 0607 26€

GANTS MECHANIX COQUES M-PACT 3
Gants d'intervention coqués conçus pour les Armées et les Forces de l'Ordre
Dessus en tissu respirant TrekDry® pour le maintien des mains au frais et au sec avec coque en
caoutchouc thermo-plastique et renforts matelassés EVA pour la protection des articulations et
des phalanges. Dessous en microfibre renforcée avec partie striée pour une meilleure adhérence
et résistance à l'usure. Coutures renforcées au niveau du pouce et de l'index avec extrémités
striées pour une meilleure adhérence et résistance à l'usure. Ajustement du gant par auto-agrip-
pant au niveau du poignet. Boucle en nylon pour le transport. Lavage à 30°. 

Taille : S au XXL
NOIR GT 0608 48€

GANTS MECHANIX D5
Gants de palpation anti-coupure / anti-perforation. Dessus en tissu respirant TrekDry®
et en spandex pour le maintien des mains au frais et au sec. Dessous en microfibre
avec doublure Armortex® apportant une protection anti-coupure (niveau D) et anti-
perforation (niveau 3 / pointe de couteau et non aiguille de seringue) tout en conser-
vant une bonne sensibilité au toucher et une compatibilité à l'utilisation d'un écran
tactile.Coutures renforcées au niveau du pouce et de l'index. Ajustement du gant par
auto-agrippant au niveau du poignet. Boucle en nylon pour le transport. Lavage à 30°. 

Taille : S au XXL
NOIR GT 0606 40€
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CEINTURON CORDURA 3 POINTS
Réglable.

NOIR CE 0100N 19€
SABLE CE 0100S 19€
VERT CE 0100V 19€

CEINTURES - CEINTURONS

CEINTURON CUIR GENDARMERIE
Précisez votre tour de taille.

Taille : 96 au 128
CE 0119          39€

CEINTURON CUIR A.F.N
Précisez votre tour de taille.

Taille : 96 au 135
CE 0102 39€

CEINTURON FAMAS REGLABLE
CAMO CE CE 0117 12€
VERT CE 0108 12€

CEINTURE US COTON
Longueur 1m30.

BLEU MARINE CE 0202 6€
BLANCHE CE 0203 6€
NOIRE CE 0204 6€
BEIGE CE 0205 6€
COYOTTE CE 0201 6€

CEINTURE GRIF
Longueur 1m30.

CE 0307 8€

CEINTURE COTON A.F
VERT ARMEE CE 0206 6€
CAMO CE CE 0220 6€

BOUCLE DE CEINTURE COTON
BREVET PARA CE 0221 15€
TROUPES DE MARINE CE 0222 15€
LEGION CE 0223 15€
CAVALERIE CE 0225 15€
ECOLES CE 0226 15€
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CEINTURES - CEINTURONS

CEINTURE COBRA 
Boucle ITW Nexus GT Cobra® authentique
(résistant à une traction de 220 kg). 100% polymère sans composant métal-
lique. Sangle en nylon de 1,5" (résistant à une traction de 1300 kg)
Trois rangées de coutures pour augmenter la rigidité de la ceinture. 
Fabriqué aux États-Unis

Tailles : Small, Medium, Large
NOIRE CE 0109N     55€
COYOTTE  CE 0109C      55€

TT WARRIOR BELT LC CEINTURE DE COMBAT
Ceinture intérieure amovible, système MOLLE Lasercut à 4 fentes. 
L'avant de la ceinture est plus fin pour plus de confort en position 
ssise. Velcro intérieur. 100% polyamide (cordura 500DEN).

Taille : Small : 110 x9 / Medium : 120 x9 / Large : 135 x9
COYOTTE CE 0109C 42€
NOIRE CE 0109N 42€
VERT CE 0109V 42€

CEINTURON U.S. LC2
Nylon, système à "trous" permettant de fixer tous les 
accessoires aux crochets. Largeur de 5,6 cm. Réglable.

FOLIAGE GREEN CE 0116 19€
COYOTTE CE 0115 19€
NOIR CE 0113 19€
VERT CE 0112 19€

CEINTURE B.D.U
En polypropylene, boucle métal.

NOIRE CE 0804 10€
SABLE CE 0805 10€
VERT ARMEE CE 0806 10€
FOLIAGE GREEN CE 0807 10€
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CHAUSSURES

HAIX BLACK EAGLE ATHLETIC 2 VT DESERT
Combinaison microfibres/textile. Doublure respirante. Semelle inté-
rieure confortable, isolante, hydrofuge, antibactérienne. Semelle de
marche en caoutchouc, résistante à l’huile, à l’essence et à la chaleur
ainsi que isolante contre le froid, compatible avec EN ISO
20347/2012. Semelle intermédiaire en double-pellicule polyuréthane
élastique léger, avec amorti. Faible poids, boucles d‘enfilage, système
de laçage fermé. Lacets à bouts protégés, sans métal, antistatique.
Protection de la cheville, avec Sidezipper. 

Taille  39 au 48
SO 0212 179€

BLACK EAGLE ATHLETIC 2.0 GTX HIGH
Tige en Cuir Imperméable, hydrophobe, respirant, d’épaisseur 1,6 – 1,8 mm.
Doublure intérieure en GORE-TEX® Extended ; laminé GORETEX ® 3 couches,
étanche à l’eau et hautement respirante. Doublure résistante à l’abrasion, avec un
bon confort thermique. Convient pour une utilisation intérieure et extérieure.
Semelle intérieure confortable, isolante, hydrofuge, antibactérienne. Une coque
talonnière séparée assure une bonne isolation et un bon guidage du pied. Canaux
«AIRFLOW». Semelle de marche en caoutchouc, résiste aux huiles et aux hydrocar-
bures, bonne isolation à la chaleur et au froid, ne marque pas, compatible avec EN
ISO 20347/2012. Très bonne adhérence sur les différents terrains grâce au profil et
au caoutchouc spécial utilisé. Mélange de caoutchoucs pour une plus grande dura-
bilité. Semelle intermédiaire à 2 composants PU, légère, amorti, bon soutien.
Soutient le médial du talon, empêche l'inflammation. 
Utilisation asymétrique PU pour stabiliser le talon. HAIX® 2-Zone Lacing. Système
de laçage breveté pour un ajustement rapide et optimal et une coupe parfaite.
Faible poids, antistatique, sans métal.

Taille  39 au 48
SO 0211 180€

HAIX NEPAL PRO
Cuir imperméable, traité hydrophobe.
Doublure intérieure en GORE-TEX® Extended,
laminé GORE-TEX® 3 couches, imperméable et respirant. Doublure
hautement résistante et rembourrée. Confort climatique optimal en
toute saison et dans les conditions les plus extrêmes.
Première semelle de montage très stable, résiste à la torsion, évite les
points de pression (ex : marcher sur des cailloux). Semelle orthopé-
dique confortable, isolante, hydrofuge, antibactérienne. 
Semelle caoutchouc en PU avec un profil ville / tout terrain éprouvé,
résistant à l’usure et antidérapante. 
Comportement optimal en tenue et en déroulé lors de prises d’appui
sur la pointe et le talon en utilisation sportive. Résistant aux hydrocar-
bures, isolation chaud froid excellente. 
Laçage à fermeture rapide et poche de rangement pour les lacets.

Taille  39 au 48
SO 0204 249€
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CRISPI 
Tige en cuir pleine fleur hydrofuge, semelle Vibram® et chausson intérieur
GORE TEX®, protection de la malléole. Très souple.
Poids : 600 grammes en taille 42.

Taille : 35 au 48
SO 0206 225€

ADIDAS GSG9 V.2 OLYMPIQUE
Reprenant le design de l’ancienne ADIDAS®,  semelle plus épaisse nouvelle génération : 
« ADIPIERRE ».  Traitement anti-moisissure semelle et intérieur.  Extérieur traité « Water resist ».
Système de laçage haut par passants en cuir.  La plus aboutie de toutes les chaussures de trekking,
intervention.  Bonne adhérence à tous les types de revêtements : parcours urbain, progression ter-
rain meublé ou caillouteux.

Taille : 37 au 48
SO 0904 189€

MEINDL JUNGLE BOOT 
Tige : Cuir waterproof pleine fleur,  PA- Air Mesh.
Hauteur tige : 17,5 cm. Doublure : Air Mesh. Semelle intérieure : EVA perforée avec absorption de choc.
Semelle : Vibram semelle en caoutchouc avec semelle intermédiaire EVA. Poids : environ 600 grammes en
taille 41. Languette souple, fixation haute de la languette 

Taille : 39 au 48
SO 0210 255€

MEINDL BLACK COBRA
Tige : cuir waterproof noir 1,7-1.9mm d’épaisseur.  Norme DIN ISO 15025. Doublure : GORE-
TEX® XCR.  Semelle intérieure : Meindl Air-Active®. Semelle : Contagrip (licence Salomon). Le
bloc semelle de ce modèle est antistatique, résistant à l’huile, à l’essence et à l’acide. Poids : 1040
grammes la paire en taille 42.

Taille : 39 au 48
SO 0208 260€
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ASSAULT TACTICAL 8.0 LEATHERWR WP
Cuir pleine fleur imperméable respirant / mesh respirant. Membrane 
imperméable avec traitement anti-bactérien. Collier et languette matelassés. Passe-
lacets cuir et métalliques autobloquants traités anti-corrosion. 
Hauteur de tige : 17 cm. Intérieur OrthoLite avec mousse à mémoire d’empreinte et
renfort talon pour l’absorption des chocs, amortissant, compressé.
Poids : 550 grammes le pied en taille 42.

Taille : du 35 au 48
SO 0613 150€

CENTURION 8.0 SZ
Testé et certifié à la norme européenne EN ISO 20347 / 2012 OB E FO. 
TIGE :  Cuir / nylon anti-abrasion et respirant. Fermeture à glissière YKK côté inté-
rieur. Collier et languette matelassé. Oeillets non métalliques - Hauteur de tige 19
cm. SEMELLE : Intérieure amovible. PU injecté double densité anti-dérapante et
résistante aux hydrocarbures, à l’abrasion.
Poids : 540 grammes le pied taille 42.

Taille : du 35 au 48
SO 0614 75€

STRIKE FORCE 8.0 DSZ
Tige en cuir respirant et mesh anti-abrasion et respirant. Fermeture à glissière 
YKK® côté intérieur et extérieur. Doublure mesh / mousse respirante avec traite-ment anti-
bactérien. Collier et languette matelassés pour un meilleur confort. Semelle intérieure amovi-
ble M-PACT pour un maximum de confort et d'absorption des chocs. Semelle extérieure caout-
chouc carbone Michelin® exclusive crantée avec plots de stabilité latérale, spatulée au talon
pour faciliter la conduite des véhicules et la course à pied, adhérence SRC et résistance aux
hydrocarbures, à la chaleur HRO et à l'abrasion. Poids : 625 g. 

Taille : du 35 au 48
SO 0116          145€

LYNX 8.0 EN CORDURA
Cuir respirant et résistant à l'eau / nylon anti-abrasion et respirant.
Doublure Jersey/mousse respirante avec traitement anti-bactérien. Collier
et languette matelassés pour un meilleur confort. Passe-lacets et œillets
copolymères. Lacets ronds avec embouts. Hauteur de tige : 17 cm.
Intérieur amovible. Cambrion anti-torsion composite. Montée soudée. Extérieur caoutchouc carbone
cranté anti-dérapante SRA avec plots de stabilité latérale, résistante aux hydrocarbures / à l'abrasion
et spatulée au talon pour faciliter la conduite et la course à pied. Totalement non magnétique : ne
sonne pas dans les portillons électroniques. Couleur : Noire. Poids : 600 g le pied taille 42. 

Tailles : du 35 au 48
SO 0708 115€
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BOTTES DE VOL 73 «MIRAGE »A.F
Pour les pilotes de chasse, dessus cuir en vachette pleine fleur noir, tannage hydrofuge.
Soufflet d’étanchéité cuir, revers arrière en cuir matelassé.
Laçage central + deux fermetures à glissière de part et d’autre, à soufflet.  
Semelle première intérieure amovible anallergique au charbon actif.
Cuir hydrofuge imperméable. Semelle en polyuréthane double densité.

Taille : 38 au 47
SO 0113 395€

RANGERS POMPIER 
Zip latéral sur chaque côté, permettant d’enfiler rapidement les rangers.
Tout cuir, semelle néoprène, cousue norvégien, anti-huile et anti-feu.

Taille :  35 au 47
SO 0701 145€

BOTTES POMPIER
Cuir, semelle anti-feu
et anti-huile.

Taille : 39 au 47 
SO 0703 169€

BOTTES EQUITATION
Doublé cuir, semelle caoutchouc, tige cuir.
Montage Goodyear.

Taille : 38 au 46 
SO 0907 255€

CHAUSSURES DE SORTIE
Cuir, doublée cuir, semelle élastomère. Fabrication française.

Taille : 37 au 47
SO 0100       55€
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RANGERS TTA ORIGINALES 
ARMEE FRANCAISE
Cuir granulé, en dotation dans l’armée française,
réglementaire. Fabrication Française.

Taille : 35 au 50
SO 0106 145€

RANGERS ARMEE FRANCAISE 
CUIR NATUREL
Reproduction du modèle cuir naturel AFN. Doublée de
cuir beige. Semelle élastomère 
crantée. Cousue Goodyear.

Taille : 39 au 47
SO 0104 145€

RANGERS SOUPLES 
ARMEE FRANCAISE
Cuir noir, doublée de cuir beige
semelle élastomère crantée
Cousue Good Year.

Taille : 35 au 48
SO 0102 119€

CHAUSSURES 
DE BROUSSE VERT ARMEE
Chaussures de toile à deux rangées de huit
œillets. Semelle caoutchouc idéale pour les
randonnées en pleine nature. Semelle inté-
rieure amovible.

Taille : 39 au 46
SO 0903       65€

SALOMON QUEST 4D FORCE 2 COYOTTE
Tige : Mesh anti-débris. Matériau non-réflecteur. Cuir pleine fleur. Couche simple. Protection
orteils. Protection contre l’abrasion. Pare-boue de protection. Semelle extérieure en
Contagrip® MD  Zone pour alpinisme. Semelle intermédiaire EnergyCell et à double densi-
té. Châssis : 4D Advanced Chassis™. Doublure : Mesh et textile. Technologies : Sensifit™ /
OrthoLite® / Verrouillage lacets . 
Poids : 667g le pied en 42 2/3

Taille : 38 au 47
SO 0140 190€
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JUNGLE BOOTS ALTAMA USA 
Créées pour les GI’s au Vietnam, elles sont toujours en
dotation dans l’armée américaine. Légères et résistantes,
c’est le meilleur choix pour la jungle et la brousse. Tige
haute en nylon avec renforts. Chaussure en cuir gras sou-
ple. Fermeture à laçage haut 7 œillets sur soufflet cousu.
Semelle intérieure imputrescible en treille synthétique anti-
moisissure facilitant l’évacuation de l’eau. Semelle exté-
rieure soudée à crampon-nage spécialement étudiée pour
la boue (type Panama).

Taille : 39 au 46
NOIRE SO 0604 169€
VERT OLIVE SO 0108 169€

PALLADIUM BAGGY METAL VAPOR
Modèle pouvant se porter avec la tige haute ou rabattue (revers
plaqué grâce à un bouton pression). Tige, doublure et semelle inté-
rieure : textile, semelle extérieure caoutchouc.

Taille : 39 au 47
SO 0902 89€

CHAUSSURES DE BROUSSE 
PALLADIUM
En toile de coton, semelle caoutchouc, 
semelle intérieure,  l’incontournable de 
toutes les expés ! 

Taille : 36 au 47
SO 0903 75€

SERVICE SHOES REVERSE UPPERS (USA)
Cette chausure a été conçue pour le théâtre européen, en cuir
retourné, semelle anti-huile néoprène, cousue Good Year
comme à l'origine, renforcée par des clous en cuivre, 7 oeillets.
On les retrouve aux pieds de Steeve MacQueen dans 
"La Grande Evasion".  A notre demande, la firme Corcoran a
re-fabriqué ce modèle suivant le modèle initial. 

Taille : 39 au 47
SO 0804     229€
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BOTTINES OFFICIER
Pleine fleur. Ligne moderne et confort
incomparable. Fabriqué intégralement
en France par un procédé de montage
où la couture, effectuée de "part en
part", traverse la semelle, la tige et la
première. Semelle cuir cousue, 7 œillets.

Taille : 38 au 46
NOIR : SO 0803N 145€
MARRON : SO 0803 145€

CHAUSSURES 
OFFICIER
Cuir couleur havane, réédition 
suivant le modèle d’origine.
Semelle cuir cousue.

Taille : 39 au 47 
SO 0802 110€

CHAUSSURES
US NAVY BLANCHES
Elle sont réalisées en forte toile de coton
et bouts rapportés. Semelle cousue Good year,
intérieur cuir, forme Derby, lacets en nylon.
Fabrication française. 

Taille : 39 au 47
SO 0808 90€

BIRMAN SHOES
Reproduction de la chaussure de sortie de l’armée britannique
d’Extrême Orient. Portée par les officiers anglais en tenue de sortie
ou de service, elle est réalisée en forte toile de coton de couleur
jungle green et bouts rapportés de cuir fauve. Semelle cousue
Goodyear, intérieur cuir. Forme Derby, lacets en cuir. 
Fabrication française. 

Taille : 37 au 47
SO 0805 95€

BOTTES DE SAUT CORCORAN
Symbole jalousement gardé par les troupes d'élites parachutistes Américaines
durant la deuxième guerre mondiale, les bottes de saut  firent leur apparition au
cours de l'année 1942. Fabriquées par la firme CORCORAN COMPANY OF
STONGHTON. En cuir marron rouge, 12 paires d'œillets, semelles élastomère cou-
sues collées et cloûtées comme à l'origine. Made in USA. Montage Goodyear.

Taille : 39 au 47
SO 0801 239€
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CHAUSSETTES 
COMMANDO G.B. 
75% laine, 25% acrylique. 

Taille : 39 au 46 
VERT CH 0109 14€ 
BLEU MARINE CH 0110 14€  
NOIR CH 0112 14€ 
BLEU CIEL CH 0113 14€ 
BEIGE CH 0114 14€ 

CHAUSSETTES ULFROTTE
Hautes, confectionnées dans une laine
épaisse. Pour conditions climatiques
froides. Maintient la chaleur tout en
évacuant l'humidité.

NOIR 200 grs CH 0121 20€
VERT 400grs CH 0122 25€
VERT 600 grs CH 0120 30€

CHAUSSETTES COOLMAX CRUSADER
Coolmax pour une respirabilité maximale. Zone de préhension anatomique pour empêcher les chaussettes
de descendre. Talons et orteils renforcés. Rembourrage supplémentaire dans les zones clés de performance :
voûte, dessus de pied et talon. Semelle intercalaire élastiquée pour un meilleur ajustement. Couture flatlock
aux orteils. Composition : 40% Coton, 40% Coolmax, 17% Nylon, 3% Elasthanne.

Tailles : Small, Medium, Large
VERT CH 0123V      10€
NOIR CH 0123N      10€

CHAUSSETTES ETANCHES V-DRY MOUNTANIA
A hauteur mi-mollet.Composées d'une couche interne en molleton de
laine mérinos qui procure chaleur et confort à son porteur par 
températures extérieures négatives.

Small : 36 / 38
Médium : 39 / 42
Large : 43 / 46
CH 0125 42€

SEMELLES GEL
Diverses densités de gel reconnaissables grâce à des différen-
ces de couleurs épousant les articulations du pied et suivant
ses mouvements. Gel bleu : souple et confort. Gel orange :
absorption des chocs. Gel jaune : assure un bon maintien de
la voûte plantaire. Semelle multi-tailles à découper. 

Tailles : 36 / 42 et 41 / 46
CH 0130 12€

EZY SHOES SURE
Chaussures anti-dérapantes. Idéales
pour marcher dans la neige.
Précisez votre pointure.

SO 0111   30€

CREME DE CIRAGE NEUTRE
POUR HAIX
Nettoie et nourrit le cuir.

SO 0711 7€

CIRAGE NOIR
Graisse noire pour cuirs lisses
Volume : 100 ml.

SO 0700 5€
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GA-700UC-5AER 
Boîtier et bracelet en résine. Verre minéral dur et résistant aux rayures. 
Fonction snooze, 5 alarmes quotidiennes, marche/arrêt bip sonore des touches. 
Classe d’étanchéité jusqu’à 20 bars (ISO 22810). Chronomètre 1/100s - 24 heures 
Compte à rebours 1/1 min - 1 heure. Fonction déplacement des aiguilles, calendrier   automatique,
format de l’heure 12/24 heures. Super illuminator. Résistance aux chocs. Fonction d’heure univer-
selle, une pile CR2016 (5 ans). 
Dimensions : 57,5 mm x 53,4 mm x 18,4 mm. Poids : 69 grs.

Couleur sable MO 0501    119€

GA-700BMC-1AER
Boîtier et bracelet en résine. Verre minéral dur et résistant aux rayures. Fonction snooze, 5 alarmes quotidien-

nes, marche/arrêt bip sonore des touches. Classe d’étanchéité jusqu’à 20 bars (ISO 22810). Chronomètre
1/100s - 24 heures. Compte à rebours 1/1 min - 1 heure. Fonction déplacement des aiguilles, calendrier  auto-
matique, format de l’heure 12/24 heures. Super illuminator, résistance aux chocs. Fonction d’heure universelle,

une pile CR2016 (5 ans). Dimensions : 57,5 mm x 53,4 mm x 18,4 mm.  Poids : 69 grs. 

Couleur noire     MO 0502    109€

GBD-800UC-3ER
Résistance aux chocs. Mémoire 200 tours. Verre minéral. 5 alarmes quotidiennes.
Chronomètre 1/100s - 24 heures. Calendrier automatique, compte de pas, marche/arrêt bip sonore des touches.
Fonction heure universelle, classe d'étanchéité jusqu'à 20 bars.
Bluetooth smart : permet de connecter sans fil la montre à un smarthphone.
Super-auto LED LIGHT : si la lumière ambiante décroît, un mouvement du poignet illumine le cadran d'une
lumière puissante. Une pile CR2025 (2 ans).
Dimensions : 54,1 mm x 48,6 mm x 15,5 mm. Poids : 59 grs.

Couleur verte MO 0503    99€

AE-1400WH-1AVEF
Boîtier en résine, verre acrylique. Chronomètre 1/10 sec 624

heures. Eclairage LED. Calendrier automatique. Format de
l'heure 12/24 heures. Classe d'étanchéité jusqu'à 10 bars. 5

alarmes quotidiennes. 10 ans-1 pile.
Dimensions : 48 mm x 51,4 mm x 14,41 mm.

Poids : 49 grs.

MO 0505    40€

HDC-700-3A2VEF
Boîtier et bracelet en résine. Fonction heure universelle. Chronomètre 1/100s-24 heures. 3 alarmes quotidiennes.
Verre acrylique. Télémélo 30 (banque de données), fonction snooze, compte à rebours 1/1 sec-24 heures. Classe
d'étanchéité jusqu'à 10 bars. Revêtement Neobrite (aiguilles fluorescentes). 10 ans-1 pile.
Dimensions : 53,3 mm x 48,8 mm x 16,6 mm. Poids : 49 grs.

MO 0504    50€
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MONTRE VICTORINOX FIELDFORCE CHRONO 42MM
Montre sportive, fonction chronographe et tachymètre. Chiffres et aiguilles aux dimensions géné-
reuses revêtus de Super-Luminova pour une lecture facile de jour comme de nuit. Quartz analo-
gique. Boîtier acier inoxydable. Diamètre : 42 mm
Fond vissé, verre saphir à triple traitement anti-reflets et résistant aux rayures.
Résistance à l'eau : 10ATM/ 100M/ 300 FT. Bracelet cuir.
Poids : 82,5 grs.

MO 0402    425€

MONTRE VICTORINOX MAVERICK 43MM
Montre de plongée munie d'une lunette tournante unidirectionnelle avec décompte. Boîtier en
acier inoxydable (316L) haut de gamme fabriqué en Suisse. Protection de la couronne et résis-
tance à l'eau jusqu'à 100 mètres de profondeur. Quartz analogique, verre saphir à triple traite-
ment anti-reflets et résistant aux rayures. Fond vissé, date, indicateur de fin de vie de la pile.
Résistance à l'eau : 100 ATM/ 100M /330 FT. Diamètre : 43 mm Bracelet cuir.
Poids : 92,6 grs.

MO 0403    425€

MONTRE TIMEX WATERBURY CHRONO 42MM
Cadran de montre lumineux Indiglo, verre minéral. Fonction date.
Résistante à l'eau jusqu'à 50 mètres. Quartz analogique.
Boîtier acier inoxydable, brossé et poli. Bracelet cuir noir.
Bracelet et entrecorne : 20 mm. Chronomètre jusqu’à 1/20eme de seconde.

MO 0107    159€

TIMEX EXPEDITION SCOUT 40MM
Fabriquée comme une montre de terrain classique qui offre un réglage en format 12h ou 24h,
Quick-Date®, ainsi qu'une trotteuse en forme de flèche distinctive. Attention, sa résistance à l'eau
n'en fait pas une montre de plongée. Largeur boîtier : 40 mm. Matériel du boîtier : Laiton.
Couleur du bracelet : Vert. Couleur du boîtier : Titanium. Finition du boîtier : MatCristal.
Lentille : Verre minéral. Couleur du cadran : Noir. Marquages de temps : Chiffres arabes. 
Mouvement de la montre : Quartz analogique. Résistance à l’eau : 50 mètres. 
Particularité du bracelet : Leather Trim. Hauteur du boîtier : 11 mm. Bracelet et entrecorne : 20mm.
Attachment Hardware. Éclairage de nuit INDIGLO® 

MO 0104    79€

MONTRE TIMEX WATERBURY DAY/DATE 42MM
Largeur boîtier : 42 mm. Boîtier acier inoxydable. Couleur du bracelet : marron. Boucle/Fermoir.
Boucle couleur du boîtier : Acier inoxydable. Finition du boîtier : Brossé/poli. Cristal/Lentille :
Verre minéral. Couleur du cadran : Noir. Marquages de temps : chiffres arabes. Mouvement de la
montre : Quartz analogique. Résistance à l’eau : 50 mètres. Hauteur du boîtier : 11 mm. Bracelet
et entrecorne : 20 mm. Attachment Hardware. Éclairage de nuit INDIGLO® Fonction jour et
date.

MO 0106    119€

ECLAIRAGE INDIGLO 
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LUNETTES BOLLE BALISTIQUE 
COMBAT-KIT 
Dernière génération de lunettes balistiques hybrides, certifiées STANAG
4296, EN170 et EN172. Traitées PLATINIUM, offrent une modularité unique
grâce à son mono-écran, facilement interchangeable en version incolore,
fumé et CSP, et son double système branches/tresse (22mm).
Dotée de la technologie B-FLEX, flexibilité unique, léger et souple, complète-
ment malléable, le nez B-FLEX épouse parfaitement toutes les morphologies
grâce à sa matière « à mémoire » de forme.
Poids : 28 grs. Livrées dans un étui Molle.

NOIRE  OP 0317N    69€
SABLE OP 0317S     69€

MASQUE BOLLE BALISTIQUE X810
Certifié STANAG 4296. Compatible avec tous types de casque grâce à
sa forme profilée et son système quick-release. Compact, panoramique
et modulable, masque étanche ou ventilé, résistant à la buée avec son
traitement PLATINIUM. Large tresse réglable de 35mm. Livré dans un
étui microfibre.
Poids : 120 grs.

OP 0305 70€

MASQUE BOLLE BALISTIQUE X1000
Certifié STANAG 2920. Avec ses écrans interchangeables,
le masque X1000 s’adapte aux porteurs de lunettes avec ou sans 
correction. Idéal pour les situations extrêmes.
Monture TPV résistant aux fortes températures. Aération avec mousse de
filtration. Traitement PLATINIUM.
Large tresse réglable de 35mm, technologie anti-glisse, pivot pour port
sur casque, système quick-release.
Poids 106 grs. Fourni avec un étui Molle microfibre.

OP 0306 75€

MASQUE BOLLE CHRONOSOFT
EN166 : protection contre gaz, éclats, poussières, sable. Sa monture en élastomère
résiste à des chaleurs extrêmes, sa face double écran est dotée de l’EQUALIZER, un
système de lutte contre la buée ultra-efficace. Tresse en polyamide, polyester, latex.
Anti-rayures.

OP 0304 48€



WILEYX : VERRES INCASSABLES AVEC COUCHE PROTECTRICE ANTI-RAYURES, MONTURES RESISTANTES INCASSABLES EN NYLON
TRILOID. REPONDANT AUX NORMES EN166 et ANSI Z87.1-2010. PROTECTION 100 % CONTRE UVA/UVB. 

BRANCHES ET REPOSE-NEZ INJECTES CAOUTCHOUC PVC.

WX VAPOR
Offre la flexibilité dont vous avez besoin dans toutes les
conditions d’éclairage. 
Lentilles polycarbonate. Conforme aux normes balistiques
MIL-PRF-32432 (GL). Revêtement de lentille Foil Tm, offre
une protection anti-buée.

OP 0412 115€

WX GRAVITY
La lunette est renforcée par une monture nylon Triloid tm
solide et durable. Ne déforme pas les couleurs, offre une
réduction maximale de l’éblouissement sans distorsion des
couleurs. 
Equipée de la technologie Facial cavity.

OP0406 109€

WX VALOR
Monture noire mate, système de branches incurvées.
La lentille gris fumée procure une réduction maximale de l’éblouisse-
ment. Le revêtement de lentille T-SHELL tm résiste aux rayures. Verres
interchangeables. Objectifs en polycarbonate Selentie tm incassable,
conformes aux normes balistiques MIL-PRF-32432 (GL).

OP 0400 99€

WX REBEL
Cadre noir mat furtif associé à des verres gris fumée. 
Lentille en polycarbonate, incassable. Anti-rayures. 
Conforme aux normes MIL-PRF-32432.

OP 0409 99€

WX GUARD
Verres interchangeables, monture noire mate.
Verres fumés : réduisent au maximun les reflets et 
ne déforment pas les couleurs.

OP0405 115€

LUNETTES
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LUNETTES
AMERICAN OPTICAL 
Fournisseur officiel de l’U.S AIR FORCE. Lunettes originales portées par les pilotes de l’U.S.A.F, l’U.S.N, les MARINES et la NASA. On
les retrouve également sur le nez des policiers américains. Verres gris neutres ne déformant pas les couleurs et résistant aux impacts.
Ils absorbent 100% des rayons solaires nocifs. Les montures sont dorées à l’or fin 12 carats. Les branches sont droites afin que ces
lunettes soient mises et enlevées rapidement même avec un casque.

52mm :
GOLD OP 0201 125€
CHROME OP 0203 125€

55mm :
GOLD OP0206 127€
CHROME OP 0205 127€

57mm : 
GOLD OP 0202 129€
CHROME OP 0204 129€

Made in Usa

AMERICAN OPTICAL GENERAL 8-BASE
Verre True Color® (Gris) ~ Verre Cosmetan® (Brun). 
Lentille en verre optique pur et poli, sans distorsion, trempé et durci chimiquement pour résister
aux impacts et aux rayures. 98% UVA / 100% protection UVB.
La forme originale de l'aviateur a été un classique populaire car elle est la plus fonctionnelle de
toutes les formes d'yeux. 
58mm :
GOLD OP 0202 129€

Made in Usa

BOLLE SWAT FUME
Lunettes balistiques ultra-souples.  Monture nylon ultra-souple et confortable.
Design très enveloppant pour une protection maximale.  Branches droites anti-
glisse. Nez anti-glisse, traitement des verres anti-rayures et anti-buée. Poids 26
grs.
Livrée avec étui microfibre et étui rigide. 
Certification STANAG 2920 / V50 = 196 m/s (fumé) 

OP 0318 55€ 

BOLLE MAMBA
Grâce à ses nombreux atouts : légèreté, nez anti-glisse, branches
bi-matières, champ de vision panoramique, la Mamba offre un
confort idéal pour un port permanent. Anti-rayures, anti-buée. 
Poids : 25 grs.

INCOLORE OP 0319I 14€
JAUNE OP 0319J 14€
FUME OP 0319F 14€



1935 REPLICA
BT 0178 49€

1941 REPLICA
BT 0174 39€

ANTIQUE BRASS
BT 0176 39€

ANTIQUE SILVER PLATE
BT 0175 39€

HIGH POLISH 
CHROME
BT 0179 39€

LEGION ETRANGERE
BT 0182 49€

TROUPES AEROPORTEES
BT 0180 49€

TROUPES DE MARINE
BT 0181 49€

TROUPES DE MONTAGNE
BT 0184 49€

SERGEANT MARTINEZ
BULLET LIGHTER
BT 0177 49€

TROUPES AEROPORTEES BT 0203
LEGION ETRANGERE BT 0204
TROUPES DE MARINE BT 0202
TROUPES DE MONTAGNE BT 0205

ESSENCE A ZIPPO
BT 0183 3,90€

PLAQUES D’IDENTITE US
Le jeu de 2 plaques, 2 chaînes,
2 silencieux (sans marquage)  

SU 0705 7€

MARQUAGE SUR PLAQUE U.S
5 lignes maximum par plaques.
15 caractères par ligne, espace compris.

SU 0707 7€

BRACELET TACTIQUE
Paracorde offrant un déroulé de 3m à 4,20m

NOIR BT 0801 14€
VERT ARMEE BT 0802 14€

DRAPEAUX
100% polyester, 2 oeillets métal.
Dimensions : 90 x 105cm

FRANCE DR AF 10€
USA DR US 10€

FLASQUES 200ML Prix : 19€

ACCESSOIRES
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ZIPPO FLASQUE DOG TAG



INSIGNES MÉTAL AF

INSIGNES ET PATCHES 

102

BREVETS PARACHUTISTE
Prix : 12€

BREVETS SECOURISTES
Prix : 14€

INSIGNES BMP
Prix : 12€

1‐ BE 0202 PARA  ELEMENTAIRE
2‐ BE 0201 PARA
3‐ BE 0203 MONITEUR PARA
4‐ BE 0630 NOUVEAU BREVET MONITEUR PARA
5‐ BE 0204 CHUTEUR OPERATIONNEL
6‐ BE 0244 CHEF DE GROUPE / SECTION
7‐ BE 0247 BPIMA
8 ‐BE 0916N BREVET PARA TISSU  Prix : 6€1

1 2 3 4

2 3

4 5 6 7 8

BE 0655 BRONZE      BE 0656 ARGENT     BE 0654 OR

BREVETS CHASSEURS ALPINS
Prix : 14€

BREVETS SURFACIERS 
ET SOUS-MARINIERS
Prix : 14€

1‐ BE 0915 SURFACIER ELEMENTAIRE
2‐ BE 0921 SURFACIER SUPERIEUR
3‐ BE 0644 S‐MARINIER ELEMENTAIRE
4‐ BE 0903 S‐MARINIER SUPERIEUR

BE 0657 BSM
CHASSEUR ALPIN

BE 0664 BSAM
ETOILE BRONZE

BE 0658  ISTM
ETOILE BLEUE

BREVETS PILOTES
Prix : 16€

BE 0640 PILOTE BE 0245 PILOTE
AERONAVALE

BE 0642
MECANICIEN AIR

BE 0633 BMP BRONZE BE 0634 BMP N°1 ARGENT BE 0649 BMP N°2 OR

BREVET ALAT PILOTE
BE 0251  12€

BREVET GENDARMERIE 
TIREUR D'ELITE TYTKA
BE 0660    12€

BREVET PLONGEUR 
GENDARMERIE
BE 0659   12€

BREVET RAPAS 
1°RPIMA BRONZE
BE 0249     15€

BREVET  T.E.L.D TIREUR 
D'ELITE LONGUE DISTANCE
BE 0254     12€

BREVET ISTC 
INSTRUCTEUR
BE 0663  12€

BREVET MILAN
BE 0662  12€

BREVET PMD
BE 0296  12€

BREVET SQOA 
BASE 1°ECHELON
BE 0661  12€

BREVET TIOR 
MONITEUR
BE 0252  12€

BREVET TIREUR 
D'ELITE FRF2
BE 0220  12€
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INSIGNES COMMANDOS
Prix : 14€

1‐ BE 0620 INSTRUCTEUR CEFE
2‐ BE 0621 CEFE COMBAT FORET
3‐ BE 0622 CEFE CHEF DE SECTION
4‐ BE 0653 COMMANDO CEFE
5‐ BE 0626 CEC AGUERISSEMENT
6‐ BE 0624 COMMANDO 3°RPIMA
7‐ BE 0614 CEC SURVIE
8‐ BE 0628 CEC ENTRAINEMENT
9‐ BE 0623 INSTRUCTEUR
10‐BE 0627 MONITEUR C4
11‐ BE 0629 CMDO PENTHIEVRE
12‐BE 0625 CMDO ZONE DESERTIQUE

1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12

INSIGNES LEGIONS ETRANGERES
Prix : 12€

1‐ BE 0287 1ER RGT ETR AUBAGNE
2‐ BE0286 1ER RGT ETR CAVALERIE
3‐ BE 0289 2EME RGT ETR GENIE
4‐ BE 0282 2EME RGT ETR INFANTERIE
5‐ BE 0913 3EME RGT ETR INFANTERIE
6‐ BE 0283 4EME RGT ETR  CASTELNAUDARY
7‐ BE 0285 13EME DBLE DJIBOUTI
8‐ BE 0280 1ER RGT ETR GENIE
9‐ BE 0206 2EME RGT ETR PARA

1

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10

11 12 13

2 3 4 5 6 7 8 9

INSIGNES REGIMENTAIRES ET DIVERS
Prix : 12€

1-  BE 0211     1ER RPIMA
2- BE 0212    2EME RPIMA
3- BE 0213    3EME RPIMA
4- BE 0214    6EME RPIMA
5- BE 0215    8EME RPIMA
6- BE 0221    FORCE D'ACTION RAPIDE

7- BE 0207   1ER RGT CHASSEUR PARACHUTISTE
8- BE 0208   13EME RGT DRAGON PARACHUTISTE
9- BE 0209   9EME RGT CHASSEUR PARACHUTISTE
10- BE 0276 1ER RGT HUSSARD PARACHUTISTE
11- BE 0263 13EME BATAILLON CHASSEUR ALPIN
12- BE 0248 PREPARATION MILITAIRE SUPERIEURE
13-B E 0205 PREPARATION MILITAIRE PARA

COMMANDO DE
L'AIR SICUT
BE 0646  12€

INSIGNE DE
BERET FUSILIERS
MARINS
BE 3009   12€

NAGEUR DE
COMBAT
BE 0255  12€

PLONGEUR DE
BORD
BE 0905  12€

INSIGNES REFRAPPE
Prix : 15€

1- BE 4002    6EME BCCP
2- BE 4004    2EME BCCP
3- BE 4005    1ER BATAILLON PARA LAOTIENS
4- BE 4025    6EME COMMANDO FRANCO LAOTIENS
5- BE 4038    5EME BCCP
6- BE 4039    8EME BPC
7- BE 4036    BATAILLON FRANCAIS EN COREE
8- BE 4042    COMMANDO PONCHARDIER
9- BE 4031    1ER BATAILLON DE CHOC
10-BE 4011  2EME BATAILLON DE CHOC

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10
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INSIGNES BERETS

INSIGNES DE BERETS FRANCAIS
Prix : 10€

01‐ BE 0228 TROUPE DE MARINE
02‐ BE 0227 CHASSEUR ALPIN
03‐ BE 0241 TRANSMISSION
04‐ BE 0239 GENDARMERIE
05‐ BE 0240 GENIE
06‐ BE 0233 CAVALERIE ARGENT
07‐ BE 0234 CAVALERIE OR
08‐ BE 0256 ALAT OR
09‐ BE 0237 MATERIEL
10‐ BE 0229 INFANTERIE
11‐ BE 0238 TRAIN
12‐ BE 0226 COMMANDO DE L'AIR
13‐ BE 0242 ALAT ARGENT
14‐ BE 0293 O.N.U EMAILLE
15‐ BE 0235 SERVICE DE SANTE
16‐ BE 0230 ARTILLERIE
17‐ BE 0225 PARA COLONIAL
18‐ BE 0232 COMMANDO MARINE
19‐ BE 0224 PARA METRO
20‐ BE 0647 AIR EPERVIER
21‐ BE 0635 ECOLE
22‐ BE 0636 EMS
23‐ BE 0648 501° RCC

INSIGNES BERETS LEGION
Prix : 10€

1‐ BE 0222 COMLE ARGENT
2‐ BE 0223 DLEM
3‐ BE 0911 COMLE OR
4‐ BE 0265 1 ° REC

5‐ BE 0266 1° RE
6‐ BE 0267 2° REG
7‐ BE 0268 3° REI
8‐ BE 0274 4° RE

INSIGNES MINIATURES
Prix : 8€
1‐ BM 0202   PARA COLONIAL
2‐ BM 0203  PARA METRO
3‐ BM 0204   COMMANDO MARINE
4‐ BM 0205   BREVET PARA
5‐ BM 0206   ANCRE TDM

9‐ BE 0273 13° DBLE ARGENT
10‐ BE 0272 13° DBLE OR
11‐ BE 0275 1° REG
12‐ BE 0277 2° REI

1

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12

2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17
18

19
20

21 22 23

BM 0202
PARA COLONIAL

BM 0203
PARA METRO

BM 0204
COMMANDO MARINE

BM 0205
BREVET PARA

BM 0206
ANCRE TDM
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GALONS - BOUTONS

BOUTONS DE 
MANCHETTES
Prix : 22€

INFANTERIE
BT 0703

LEGION
BT 0704

PARA METRO
BT 0706

PARA COLO
BT 0707

TDM
BT 0708

CAVALERIE
BT 0709

PLATE NAME 
FRANCAIS
PVC   BT 7001    14€

BANDE PATRONYMIQUE
BT 7002    8€

GALONS POITRINE BASSE VISIBILITE
Prix : 4€
1‐  GA 0001 1ère classe
2‐ GA 0002 Caporal/Brigadier
3‐ GA 0003 Caporal chef/Brigadier chef
4‐ GA 0004 Caporal chef/Brigadier chef 1èreCl
5‐ GA 0005 Sergent
6‐ GA 0006 Sergent chef
7‐ GA 0007 Adjudant
8‐ GA 0008 Adjudent chef
9‐ GA 0009 Major
10‐ GA 0010 Aspirant
11‐  GA 0011 Sous‐lieutenant
12‐ GA 0012 Lieutenant
13‐ GA 0013 Capitaine
14‐ GA 0014 Commandant
15‐ GA 0015 Lieutenant Colonel
16‐ GA 0016 Colonel
17‐ GA 0017 Général de brigade
18‐ GA 0018 Général de division
19‐ GA 0019 Général de corps d'armée

FOURRAGERE LEGION D'HONNEUR REGLEMENTAIRE
FR 0101 24€

FOURRAGERE VALEUR MILITAIRE REGLEMENTAIRE
FR 0102 24€
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PATCHES FRANCAIS

PATCHES FRANCAIS TISSU
1‐ BE 2094 LE DIABLE MARCHE AVEC NOUS 8€
2‐ BE 2096 L.ETRANGERE MARCHE OU CREVE 8€ 
3‐ BE 0402 FRANCE BLASON COULEUR 4€
4‐ BE 2051 BANANE FRANCE ARMEE AIR BV 8€
5‐ BE 2092 LEGION ETRANGERE 8€
6‐ BE 2097 TAP LE DIABLE RIT AVEC NOUS 8€
7‐ BE 2083 BLASON FRANCE BV 4€
8‐ BE 2051 BANANE FRANCE ARMEE  AIR 8€
9‐ BE 0405 CHARLES DE GAULLE 8€
10‐ BE 2052 BANANE FR MISSION EXTERIEUR 8€
11‐ BE 2083 BLASON FRANCE DESERT 4€
12‐ BE 2090 SPACE FRANCE 8€
13‐ BE 2082 MISSION ONU 8€
14‐ BE 2053 FLOTILLE 14F AERONAVALE 8€
15‐ BE 2091 2 EME REP 8€
16‐ BE 2095 COMMANDO MARINE 8€

MORAL PATCHES
Prix : 5€
1‐ BN 0002 SPARTAN MOLON LABE NOIR
2‐ BN 0001 SPARTAN MOLON LABE VERT
3‐ BN 0021 FRANCE BLASON COULEUR
4‐ BN 0022 FRANCE BLASON GRIS BV
5‐ BN 0011 BLACKSHEEP VERT
6‐ BN 0012 BLACKSHEEP NOIR
7‐ BN 0013 MEDIC
8‐ BN 0019 SMILEY NOIR
9‐ BN 0020 SMILEY VERT
10‐ BN 0014 GHOST RECON
11‐ BN 0015 PUNISHER
12‐ BN 0004 NO MERCY VERT
13‐ BN 0003 NO MERCY NOIR
14‐ BN 0009 DRAPEAU FRANCE COULEUR
15‐ BN 0010 DRAPEAU FRANCE BV

PATCHES GROUPE SANGUINS
Brodé sur tissu velcro. Dimensions : 5 x 5 cm.
Disponible dans tous les groupes sanguins.

VERT BT 0602 3€
NOIR BT 0602N 3€

GROUPES SANGUINS GOMME
Dimensions : 5 x 5 cm.
Disponible dans tous les groupes sanguins.

VERT BT 0605 4€
NOIR BT 0605N 4€

1 2 3 4

9
10 11 12

13 14 15
16

5 6
7

8

1 2 3 4

5 6
7

8 9 10 11

12 13 14 15
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PATCHES US
Prix : 8€

1‐ BE 0436 1ST CAVALERY VIETNAM COULEUR
2‐ BE 0369 NAVAL ADV VIETNAM
3‐ BE 0437 POW MIA
4‐ BE 0384 1ST DIVISION CAVALERY
5‐ BE 0435 VIET CONG HUNTING CLUB
6‐ BE 0434 HANOI HAIPHONG B52
7‐ BE 0148 TONKIN GULF YACHT CLUB
8‐ BE 0992 USMC RECON
9‐ BE 0438 VIETNAM ACE
10‐ BE 0394 VN IF YOU HAVEN'T
11‐ BE 0495 SURVIVOR 68 TET OFFENSIVE
12‐ BE 0433 1ST CAVALERY VIETNAM SUBBUED

Prix : 8€

1‐ BE 0393 VIETNAM SERVICE
2‐ BE 0443 ONE SHOT ONE KILL
3‐ BE 0146 THE LAND THAT GOD FORGOT
4‐ BE 0371 MACVSOG
5‐ BE 0432 FUCK JANE FONDA
6‐ BE 0496 USA SPECIAL FORCE VIENTAM
7‐ BE 0439 PEACE SYMBOL
8‐ BE 0431 USMC & NAVY PARA JUMP WINGS

Prix : 6€

1‐ BE 01184 US ARMY TAN TAB
2‐ BE 03127 US ARMY COLOR TAB
3‐ BE 0976 US ARMY SUBBUED TAB
4‐ BE 01106 US ARMY DIGITAL TAB
5‐ BE 03126 US MARINE SUBBUED TAB
6‐ BE 03124 US AIR FORCE TAB
7‐ BE 0359 SEAL TRIDENT TAN
8‐ BE 01186 PLATENAME NAVY SEAL SUBBUED
9‐ BE 0980 SPECIAL FORCE SUBBUED
10‐ BE 0358 SPECIAL FORCES
11‐ BE 01132 AIRBORNE SUBBUED
12‐ BE 0978 RECON SUBBUED
13‐ BE 0977 LRRP SUBBUED
14‐ BE 0979 FORCE RECON SUBBUED

1 2 3 4

5 6 7
8

9 10 11 12

1 2 3

4 5 6

7 8

1 7 10

2

8
113

4

5

9
12

13

6 14
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PATCHES US NAVY & AIR FORCE
Prix : 8€

1‐ BE 0321 US NAVAL AVIATION
2‐ BE 0960 SPECIAL OPERATIONS
3‐ BE 0956 US NAVY COAST GUARD
4‐ BE 0377 DPT OF THE NAVY
5‐ BE 0945 US MARINES CORPS HMX1
6‐ BE 0955 US NAVY
7‐ BE 0376 DPT OF THE ARMY
8‐ BE 0378 THE FAMOUS 82ND AIRBORN
9‐ BE 0392 US PARATROOPER

Prix : 8€

1‐ BE 0958 TOP GUN FIGHTER WPNS
2‐ BE 0427 LEAPFROGS US NAVY PARACHUTE TEAM
3‐ BE 0313 FIGHTING 31 TOM THE CAT
4‐ BE 0428 USN FIGHYTER WEAPONS SCHOOL TOP GUN
5‐ BE 0326 USN FIGHTER WEAPONS SCHOOL
6‐ BE 0156 BLACK  ACE
7‐ BE 0322 FIGHTING 14 TOP HATTERS
8‐ BE 0341 BLACK KNIGHTS/ ONE FIVE HOURS
9‐ BE 0382 100 MISSIONS
10‐ BE 0455 DEATH ACE
11‐ BE 0450 200 MISSIONS PHANTOM II

Prix : 8€

1‐ BE 0444 B52 STRATOFORTRESS
2‐ BE 0447 B52 GUNNER
3‐ BE 01449 F4 SUPER SPOOK
4‐ BE 0189 PHANTOM II WOODLAND
5‐ BE 0429 4450TH TACTICAL GROUP F117A
6‐ BE 0180 F16 BLACKSNAKES
7‐ BE 0451 F4 PHANTOM II
8‐ BE 0448 PHANTOM II
9‐ BE 0944 INTRUDER HNT 301
10‐ BE 0354 STARFIGHTER FIGHTING 33
11‐ BE 0461 64TH AGRESSOR
12‐ BE 0430 PATCH NASA

1 2 3

4 5 6

7 8 9

1 2 3 4

5 6 7 8

9 10 11

1 2 3 4

5 6 7
8

9 10 11 12



INSIGNES ET PATCHES
109

PATCHES US MARINES & NAVY

Prix : 8€

1‐ BE 0330 VMFA 235 DEATH ANGEL
2‐ BE 0458 VMF222 FLYING DENCES
3‐ BE 0460 DRAGONS VMA 133
4‐ BE 0457 VMFA 232 RED DEVILS
5‐ BE 0342 FIRST RECON BN SWIFT SILEN DEADLY
6‐ BE 0931 HMH 361
7‐ BE 0349 WIND WALKERS HNT 301
8‐ BE 0355 FIRST BAT 9TH MARINES WALKING DEATH
9‐ BE 0481 VMFAT 101 SHARP BROTHERS

Prix : 8€

1‐ BE 0957 FATHEST FUCKING FIGHTER SQUADRON
2‐ BE 0994 614TH TFS‐LUCKY DEVILS
3‐ BE 0379 160TH TACFTRSQ MONTGOMERY
4‐ BE 0152 61ST TAC FTR TNG SQR
5‐ BE 0328 VF301
6‐ BE 0482 VAQ34 PEGASUS
7‐ BE 0459 VT19 FROGGY
8‐ BE 0943 STAR WARRIORS
9‐ BE 0329 THE BARONS/ IRON MEN
10‐ BE 0323 DIAMOND BACK 466 TFS
11‐ BE 0161 SUPER FLAG ALPHA
12‐ BE 0345 PHANTOM PHIXER

Prix : 8€

1‐ BE 01178 SOVIET SPACE
2‐ BE 01160 CCCP
3‐ BE 01175 64TH AGRESSOR RUSSE
4‐ BE 2033 PLATE NAME AGRESSOR
5‐ BE 01176 MIG BAIT KC 135

Prix : 6€

1‐ BE 0197 PLATE NAME US NAVY AVIATOR
2‐ BE 01181 US ARMY FLAG SLEEVES DOIT GRIS
3‐ BE 01187 US ARMY FLAG SLEEVES GAUCHE GRIS
4‐ BE 0194 US ARMY FLAG SLEEVES DROIT SUBDUED
5‐ BE 0195 US ARMY FLAG SLEEVES GAUCHE  SUBDUED
6‐ BE 0192 US ARMY FLAG SLEEVES DROIT DESERT
7‐ BE 0193 US ARMY FLAG SLEEVES GAUCHE DESERT
8‐ BE 0190 US ARMY FLAG SLEEVES DROIT FULL COLOR
9‐ BE 0191 US ARMY FLAG SLEEVES GAUCHE FULL COLOR

1 2
3

4 5

7 8 9

6

1

1 2 3

4 5

1

2 3 4 5

6 7 8 9

2 3 4

5 6 7 8

9 10 11 12
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CRKT SHRILL 
Couteau de botte. lame double tranchant 
11 cm acier 8Cr13MoV. Revêtement nitrure de titane, manche avec plaquettes
fibre de résine, étui cuir noir avec clip. 
Longueur totale : 219 mm Poids : 231 grs.

CT 0745 72€

CRKT CALIGO
Lame noire acier 8Cr14MoV avec "flipper" et cran intérieur, aluminium anodisé
noir, avec clip.
Manche : 11.5 cm.

CT 0746 55€

CRKT M16-13ZM
Lame semi-dentée acier AUS4 avec "flipper", à cran intérieur et à bouton dou-
ble. Manche à trous 12 cm nylon/fibre de verre. Système de blocage LAWKS.
Camouflage désert, avec clip.

CT 0747 72€

CRKT BATUM
Lame à trou acier 8Cr13MoV satiné à cran intérieur, manche 
( recto :G10 noir, verso : acier 2cr13SS finition "stonewashed") avec clip.
Longueur manche : 9,5 cm. Longueur lame : 6,5 cm Poids : 100 grs.

CT 0748 45€

CRKT M21-14SF
Lame semi-dentée acier AUS 8, revêtement nitrure de titane noir avec "flip-
per", à cran intérieur et à bouton double, manche à trous 13,5 cm en alumi-
niun anodisé gris, avec clip.

CT 0749 120€

CRKT KISS
Lame forme tanto, semi-dentée acier 3Cr13, à cran et à bouton, manche de
9cm avec clip ceinture/porte-billets. 
Longueur totale : 14,5 cm Poids : 65 grs.

CT 0741   39€
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POIGNARD CRKT HUMDINGER
Lame en acier carbone 65Mn, de forme droppoint.
Manche élastomère thermoplastique. Etui : Kydex.
Longueur lame : 15,3 cm. Longueur totale : 29 cm.
Epaisseur lame : 4,6 mm. Longueur manche : 13,8 cm.
Poids : 260 grs.

CT 0709 90€

CRKT M21
Lame semi-dentée acier 8Cr14MoV, revêtement
nitrure de titane gris avec "flipper", à cran intérieur
et à bouton double, manche à trous G10 noir, avec
clip. Longueur manche : 11 cm.

CT 0751   64€

CRKT M21-14DSFG
Lame semi-dentée acier 8Cr14MoV, revêtement
nitrure de titane avec "flipper", à cran intérieur et à
bouton double, manche à trous 13 cm G10, camou-
flé désert, avec clip. Longueur totale : 23,5 cm
Longueur manche : 13,5 cm Poids : 175 grs.  

CT 0753   99€

KERSHAW DUOJET
Lame acier 8cr13moV avec "flipper", bouton double, ouver-
ture assistée "SpeedSafe" et cran intérieur, manche 11,5 cm
acier inox avec inserts fibre de carbone sur le recto, avec
clip. Revêtement nitrure de titane.

CT 0220   47€

BUCK ALPHA HUNTER
Lame acier 420 à cran intérieur et à bouton, manche
de 13 cm gomme noir, étui nylon. 

CT 0424    95€

CRKT PAZODA
Lame acier 8Cr14MoV revêtement nitrure de
titane noir à cran intérieur et à trou, manche
inox ( un côté satiné, un côté noir) avec clip.
Longueur manche : 9,5 cm.  

CT 0722 30€
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PUMA TEC CAMOUFLE
Lame noire acier 420 à cran intérieur et à bouton.
Manche 12 cm aluminium camouflé plaquettes noi-
res ( recto), avec clip, pic brise-vitre en bout et
coupe-ceinture de éscuité. 
Longueur totale : 210 mm. Poids : 165 grs.

CT 0210    25€

PUMA TEC INOX VERT G10
Lame à trou acier 420 à cran intérieur et à bouton
double, manche 12 cm (recto : G10 vert avec lacet,
verso : inox). Finition " blackwash". Longueur totale :
210 mm. Poids : 150 grs.  

CT 0211    25€

HERBETZ AUTOMATIQUE
Lame semi-dentée acier 420 avec sécurité, manche à
trous 12 cm noir, avec clip. 
Longueur totale : 204 mm. Poids : 155 grs. 

CT 0705    40€

HERBETZ AUTOMATIQUE PACCA
Lame acier 420 avec sécurité, manche 11 cm pacca,
étui nylon noir. 
Longueur totale : 185 mm. Poids : 140 grs.

CT 0706    19€

COUTEAU AUTOMATIQUE ITALIEN
Mitre basculante, corne, inox. Longueur manche : 15 cm.

Longueur totale : 275 mm. Poids : 130 grs

CT 0203    45€

PAPILLON
Lame à dents inox, manche à trous 12,5 cm chromé,
étui nylon noir. 
Longueur totale : 230 mm. Poids : 190 grs

CT 0206   29€
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SPYDERCO TENACIOUS
Lame acier 8Cr13MoV à cran intérieur, manche G10, avec
clip. Longueur manche 9 cm.

CT 0310    74€

SPYDERCO DELICA 4 FOLIAGE GREEN
Lame semi-dentée acier VG-10 à cran, profil sabre, manche
11 cm nylon/fibre de verre " foliage green ", avec clip.

CT 0307    99€

SPYDERCO DELICA 4
Lame à dents acier VG-10 à cran, profil sabre, manche 11 cm
en acier inox.

CT 0311    129€

SPYDERCO TENACIOUS SEMI-DENTEE
Lame noire semi-dentée acier 8cr13MoV à cran intérieur,
manche G10 11 cm, avec clip.

CT 0312    78€

MIKOV PREDATOR AUTOMATIQUE
Lame acier inox 420, manche 12 cm palissandre. Etui cuir.
Fabrication tchèque. Longueur totale : 215 mm

CT 0330    69€

COUTEAU DE COU SPECWARCOM BLACKFOX
Lame noire 6.5 cm acier 440C. Manche G10 noir, étui kydex.

CT 0149    54€
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POIGNARD DE COMBAT GLOCK GSG9
Il est dérivé de la baïonnette de l'armée Autrichienne, conçu pour le fusil d'assault STEYR STG77.
Lame 16.5 cm phosphatée noire. La garde a un quillon recourbé . Fourreau en plastique moulé. Longueur
totale : 280 mm. Poids : 250 grs

AVEC DOS SCIE CT 0110   49€
SANS SCIE CT 0116   46€

JEU DE 2 COUTEAUX DE LANCER
Réglables noirs tout acier 420.
Lame 5 cm, étui nylon avec clé.
Longueur totale : 210 mm

CT 0123    18€

COUTEAU DE LANCER CUDEMAN
Réglable tout acier 420.
Lame 6 cm, étui cuir avec clé.
Longueur totale : 255 mm

CT 0124    30€

PIERRE A AIGUISER FALKNIVEN
Pierre diamant/ céramique.
Dimensions : 100x32 mm. Poids : 66 grs.

CT 0003    28€

FUSIL PUMA
Fusil de poche, mèche 11 cm avec étui et lacet en cuir.

CT 0135    24€

SAFE MAKER II COLD STEEL AUS-8
Lame acier AUS-8, manche Kray-Ex. Etui rigide type Kydex. Longueur
lame : 83 mm.
Longueur totale : 127 mm. Poids : 65 grs. 

CT 0142   58€

COUTEAU DE COU URBAN PAL COLD
STEEL
Lame acier AUS-8. Manche Kray-ex. Etui de cou type kydex.
Longueur lame : 38 mm. Longueur totale : 79 mm. Poids : 20 grs.

CT 0146   35€
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ZERO TOLERANCE KNIVES LE NOM DE LA MARQUE RENVOIE UNE IMAGE DE "ZÉRO DÉFAULT", "ZÉRO ERREUR",
"PAS DE FAILLE"... 
QUALITÉ ET ROBUSTESSE.

ZT.0350TS 
Acier S30V, lame revêtement tungstène. 
Ouverture/ sécurité  : Speedsafe liner lock.
Finition du manche : G10. Port : clip réversible. Longueur lame : 83 mm.
Longueur totale : 193 mm, Poids : 176 grs.   

CT 0326    189€

ZT.0450CF
Acier S35VN. Lame revêtement DLC. Système d'ouverture à roulement à billes.
Finition manche : Carbone/ Titane. Port : clip réversible. Longueur lame : 83
mm. Longueur totale : 188 mm, Poids : 57 grs    

CT 0328    229€

COLD STEEL SRK
Acier SK-5.  Fixe avec semi-garde. Manche Kray-Ex. Etui rigide type Kydex.
Longueur lame : 152 mm. Longueur totale : 273 mm. Poids : 232 grs.  

CT 0728    85€

BUCK NIGHTHAWK
Acier 420. revêtement Cerakote noir, manche nylon noir/ gomme grise.  
Etui nylon MOLLE.
Longueur lame : 190 mm. Longueur totale : 290 mm. poids : 275 grs 

CT 0425    139€

FELIS BLACKFOX
Acier 440. lame noire, manche G10 noir.
Etui Kydex avec allume-feu. Longueur lame : 120 mm

CT 0427    99€
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KA-BAR USMC VIETNAM
Manche finition cuir.  Lame gravée " Vietnam war". Fourreau cuir. 

Made in USA.
Longueur lame : 178 mm
Longueur totale : 302 mm
Poids : 317 grs.

CT 0006    139€

KA-BAR TANTO 1245
Lame Tanto. Manche finition kraton, Fourreau Kydex. Made in USA
Longueur lame : 203 mm
Longueur totale : 325 mm
Poids : 317 grs

CT 0115    119€

KA-BAR USMC
Manche finition cuir. Fourreau cuir, gravé USMC. 
Made in USA
Longueur lame : 178 mm
Longueur totale : 301 mm.
Poids : 317 grs.

CT 0120    119€

KA-BAR BLACK FIGHTER MIXTE
De forme Bowie. Manche kraton noir. Fourreau cuir/cordura.
Longueur lame : 203 mm. Longueur totale : 325 mm
Poids : 340 grs

CT 0119    119€

POIGNARD 3EME R.E.I
Poignard de combat, manche palissandre, étui cuir avec 
pierre à aiguiser. Lame sablée acier 420.
Longueur lame : 18 cm.
Longueur totale : 31 cm
Poids : 335 grs.

CT 0121    165€
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GERBER STRONGARM FE
Doté d'une lame lisse de 12cm en acier 420HC. Sa poigné en nylon renforcée en fibre de
verre est recouverte d'un grip antidérapant et possède une ergonomie assurant une prise
en main en toute sécurité. L'étui offre un système unique d'encliquetage du couteau et
vous permettra de le fixer horizontalement ou verticalement. Made in USA. 
Longueur totale : 24.8 cm. Poids : 204 grs.

CT 0125    110€

GERBER GATOR SEMI CRANTE
Lame acier 420HC inoxydable, semi crantée. Manche Kraton. Etui de
ceinture en nylon.
Longueur totale : 21.8 cm.
Longueur fermée : 12.6 cm. Poids : 153 grs.
Couteau fabriqué aux Etats-Unis. Fourreau fabriqué en Chine.

CT 0158    65€

GERBER REMIX
Couteau de poche pliant. Type de verrouillage Liner Lock. Etui clip,
manche aluminium G10 composite, axe atypique ajouré. Made in
USA. Acier 7CR17MOV.Poids : 130 grs.

CT 0154    49€

GERBER EVO LARGE
Manche aluminium, type de verrouillage Liner Lock. Etui clip. Lame
acier 440. Made in USA
Longueur lame : 8.9 cm

CT 0157    69€

APPLEGATE FAIRBAIRN COMBAT FOLDER
Lame acier 440C. Poignée fibre de verre et polyamide, conçu pour
être ouvert d'une seule main, livré dans un étui en cordura.
Longueur totale : 25.7 cm. Longueur fermée : 14.2 cm. Poids : 210
grs. Fabrication Américaine.

CT 0605    170€

GERBER PROPEL AO
Lame acier S30V de forme Tanto. Poignée désert G10 offre une
bonne adhérence. Bouton de sécurité sur le manche. Clip de poche
réglable sur trois positions.
Longueur totale : 21,64 cm.Longueur lame : 8.90 cm
Longueur fermée : 12,7 cm. Poids : 121 grs. 

CT 0118    209€



COUTEAUX 

118

HACHES ET PELLES

HACHETTE BIRLER
Fer en acier carbone 1055 de 15 cm avec tranchant de 8.9 cm. Manche en hickory. etui en plastique moulé.
Longueur totale : 40.6 cm. Longueur manche : 27 cm. Epaisseur de la tête : 2.9. Poids : 839 grs.

CT 0512    80€

HACHE MORA
Hache lame acier au bore, tranchant 9 cm, revêtement epoxy noir,
manche 33 cm nylon kaki. Manche en polypropylène. Pas de vis ou de
cales : cette tête ne s'enlève jamais. Votre main se place fermement
autour du manche. Le grand arrondi à l'extrémité de la tige vous
donne la prise ultime, même d'une seule main. Fabrication suédoise.
Etui cuir. 

CT 0514    58€

HACHE GATOR COMBO AXE II
Se cache à l'intérieur de son manche un long couteau avec une lame scie de 15.5 cm en acier inoxydable. Manche anti-dérapant, tête en acier forgé, tranchant de
70 mm. Longeur : 39,6 cm. Poids :737 grs.

CT 0507    65€

PELLE PLIANTE
Livrée avec son étui plastique moulé indéformable et incassable, 
avec système de clips ALICE. Pelle en acier et aluminium de couleur noire, un
côté de la pelle tranchant.
Poids : 1 kg.

SU 0412    30€

PELLE MANCHE BOIS
100% acier. Longueur pliée : 44.5 x15.5x 7 cm
Longueur dépliée : 63 x15.5 x6 cm. Poids : 1.4 kg

SU 0413    30€
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MACHETTE PUMA
Lame de forme "BOLO", une forme bien connue des machettes à brousse pour sa force de coupe à la volée. Lame acier inox 420 de 36 cm, finition noire, manche
en gomme noire pour une bonne prise en main. Fourreau nylon. Longueur totale : 48,7 cm.

CT 0513    49€

MACHETTE HERBETZ
Lame en acier inoxydable noire de 45cm, manche PACCA.
Fourreau en nylon. Epaisseur dos lame 4 mm.
Longueur totale : 59.8 cm
Poids : 730 grs

CT 0501    45€

MACHETTE USA
Prise très confortable, manche plastique noir incassable, lame acier
carbone parkérisée. Etui en PVC vert armée rigide avec aiguiseur et
attaches métal pour ceinturon. 
Longueur totale : 58cm. Longueur lame : 46 cm. Poids : 800 grs.  

CT 0503    40€

MACHETTE GATOR GERBER
La Gator est une scie à main composée d'une lame double tranchant en acier inox et d'un manche en Kraton.
La machette est protégée par son étui nylon riveté. Longueur totale : 65 cm. Longueur lame : 38cm

CT 0505    38€

PELLE FOLDING GORGE GERBER
Pelle pliante dotée d'un mécanisme de déploiement presse bouton rapide et simple, d'un manche en nylon renforcé de fibre de verre avec poignée caoutchouc et
d'un mode marteau pour les piquets de tente. Légère et peu encombrante. Sac nylon à fermeture par cordon fourni d'origine.
Taille dépliée : 42 cm. Taille pliée : 24 cm. Poids : 794 grs

CT 0506    35€
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PINCES

LEATHER WINGMAN
Pince actionnée par ressort. 14 fonctions
(pinces, coupe fil, couteau, ciseaux, règle, ouvre-boîtes, décapsuleur, lime bois
et métal, tournevis...). Lame acier HC420, livré avec étui nylon.
Longueur manche : 10 cm. Longueur lame : 66 mm.
Poids : 192 grs 

CT 1167    79€

LEATHERMAN WAVE +
18 fonctions, 2 embouts réversibles (pinces à bec, coupe fil, pince à sertir,
dénudeur, couteau, ciseaux, règle, ouvre-boîtes, lime à bois et métal, lime
diamantée, tournevis..). Lame acier HC420, livré avec étui nylon.
Longueur manche : 10 cm. Longueur lame : 74 mm
Poids : 241 grs  

CT 1168    150€

LEATHERMAN SURGE
Outils auto-bloquants. 21 fonctions (pinces, dénudeur, pince coupante, cou-
teau cranté, scie, ciseaux, poinçon, règle, ouvre-boîtes, décapsuleur, tourne-
vis, lime bois et métal....). Lame acier HC420, livré avec étui cuir/nylon.
Longueur manche : 11,5 cm. Longueur lame : 79 mm
Poids : 335 grs. 

CT 1166    169€

LEATHERMAN REBAR
17 fonctions (pinces, coupe fil, dénudeur, ouvre-boîtes, scie, poinçon, règle,
couteaux, décapsuleur, lime bois et métal, tournevis...). Lame acier HC420,
livré avec étui nylon. 
Longueur manche : 10 cm. Longueur lame : 74 mm
Poids : 190 grs. 

CT 1165    95€
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COUVERTS - COUTEAUX

COUTEAU DE CAMPAGNE C.A.C. 
(Combat Assistance Campagne)
Le CAC a été sélectionné par l'armée française en 2017. Parfaitement résistant à la corrosion, la lame est
constituée de Nitrox dont le tranchant est mixte lisse + serration. Il dispose d'un brise vitres, d'un tire-bou-
chon et d'un clip ceinture réversible. Le manche est constitué de deux plaquettes en polymère chargé de
fibres de verre. Ces plaquettes sont vissées à la mécanique par des vis en acier inoxydable dont l'une d'elles
loge astucieusement une lame coupe sangle. Cette lame courbe et interchangeable est conçue pour couper
sangles, cordes, ceintures de sécurité. Livré avec un étui système Molle en dotation avec le CAC.
Cuillère / Fourchette en inox. Epaisseur lame : 3 mm. Longueur lame : 94 mm. Longueur totale : 238 mm.
Manche PA6. Angle d'affûtage : 34°.
Poids : 195 grs.

CT 1170    140€

COUVERT BIVOUAC
Quatre éléments, un étui camouflage centre europe avec crochet pour port au ceinturon. 
Acier inoxydable. 

SU 0416    22€

COUVERT DE LA B.W.
4 éléments dont 1 pour le rangement qui sert également d'ouvre-boîtes 
et décapsuleur. 
Acier inoxydable. 

SU 0417    13€

GERBER BEAR GRYLLS FOLDING SHEAT
Doté d'une lame acier inoxydable, traitée anti-corrosion. Lame semi-crantée, possède un système de blocage pour plus de sécurité lors de son utilisation. Manche
doté d'un grip anti-dérapant offrant une prise en main agréable et sûre. 
Longueur totale : 21,6 cm. Longueur fermée : 12,5 cm

CT 0117    49€
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GHILLIE SUIT OAK 3P
100% polyester. 
Se compose de : une veste, un pantalon, un revêtement pour arme, une housse de transport.

WOODLAND PK 0147 75€
DESERT PK 0148 75€

GHILLIE SUIT PRO 4PC SNOW
100% polyester. Se compose de : une veste, une
cagoule, un pantalon, un revêtement pour arme,
une housse de transport.

BLANC PK 0146    59€

VESTE WEBTEX
En maille, idéale pour les snipers, permet de s'adapter à n'importe quel
environnement, nombreux passants élastiques afin d'y glisser les feuilla-
ges du terrain ou support montage toile de jute. Capuche, deux sangles
poitrine et une sangle à la taille. Poids : 710 grs. Taille unique.

MULTICAM V 0302 59€

COUVRE CASQUE FELIN
A été conçu en collaboration avec le 
8ème RPIM afin de casser les formes rondes du casque. Se fixe
par dessus le couvre-casque d'origine.

CO 0130 59€

KIT DE FILS GHILLIE
100% polyester. Longueur fils : 58 cm

PK 0144 14€

RIFLE RAG
Spécial camouflage pour sniper

PK 0151 29€
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GILETS TACTIQUES MOLLE

GILET TACTIQUE CROSS DRAW
Cordura 1000 deniers, un étui holster, 3 porte-chargeurs 9 mm, 1 porte-boussole, 1 porte-pansements, 3 porte-chargeurs type MAC10 ou MP5, réglable en hau-
teur et largeur. Poignée d'extraction. Dos : possibilité d'adapter d'autres poches. Livré sans ceinturon.

COYOTTE G 0407 49€
ACU G 0401 49€
NOIR G 0902 49€

PORTE-PLAQUE 
VIPER OPS
Système MOLLE LASERCUT. 
Trois porte-chargeurs intégrés sur le devant du
porte-plaque. Ajustable aux épaules par velcro.
Poche dorsale et ventrale afin d'y intégrer les
plaques balistiques. 
600D cordura.

NOIR G 0910 99€
COYOTTE G 0911 99€
VERT G 0912 99€

GILET MOLLE
Réglable en hauteur et largeur. 
Fermeture centrale par zip plus bou-
cle, poignée d'extraction, 
6 passants pour le ceinturon.

VERT G 0204 55€ 
COYOTTE G 0205 55€ 
NOIR G 0203 55€
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GILETS TACTIQUES TASMANIAN

TT CHEST RIG MKII
Harnais léger et modulable, avec poche pour plaque balistique. Quatre poches double chargeur G36/ G3/ SIG/ COLT. Deux poches latérales multi usages qui peu-
vent contenir une gourde de 1 litre. Système MOLLE, bretelles réglables. Composition : Cordura 700D. Poids : 1,1 kg.Taille unique.

NOIR G 0404 159€  
VERT ARMEE G 0405 159€  
COYOTTE G 0406 159€

TT PLATE CARRIER QUICK-
RELEASE LASERCUT
Porte-plaques léger avec deux poches,
une avant et une arrière pour l'ajout de
plaques balistiques. Système de largage
rapide avec boucle ROC sur les bretelles
et les côtés. Système MOLLE LASERCUT
et Velcro pour l'ajout de matériel supplé-
mentaire, deux poches internes latérales
pour les accessoires. 
Poids : 740 grs.
Taille unique ajustable.

VERT ARMEE   G 0410 259€
COYOTTE G 0411 259€

TT TROOPER BACK PLATE
Ce kit permet de modifier votre Chest Rig MKII pour avoir une protec-
tion balistique dorsale ou bien une poche d'hydratation. Se fixe sur un
Chest Rig MKII Tasmanian Tiger. Permet d'insérer une plaque balis-
tique dorsale de 25 x 30 cm. Peut servir comme poche d'hydratation.
Cordura® Fabric 700 Deniers. Système Molle. Poids : 500 grs

VERT ARMEE G 0408 65€
COYOTTE G 0409 65€
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POCHES TASMANIAN

TT TAC POUCH 4 HORIZONTAL
Large ouverture zippée et support patronymique Velcro. Dimensions : 10 x 15 x 4 cm.

COYOTTE CE 0784C 17€
VERT ARMEE CE 0784V 17€
NOIRE CE 0784N 17€

TT SGL PISTOL MAG MK II
Poche MOLLE pour chargeur unique tels que les pisto-
lets HK, GlOCK, SIG, BERETTA M9. Fermeture par velcro. 
Dimensions : 12 x 5 x 2,5 cm. Poids : 40 grs.

COYOTTE CE 0785C 12€ 
NOIR CE 0785N 12€ 
VERT ARMEE CE 0785V 12€

TT TOOL POCKET L
Petite poche MOLLE pour couteau, pince multifonctions, lampe. Port horizontal ou vertical, rabat fermé
par une boucle. Dimensions : 14 x 6 x 3 cm. Poids : 75 grs.

COYOTTE CE 0770C 12€ 
VERT ARMEE CE 0770V 12€ 
NOIR CE 0770N 12€

TT CANTEEN POUCH MK II
Adapté pour transporter de la nourriture ou  peti-
te bouteille d'eau. Grande poche MOLLE principa-
le et une poche latérale avec une boucle élas-
tique. Ouverture Velcro, face intérieure imperméa-
ble. 
Dimensions : 20 x 18 x 8 cm. Poids : 170 grs.

COYOTTE CE 0779C 28€ 
VERT ARMEE CE 0779V 28€
NOIR CE 0779N 28€

TT PORTE-RADIO 3
Poche MOLLE pour radio universelle, fermeture par bande élastique + clip. Cordura
700D. poids : 100 grs.
Dimensions : 23 x 12 x 4 cm.

COYOTTE CE 0778C 15€
VERT ARMEE CE 0778V 15€
NOIR CE 0778N 15€
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TT TAC POUCH 5
Large ouverture zippée et support
patronymique Velcro. 
Dimensions : 20 x 15 x 5 cm. 
Poids : 170 grs.

COYOTTE CE 0779C 26€
VERT ARMEE CE 0779V 26€
NOIR CE 0779N 26€

POCHES TASMANIAN

TT TAC POUCH 1 VERTICAL
Poche MOLLE verticale avec large ouverture zippée et support patrony-
mique Velcro. 
Dimensions : 15 x 10 x 4 cm. Poids :100 grs. 

COYOTTE CE 0780C 18€
VERT ARMEE CE 0780V 18€
NOIR CE 0780N 18€

TT TAC POUCH 7
Grande poche MOLLE avec large ouverture zippée. Poche en filet et deux
anneaux D à l'intérieur. Elastique de fixation. 
Poids : 250 grs. Dimensions : 24 x 15 x 5,5cm

NOIR CE 0776N 28€
VERT ARMEE CE 0776V 28€
COYOTTE CE 0776C 28€

TT SGL MAG POUCH BEL M4
Porte-chargeur pour chargeur M4, AR15, STG...
Capacité un chargeur, fermeture par cordon élastique. Système MOLLE. 
Poids : 70 grs. Dimensions : 13,5 x 8 x 5 cm.

COYOTTE CE 0782C 14€
VERT ARMEE CE 0782V 14€
NOIR CE 0782N 14€

TT DBL MAG POUCH BEL MK II
Porte-chargeur double pour chargeurs G36, AR15.
Capacité deux chargeurs, fermeture par cordon élastique. Système MOLLE. 
Poids : 80 grs. Dimensions : 13 x 8 x 10 cm.

COYOTTE CE 0786C 15€
VERT ARMEE CE 0786V 15€
NOIR CE 0786N 15€
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TT SGL MAG POUCH MCL 
Porte-chargeur simple M4/G36, MULTICALIBRE.
Dimensions : 13 x 11 x 3 cm. Poids : 65 grs

NOIR CE 0787N 16€
VERT ARMEE CE 0787V 16€
COYOTTE CE 0787C 16€

TT MIL POUCH 2X40 MM
Poche MOLLE pour deux grenades Flashbang 40
mm ou similaire, fermeture par velcro. 
Dimensions : 11 x 11 x 5 cm. Poids : 100 grs. 

NOIR CE 0774N 18€
VERT ARMEE CE 0774V 18€
COYOTTE CE 0744C 18€

TT ID CARD OFFICE
Poche carte d'identité, s'accroche et peut être utilisée comme un patche. Fente arrière pour insérer différents types de cartes. 
Dimensions : 13 x 8 cm. Poids : 35 grs.

COYOTTE CE 0788C 10€
NOIR CE 0788N 10€
VERT ARMEE CE 0788V 10€

TT DUMP POUCH LIGHT
Poche ultra plate. Pour jeter 2 à 3 chargeurs G36 ou 4 chargeurs M4.
Ouverture à une main. Système MOLLE.
Tissu : nylon 420HD. Dimensions : 10 x 10 x 1 cm.

NOIR CE 0789N 13€
VERT ARMEE CE 0789V 13€
COYOTTE CE 0789C 13€

TT TOURNIQUET POUCH II
Poche pour garrot tourniquet. 
La poche a un système de verrouillage rapide par Velcro. 
Dimensions : 12 x 7 x 2,5 cm

NOIR CE 0781N 12€
VERT ARMEE CE 0781V 12€
COYOTTE CE 0781C 12€
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GILET PARE-BALLES
GILET PARE-BALLES TAC PRO CLASSE IV
360° MOLLE C.P.E.
Le seul gilet 100% étanche. Souplesse et sécurité maximum. 
100% Dynéema (25% gain de poids).
Poids du gilet : 4,2 kg. Poids du gilet avec les plaques balistiques (dorsales, ventrale et laté-
rale) : 10,5 kg. Protection génitale rétractable (en option).
Niveau NIJ IIIA à tir multiple, y compris jusqu’à 2,5 cm des bords.
Plus de pouvoir d’arrêt, la valeur V50 la plus élevée enregistrée, moins de traumatismes suite
à des frappes balistiques.
Un système de port et de fixation unique permet au gilet de rester en place.
L’intérieur est recouvert d’une matière ventilée anti-transpiration 100% polyester mesh
200g/m2 avec tunnel d’aération.

Côté dos : une pochette avec un accumulateur de
froid (agit sur le flux sanguin au niveau des reins,
rafraîchit pendant 5 heures).  Il peut être également
utilisé l’hiver en chauffant l’accumulateur.
Possibilité de fixer des pochettes sur le gilet grâce au
système MOLLE sur 360°

Coloris : vert armée, coyotte, noir.
G 0302 1750€

PROTECTION
GENITALE
RETRACTABLE
100% Dynéema classe IV.

280€

SYSTEME QUICK RELEASE 
(OPTION) 
Nouveau système de dégrafage rapide
CPE, permet d’une seule main de se
délester du gilet en une fraction de secon-
de dans le cas où l’utilisateur a besoin de
plus de maniabilité dans l’action.

220€

PROTECTION COU ET EPAULE CLASSE
IIIA
(OPTION)
Protection unique de la gorge et de la nuque, 
protection des épaules, breveté, 100% Dynéema.

460€

PLAQUES BALISTIQUES
Dorsale et ventrale : céramique/kevlar.
Arrêtent les munitions jusqu'au 7,62 x 51mm
AP (Armor Piercing Performantes)
Poids d'une plaque : 3,200 kg.
Latérales : 100 % Dynéema. CL NIJ IIIA 5
(AK47MSC)

G 0324 415€
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CASQUES BALISTIQUES

CASQUE BALISTIQUE NIVEAU NIJ IIIA MODELE PASGT
Matériau : Polycarbonate acrylique. Epaisseur : 22 mm. Poids moyen : 1,9 kg. 

Couleur : vert kaki, noir, et coyotte, à la demande. 
Tailles : M / L / XL
CO 0201    495€

Coiffe interne avec coussins amovibles velcro. 
Fourni avec les 3 modèles de casques présentés

La molette de réglage
arrière externe est four‐
nie avec tous les modèles
de casques balistiques 
présentés.

CASQUE BALISTIQUE NIVEAU NIJ IIIA MODELE MICH
Matériau : Polycarbonate acrylique.
Epaisseur : 22mm. Poids moyen : 1,9 kg. Équipements : Port frontal NVG. Rails Picatinny latéraux. Bandes Velcro.
Coiffe interne : coussins modulables. Molette de réglage arrière externe.

Couleur : Vert kaki, noir, et coyotte, à la demande. Tailles : M / L / XL
CO 0207 695€

CASQUE BALISTIQUE 
NIVEAU NIJ IIIA MODELE FAST
Matériau : aramide.
Équipements : port frontal NVG
Rails Picatinny latéraux. Bandes Velcro. Coiffe interne :
coussins modulables. Molette de réglage arrière exter-
ne. Poids moyen : 1,550 kg avec rails et NVG. 

Couleurs : noir, desert tan, vert kaki. 
Nous consulter.
Tailles : M / L / XL
CO 0208    695€
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COMBINAISONS INTERVENTION
COMBINAISONS INTERVENTION DOURSOUX

FABRICATION FRANCAISE

COMBINAISON INTERVENTION
Smocks aux épaules et au bas du dos pour avoir une aisance et un confort total. Deux poches poitrine et aux manches fermés
par boutons pressions plex-scratch, deux poches latérales zippées. Au niveau des cuisses deux poches latérales fermées égale-
ment par pressions, poignet élastique, soufflets au bas de la combinaison fermés par zips. 100% coton, modèle déposé.
Fabrication française. .
Livrée avec  flaps (Gendarmerie, PSIG, etc...) uniquement pour les professionnels sur justificatif.
Taille : XS au XXL

BLEU MARINE CS 0404    195€
CENTRE EUROPE CS 0402    195€

MIDNIGHT PG 0401    195€
NOIRE CS 0404     195€
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HOLSTERS IMI - VIPER

PLAQUE DE CUISSE IMI
Sangles réglables et anti-dérapantes. Peut recevoir holster et porte-chargeur.
Fabrication polymère haute résistance.

NOIR HR 0072N 119€
VERT HR 0072V 119€

HOLSTER GLOCK 17
Holster à rétention niveau 3. Pour une sécurité
optimale, ce système combine sécurité et facili-
té d'utilisation. Adaptable à toutes les plate-
formes IMI. Fabrication polymère haute densi-
té. Réglable à 360°. Disponible pour droitier
ou gaucher.

HR 0071 105€

HOLSTER PAMAS BERETTA
Holster rigide pour Pamas et Beretta 92/96.
Rétention par blocage du pontet. Libération de l'ar-
me rapide et instinctive par bouton poussoir situé
pour que l'index ne se retrouve pas sur la queue de
détente. Réglable à 360°. Compatible interface de
fixation molle. Disponible pour droitier ou gaucher.

HR 0060 59€

HOLSTER DE CUISSE 
AJUSTABLE VIPER
Modulable, peut contenir une arme avec lampe tac-
tique. 600D polyester. Poche porte-chargeur droitier. 

COYOTTE HR 0001 45€
VERT HR 0002 45€
NOIR HR 0003 45€

PORTE-
CHARGEUR DOUBLE
Livré avec un paddle de ceintu-
re. Réglable à 360°. En polymè-
re haute résistance. Poids :
120gr

HR 0073 39€

INTERFACE MOLLE 
POUR HOLSTER
Permet de fixer un holster ou porte-chargeur
sur un gilet tactique et de l'orienter à 360°.

HR 0077 29€

PORTE-CHARGEUR PAMAS
Livré avec un paddle de ceinture. Réglable à
360°. En polymère haute résistance. 
Poids : 120gr

HR 0074 23€



HOLSTERS

HOLSTER DISCRET FA2 VEGA
Compatible avec toute arme de poing, simple rétention anti-arrachement de
niveau 2 par patte de sécurité réglable et amovible type stop snap double
sécurité. Fixation pour ceinture (40mm).

HR 0008 35€

HOLSTER FB2 AMBIDEXTRE VEGA
Idéal pour port discret. En cordura avec emplacement pour chargeur supplé-
mentaire ou lampe tactique. Compatible avec toute arme de poing, simple
rétention de niveau 1 par patte de sécurité réglable et amovible. Fixation cein-
ture / ceinturon (50mm).

HR 0007 39€

HOLSTER INSIDE AMBIDEXTRE VEGA
Port discret, en cuir souple beige très résistant.
Idéal en tenue civile. Compatible SIG PRO 2022,
GLOCK 19/30/36. Simple rétention de niveau 1 par
patte de sécurité, clip ceinture amovible et inter‐
changeable.
FAUVE HR 0013F   25€

MODELE CORDURA NOIR
Compatible SIG PRO 2022. BERETTA PX4. GLOCK 19/23/25/32/38‐ H&K USP
COMPACT/P2000
NOIR HR 0013N    25€

HOLSTER D'EPAULE VEGA POUR SIG 2022
En cordura, simple rétention de niveau 1 par patte de sécurité réglable 
et amovible. Fixation à la ceinture (45mm).

FAUVE HR 0012 55€

PORTE-RADIO ACROPOLE 
Made in USA
Bretelles réglables permettant une aisance maximale.
Poche zippée pour smartphone.
Antenne sécurisée grâce aux straps.

HR 0030    42€

DRAGONNE
Réglementaire avec câble 100% Kevlar. 

VERT ARMEE DE 0912 14€ 
NOIRE DE 0911 14€

ACCESSOIRES ARMES
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HOLSTERS

HOLSTER BUNGY 8BL 
AMBIDEXTRE VEGA
Holster universel en polymère injecté thermo-moulé professionnel.
Compatible avec toute arme de poing grâce à un élastique de serrage,
simple rétention de niveau 1 par élastique de serrage. Livré avec la
fixation ceinture / ceinturon (60mm) et passant MOLLE 8K87.

COYOTTE HR 0020 38€
VERT HR 0021 38€

SANGLE D'ARME HK
Sangle d'armes deux points transformable en un point. Le système d'allongement rapide exclusif offre une
adaptabilité à toutes les situations, et un réglage de la longueur en un seul geste. Conçue pour le HK416,
elle s'adapte à la plupart des armes longues à 1 ou 2 points de fixation. Sangle et fourreau : 100 nylon
"snap hook" sécurisées par levier à ressort (résistance 45 kg). 
Le double élastique plat interne sur toute la longueur de la sangle permet un débattement progressif et pré-
cis.

VERT ARMEE AR 0068V 39€
NOIRE AR 0068N 39€
COYOTE AR 0068C 39€

MAG PULL
Accessoires permettant de
retirer les chargeurs de l’étui
en une fraction de seconde,
même avec des gants. 

NOIR AR 001 6€

TEMOIN DE CHAMBRE VIDE
Se fixe dans le canon de l’arme, la partie dépassant de
l’arme permet de visualiser si l’arme est sécurisée.

AR 0016 3,50€

SANGLE ISTC BIPIED
Pour Famas. Fixation au bipied, par boucle métallique type sangle réglementaire.
Grand confort grâce au large renfort rembourré. Extérieur nylon 1000 deniers anti-
abrasion. Intérieur néoprène. Après réglage, le surplus de sangle peut être enroulé et
fixé par scratch. La tension de l’élastique a aussi été adaptée au poids du Famas Félin
avec son optique. 
Très haut niveau de qualité et de finitions.  

AR 0065    39€

PORTE-CHARGEUR BUNGY 8BL
VEGA
Porte-chargeur simple en polymère injecté thermo-
moulé. Compatible avec tout chargeur pour pistolet
automatique grâce à un élastique de serrage. Fixation
pour ceinture/ceinturon (60 mm) et passant MOLLE.

VERT HR 0022 28€
COYOTTE HR 0023 28€
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BIPIED PICATINNY INFERIEUR 15-19 CM CAA
Le bipied picatinny NBPS est developpé pour s'adapter à un rail inférieur picatinny. Ce bipied présente des rainures à doigt pour un positionnement rapide.
Fabriqué en acier durable et en polymère avec des pieds en caoutchouc permettant une parfaite adhérence. Support de base comprenant un rail picatinny pour le
rajout d'autres accessoires. Chaque pied peut se plier ou se déplier séparément. Bouton poussoir à déclenchement rapide par l'extension du pied. 

AR 0048 165€

CROSSE M4 POLYMERE IMI AVEC APPUIE-JOUE
Haute résistance, offre une souplesse d'emploi.
Confort et précision de tir. L'appui joue optimise encore plus la crosse M4 et permet
un réglage en hauteur rapide et aisé. 
Compatible avec toutes les armes de type : AR15 / M16/ M4 / HK416 aux normes
MilSpec.

AR 0047 80€

POIGNEE AVANT F.A.B
Poignée avant 7 positions. Permet de passer
d’une poignée horizontale à une poignée vertica-
le par simple pression sur un bouton. En polymè-
re composite renforcé à la fibre de verre aux spé-
cifications militaires.

AR 0045 55€
COUPLEUR DE CHARGEUR
En cordura noir, permet de coupler tous les chargeurs 5,56 y compris ceux du Famas.

AR 0012 19€

BANDE ADHESIVE AUTO AGRIPPANTE
Ne colle pas, et ne laisse pas de trace. Réutilisable. 
Dimensions : hauteur 5cm, longueur 4,5m

COYOTTE SU 0206C 2,50€
VERT SU 0206V 2,50€
NOIRE SU 0206N 2,50€
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KIT DE NETTOYAGE OTIS POUR CALIBRE
38"/9MM
Contient : une brosse de nettoyage double, une poignée multifonctions, un
câble Memory-flex 20,3 cm se terminant par un embout femelle fileté et par
un écouvillon fixe, deux rallonges rigide de 8 cm, une brosse de nettoyage
en coton, une brosse de nettoyage en cuivre, un écouvillon, 10 chiffons de
nettoyage ronds et 10 carrés. 4 embouts de vissage (tête plate 5/32", tête 6
pans T20, têtes cruciformes ph0 et ph2.
DImensions : 22 x 2,3 x 4,5 cm

DE 0801    34€

KIT DE NETTOYAGE OTIS POUR CALIBRE 5/56
Contient : une brosse de nettoyage double, une poignée multifonctions, un
câble Memory-flex 76,2 cm se terminant par deux embouts femelles filetés,
une rallonge rigide 18 cm, une brosse de nettoyage coton, deux brosses de
nettoyage cuivre, un pic coudé, une curette, un écouvillon, 10 chiffons de
nettoyage ronds et 4 embouts de vissage (tête plate 5/32", tête 6 pans T20,
têtes cruciformes ph0 et ph2. 

DE 0802    39€

BOUCHONS D’OREILLE SURE FIRE EP4
Bouchons auriculaires Sure Fire EP4, protègent votre audition dans les environnements bruyants, sans interférer votre capaci-
té à entendre les conversations courantes. Design très ergonomique pour un confort optimal. Les bruits supérieurs à 85dB
sont atténués. Hypoallergique, entretien facile.

TAILLE : M et L
SU 0224       20€

CASQUE PELTOR BULL'S EYE I
Le casque antibruit BULL’S EYE I a été développé pour les environnements bruyants exigeants. Il
étouffe les fréquences même les plus basses, à un degré maximum. Les anneaux d’étanchéité sont
remplis d’une combinaison unique de liquide et de mousse et munis de canaux de ventilation et
d’un revêtement hygiénique doux breveté. Le résultat est une étanchéité optimale avec une faible
pression de contact, assurant un confort agréable même lors de périodes d’utilisation prolongée.
Atténuation du son SNR : 27dB. Très pratique avec son arceau pliable. Coussinets larges et souples.
Poids : 190 g. Confortable pour toutes activités (professionnels ou loisirs) 

CO 0101    39€

CASQUE PELTOR 
BULL'S EYE II
Serre-tête pliable. Développé et
spécialement conçu pour les
environnements bruyants.
Equipé de mousses garnies avec
une combinaison unique mousse
/ gel, permettant ainsi un
confort unique même lors d'un
port prolongé.SNR = 31dB

CO 0108   41€

CASQUE PELTOR 
BULL'S EYE III
Le casque Bull's eye  III a une pro-
tection auditive haute performan-
ce. La protection repose sur une
technologie à double coquille qui
minimise les résonances à l’inté-
rieur. Il en résulte une atténuation
maximum des hautes et basses
fréquences.
SNR = 35dB

CO 0109   47€
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AEROSOL-GEL
Ce liquide 20% d’orthochlorobenzal est sans risque pour l’envi-
ronnement, formule spécifique pour l’utilisation en lieu clos. Son
jet puissant neutralise tout agresseur, portée 5 mètres.

25 ml DE 0109 5€
50 ml DE 0104 6€
75 ml DE 0108 7€
100 ml DE 0105 22€

DECONTAMINANT
DE 0107    13€

AEROSOL POIVRE
Ingrédients 100% naturels (10% oléoresin capsium poivre rouge), non inflammable, sans dommage 
pour l’environnement, s’utilise également dans un local fermé. Jet liquide, portée 5 mètres. 
Fabrication allemande. 

15 ml DE 0740 7€
40 ml DE 0739 15€
63 ml DE 0741 20€

BRASSARD ELASTIQUE
Orange fluorescent. Inscription à la demande (sécurité, maitre-chien, 
presse, police…) sur présentation de la carte professionnelle.

DE 0730 10€

BATON TELESCOPIQUE ESP
livré avec etui.

Modèle 16p ‐ DE 0608 39€
Modèle 18p ‐ DE 0614 42€
Modèle 21p ‐ DE 0609 45€

MASQUE A GAZ TR2002SP
Masque facial complet à pression négative avec raccord fileté EN148-1 constitué par : Jupe extérieu-
re moulée. Oculaire panoramique à grand champ visuel. Groupe raccord qui englobe dans un seul
boîtier le raccord pour le filtre ou l’ARI, les membranes d’expiration, la soupape d’inspiration et la
capsule phonique. Demi-masque intérieur, jeu de brides à cinq bras, bandoulière. Masque complet de
classe 2 suivant la norme EN 136 : 1998 et conforme à la directive 89/686/CEE (EPI).
Poids : 570 grs.

CO 0204 155€

CAPSULE ABEK2 P3R
Filtre combiné à pas de vis standard EN 148-1 pour vapeurs
organiques à point d’ébullition ˃ 65°C, gaz et vapeurs inorga-
niques, gaz acides, Anhydride Sulfureux (SO2), ammoniac (NH3) et
ses dérivés organiques, poussières, fumées, brouillards. Filtre
conforme à la directive 89/686/CEE(EPI). Boîtier : polypropylène. 
Média filtrant : charbon actif et papier filtre.

CO 0205 38€
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ACCESSOIRES MEDICAUX
GARROT TOURNIQUET
TACTIQUE SOFT TACTICAL 300
Le garrot tourniquet SOFT TACTICAL est fabriqué à partir de matériaux de qualité très résistants. 

Un système de blocage double garantit que la tension est maintenue à tout moment, et le pre-
mier système peut se rabattre sur lui-même si nécessaire. La vis de réglage de sécurité empêche
tout desserrage accidentel de la pression lors d’un mouvement du patient. La boucle fonctionne
parfaitement même lorsqu’elle est sale, couverte de boue ou de sable. Le garrot tourniquet peut
être apposé par-dessus un bandage ou un pansement qui nécessite une pression minimum
pour arrêter un saignement important (mais pas le flux sanguin). 
La poignée du garrot est faite à partir d’une pièce solide en aluminium d’avionnerie et conserve
sa solidité même dans les températures les plus extrêmes. L’anneau de fixation est modelé en
acétyle (plastique à résistance élevée aux chocs). 
Aucun velcro n’est utilisé pour maintenir la pression. 
Cela réduit considérablement le risque de desserrage accidentel du garrot. La vis de sûreté et la
boucle sont revêtues d’un lubrifiant antirouille. 

DE 1060 42€

TROUSSE MEDIC  T.I.C.
La trousse médicale TIC contient : 1 pansement
compressif d'urgence. 1 garrot tourniquet, 2 pai-
res de gants à usage unique, 1 couverture de
survie, 1 marqueur dermographique, 1 paire de
ciseaux (découpe vêtements), 1 masque bouche
à bouche jetable. 

DE 1058    79€

CISEAUX JESCO
20 cm de long. 
Composition : plastique et acier inoxy-
dable, utilisés pour le 
découpage de bandages, 
pansements, fils et plâtres 
synthétiques. 
Les Jesco sont autoclavages à 143°. 

DE 1059 2,50€

PANSEMENT COMPRESSIF TYPE ISRAELIEN
Conçu pour les particuliers et surtout pour les militaires.
Bandage de 10 cm de longueur pour le petit modèle : PO 0606    12€
Bandage de 15 cm de longueur pour le grand modèle : PO 0607    15€
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TENUES POMPIER

VESTE SP1 POMPIER
Enkermel viscose, bande fluorescente au niveau de la poitrine, deux poches zippées, scratch pour grade et bande patronymique. 

Taille : 96 au 120
TR 0105 149€

PANTALON
POMPIER
100% coton. 2 poches revolver. 2
poches sur les côtés à soufflets fer-
mées par boutons, 2 poches arrière
fermées par boutons, renforts aux
genoux, lacets dans les bas du pan-
talon.

Taille : 76 au 96
TR 0205 99€

POLO RÉGLEMENTAIRE 
POMPIER 
100% coton. Couleur bleu marine avec bande
rouge. 

Taille : S au XXL
PP 0102 26€

TEE-SHIRT RÉGLEMENTAIRE
POMPIER
100% coton. 

Taille : S au XXL
PP 0105 17€

PULL RÉGLEMENTAIRE 
POMPIER
50% acrylique, 50% laine. Bleu marine avec bande
rouge « SAPEUR POMPIER ». 

Taille : 40 au 50
PP 0101 89€

CEINTURON DE FEU POMPIER
Indiquez votre tour de taille.

PP 0103     32€
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TENUE POLICE AMERICAINE

CHEMISETTE POLICE US
65% polyester, 35% coton. Made in USA.

Taille du 37 au 46
C 0114    65€

CHEMISE POLICE US
Manche longues, 65% polyester, 35% coton.
Made in USA. 

Taille : 37 au 46 
C 0115    69€

PANTALON POLICE US
Parfait pour une totale aisance de mouvement. 
Polycoton. Made in USA. 

Taille : 38 au 50
PA 0202    79€

CASQUETTE POLICE US ORIGINAL USA
Livrée sans insigne. 

Taille : 55 au 60
CO 0415    59€

PATCHES POLICE US
Prix : 8€
NEW YORK BE 6001
CHICAGO BE 6002
LOS ANGELES BE 6003
CALIFORNIA HIGHWAY PATROL BE 6004

CRAVATE 
ANTI-AGRESSION
Munie d’un clip pour accrocher au col de la
chemise, noeud tout fait.

NOIR C 0201 12€
BLEU C 0203 12€

PORTE-MENOTTES CORDURA
Spécial pour menottes administratives.
Port horizontal. Fabrication française.

DE 0243 19€

MENOTTES DE POLICE
En acier nickelé

DE 0610 29€

TONFA
Livrée avec porte-tonfa.
Fabrication française.

Tonfa Meplat (polypropylène) DE 0916 25€
Tonfa Bi‐matière DE 0907 25€
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LAMPE FENIX RC20 -1000 LUMENS
Grâce à sa batterie sur mesure Li-ion rechargeable et au support de charge
USB, RC20 simplifie la façon de charger. Que le support de charge soit fixé
dans le mur ou placé dans la voiture, il suffit d'y insérer la lampe. Le voyant
lumineux sur le manche affiche le niveau de la batterie. RC20 permet une
vision longue distance de 290 mètres avec sa sortie 1000 lumens max.
Caractéristiques :
Utilise une LED Cree XM-L2 (U2) d'une durée de vie de 50 000 heures.
Batterie Li-ion rechargeable sur mesure de 2600mAh 3.7V. 161mm (lon-
gueur) x 25.4 mm (diamètre) x 40mm (tête). 205 grammes y compris la batterie. Conception anti-roulis et antidérapante de la tête. Fabriqué en aluminium dura-
ble. Finition anti-abrasive anodisée dure. Lentille en verre ultra-clair étirée avec revêtement antireflet. 

LP 0161    120€

BATTERIE 3,6V - 2600AH
Chargeur : 1A (recommandé) 2A (maximum)
Chargement par port USB intégré : 1A
Témoin de charge intégré.
Valves d'échappement de gaz pour éviter le 
gonflement de la batterie. 
Câble non fourni. 

LP 0423    15€

FENIX UC30 2017
Lampe de poche rechargeable - 1000 Lumens
Lampe de poche rechargeable Micro-USB de taille compacte. Equipée de LED Cree
XP-L HI, offrant une puissance maximale de 1000 lumens et une portée de 253
mètres. Elle propose 5 niveaux de sortie, est alimentée par une batterie 18650
rechargeable, mais est également compatible avec 2 batteries au lithium CR123A.
Caractéristiques :
LED Cree XP-L HI V3 avec une durée de vie de 50 000 heures. Alimentée par une
batterie Li-ion 18650 rechargeable, ou deux batteries lithium CR123A. Charge

Micro-USB. 130mm (longueur) x 25.4mm (diamètre de la tête) x 23.4 mm (diamètre du corps). 77 grammes (sans la batterie). Fonction de verrouillage. Indication
du niveau de la batterie. Interrupteur latéral en acier inoxydable pour la sélection de sortie. Boîtier de commutation USB en caoutchouc lumineux. La sortie à com-
mande numérique maintient une luminosité constante. L'avertissement de basse tension rappelle quand le chargement de la batterie est nécessaire. Protection
contre les inversions de polarité, pour protéger contre une mauvaise insertion de la batterie. La protection contre la surchauffe protège contre la haute température
de surface. Fabriqué en aluminium durable. Finition anti-abrasive anodisée dure de type III de qualité supérieure. Lentille en verre ultra-clair durcie avec un revête-
ment antireflet.

LP 0165    120€

LAMPES

LAMPE FENIX TACTIQUE RECHARGEABLE
TK20R - 1000 LUMENS

Corps à double couche, un traitement d'étanchéité intérieur, un interrupteur arrière tactique et un interrup-
teur latéral qui permettent d'accéder facilement à 4 niveaux de sortie et à un stroboscope. Lampe de
poche compacte, robuste et idéale pour les applications tactiques. Caractéristiques :
Utilise une LED Cree XP-L HI V3 d'une durée de vie de 50 000 heures. Alimenté par une batterie rechargea-

ble Li-ion, rechargeable. 151.5mm (longueur) x 25mm. (diamètre du corps) x 34mm (diamètre de la tête). 141
grs (hors batterie). La sortie à commande numérique maintient une luminosité constante. Avertissement de basse.

Interrupteur arrière. Interrupteur latéral fonctionnel pour la sélection de sortie. Fabriqué en aluminium durable. Finition
anti-abrasive anodisée dure. Lentille en verre ultra-clair étirée avec revêtement antireflet.

LP 0164    115€

PILE LITHIUM 3V
LP 0422    2,20€
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LAMPE FENIX PD35 - 1000 LUMENS
Utilise une LED Cree XP-L (V5) d'une durée de vie de 50 000 heures.
Alimentée par une batterie Li-ion rechargeable 18650 ou deux batteries au
lithium CR123A 3V. 137 mm (longueur) x 25,4 mm (diamètre). Poids de 89
grs, hors batterie. Interrupteur de manche tactique, fonction momentanée.
Interrupteur latéral en acier inoxydable pour sélectionner le mode de sortie
en mode Extérieur. Interrupteur latéral uniquement capable de changer de
mode sous le mode Tactique. La sortie à commande numérique maintient
une luminosité constante. 6 modes de sortie. 

LP 0155 75€

LAMPE FENIX LD12 - 320 LUMENS
Elle est désormais compatible avec les batteries Li-ion 14500 rechargeables. Elle est
équipée d'une LED blanche neutre CREE XP-G2 R5 pour un meilleur rendu des cou-
leurs et offre un maximum de 320 lumens. Avec quatre niveaux de luminosité plus le
mode stroboscopique, et un commutateur double.
Caractéristiques
Utilise une LED blanche neutre Cree XP-G2 R5 avec une durée de vie de 
50 000 heures. Batterie Li-ion rechargeable ou une batterie AA. 102,5mm (longueur) x 21,5mm (diamètre de la tête) x 20,5mm (diamètre du corps). 56 grammes
(hors batterie). La sortie à commande numérique maintient une luminosité constante. Avertissement de basse tension. Interrupteur de manche tactique pour une
activation momentanée. Interrupteur latéral pour les sélections de sortie. Fabriquée en aluminium durable. Finition anti-abrasive anodisée dure. Lentille en verre
ultra-clair étirée avec revêtement antireflet.   

LP 0156 58€

LAMPE FENIX LD22 - 300 LUMENS
Le commutateur latéral contrôle tous les modes de sortie, et le
commutateur arrière active ou non la lumière. Pour une utilisa-
tion rapide et simplifiée, le nouveau mode tactique éteint le
commutateur latéral et active les modes turbo, stroboscopique
et intermédiaire à travers le commutateur de manche tactique.
Caractéristiques :

Utilise la LED Cree XP-G2 R5 avec une durée de vie de 50 000 heures. Alimenté par deux piles AA. 155mm (longueur) x 21,5 mm (diamètre). 
72 grs hors batterie. Interrupteur de manche tactique, fonction momentanée. Interrupteur en acier inoxydable pour la sélection de sortie en mode Extérieur. Mode
Dual Operation et Outdoor Mode. Circuit de mémoire intelligente (en mode extérieur), active automatiquement le niveau de luminosité utilisé avant lorsqu'il est
allumé. La sortie à commande numérique maintient une luminosité constante. Fabriqué en aluminium durable de qualité aéronautique, finition anti-abrasive anodi-
sée de type III. Lentille en verre ultra-clair étirée avec revêtement anti-reflet.

LP 0157 59€

BATON DE SIGNALISATION 
Diamètre : 21,5mm. Anti-impact et résistant à la compression
anti-chaleur, durable. Durabilité à haute température. Compatible
avec : LD12, LD22, PD20, PD30. 

LP 0144 5€

CHARGEUR FENIX AREX2 
Chargeur intelligent à double canal, conçu pour différents types de batteries Li-ion (18650,
26650,16340, 14500, 10440), ou des batteries Ni-MH et Ni-Cd. Dispose également d'une
décharge de batterie. 115mm (longueur) x 63mm (largeur) x 30mm (hauteur). 
Poids : 96 grs (hors câble de charge).
Température de fonctionnement : -20 à 50 degrés.

LP 0162 23€

LAMPE LED LENSER T2
Boîtier métal, diode lichtchip, luminosité comparable à un projecteur visible jusqu'à 20 km. 
Durée de vie des piles de plus de 50 heures. 
Longévité de la diode Gallium 100000 heures. 
Livrée avec 2 jeux de piles, interrupteur double fonction : éclairage continu ou signalisation.    

LP 1609 55€
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LAMPE NITECORE NCCU6 CHAMELEON ULTRAVIOLET 440 LUMENS
Autonomie maxi : 400 heures. Portée : 190 mètres. Type de LED : CREE XP-G2 R5.
Alimentation : 1 x 8650 rechargeable ou 2 x CR123 non incluses. Etanchéité : IPX-8/2M. Joints toriques, dragonne, étui.
4 modes disponibles : localisation, SOS, stroboscope, warning ligh Red/Blue. La lumière UV met en évidence les objets fluorescents ce qui la rend idéale pour
authentifier les documents.
Dimensions : Longueur : 143 mm / diamètre tête : 40 mm, diamètre corps : 25,4 mm

LP 1641 129€

LAMPE NITECORE 12GTS-1800 LUMENS
Autonomie maxi : 250 heures. Portée : 226 mètres. Type de LED: CREE XHP35 ND. Etanchéité : IPX-8/2M. Joints toriques, étui, dragonne, clip. 3 modes : localisa-
tion, SOS, stroboscope. 5 niveaux d'intensité lumineuse : 1-70-240-900-1800 lumens. Dimensions : L146 x25,4

LP 1642 105€

LAMPE NITECORE MT2A 345 LUMENS
Autonomie maxi : 50 heures. Portée : 152 mètres. Type de LED : CREE XP-G2R5. Joints toriques, dragonne, clip.
2 modes : SOS, stroboscope. Switch tactique à l'arrière. Dimensions : 155mm / diamètre tête 22,6 mm / diamètre corps 21,5 mm

LP 1643 50€

LAMPE NITECORE THUMB LEO
Autonomie maxi 2 heures. Lumen maxi : 45
Portée (mètres) : 24
Type de LED : 2 High performance LEDs+UV
Dimensions (mm) : L: 74 x 24 x 15,8
Alimentation : Rechargeable Li-ion
Etanchéité : IP65
Résistance aux chocs : 1 mètre
Rechargeable avec un câble micro USB universel non inclus. 
Munie d'un clip de fixation.
Tête de lampe inclinable à 120°.
Lumière blanche et UV. Mode Flash.
Clignotement rouge et bleu (police)

LP 1640 32€
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LAMPE PETZL TACTIKKA ADAPT 300 LUMENS
Lampe frontale TACTIKKA sans bandeau et
avec fixations pour une utilisation sur tous
type de casques. 300 lumens. Conserve la
possibilité de réglage d'inclinaison de la
lampe. 70 g avec FIXATION TACTIKKA, 73 g
avec KIT ADAPT. Trois niveaux d'éclairage
blanc pour un éclairage de proximité
confortable, éclairage rouge, fixe ou cligno-
tant, bouton unique pour sélectionner faci-
lement et rapidement le niveau ou la cou-
leur d’éclairage, bouton ergonomique y
compris avec des gants, construction HYBRID CONCEPT. Livrée avec trois piles AAA/LR03.
Spécifications : Type de faisceaux : large. Certification(s) : CE. Étanchéité : IPX4 (résistant aux intempéries).

LP 0122 34€

LAMPES

LAMPE PETZL TACTIKKA 350 LUMENS 
Légère, compacte et puissante.
350 lumens pour 85 g, trois niveaux d'éclairage blanc pour un éclairage
de proximité confortable et les déplacements rapides, éclairage rouge,
fixe ou clignotant. Bouton unique pour sélectionner facilement et rapide-
ment le niveau ou la couleur d’éclairage, bouton ergonomique y compris
avec des gants. Livrée avec trois piles AAA/LR03.+
Spécifications : Poids : 85g. Type de faisceaux : mixte.
Certification(s) : CE
Étanchéité : IPX4 (résistant aux intempéries)

LP 0121 45€

LAMPE PETZL E LITE 30 LUMENS
Ulltra-compacte et ultra-légère.
Éclairage en lumière blanche permettant de se déplacer aisément
dans l’obscurité. Pour les situations d’urgence, la puissante led
rouge permet d’être vu de loin et pendant longtemps. Conçue pour
éviter l’allumage intempestif, l’interrupteur est verrouillable. Résiste
aux températures extrêmes de -30° C à +60° C.
Étanche à -1 mètre pendant 30mn (IPX7). 
Spécifications :
Poids : 26g. Type de faisceaux : large. Alimentation : 2 piles lithium
CR2032 (fournies).
Étanchéité : IPX7 (étanche jusqu’à -1 mètre pendant 30 mn).

LP 0930 27€

LAMPE PETZL TACTIKKA 300 LUMENS
Légère et compacte : 82 g seulement. Trois niveaux d'éclairage blanc
pour un éclairage de proximité et les déplacements courts, éclairage
rouge permettant de préserver la vision nocturne et assurer la discré-
tion, bouton unique pour sélectionner facilement et rapidement le
niveau ou la couleur d’éclairage, construction HYBRID CONCEPT :
livrée avec trois piles.
Spécifications : Poids : 82g. Type de faisceaux : large. Alimentation :
3 piles AAA/LR03 (fournies). 
Certification(s) : CE. Étanchéité : IPX4 (résistant aux intempéries)

LP 0126 34€
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SABRE 75 LITRES
Le compromis idéal pour les séjours de
moyenne durée sur le terrain. Dos en
Coolmesh avec système de réglage SA
pour un confort optimal, large ceinture
lombaire et bretelles en forme de S ergo-
nomique. Sangles de compression, cou-
vercle de compression qui peut mainte-
nir le casque, deux porte-piolets. Cadre
interne de forme F (amovible) 1000
deniers enduit. 
Dimensions : 65 x 35 x 30 cm.
Poids : 2,7 kg

VERT ARMEE SC 0138 269€
NOIR SC 0139 269€
COYOTTE SC 0124 269€

SABRE 45 LITRES
Prévu pour une utilisation intensive en terrain difficile. 
Un seul compartiment, une poche sur rabat, deux porte-piolets, 4
sangles de compression, porte-skis et élastique sur le haut du sac.
Dos matelassé recouvert d’une maille filet pour aération, ceinture
matelassée, bretelles arquées matelassées. Polyamide haute résis-
tance forte enduction KS-100E à 1000 deniers.
Dimensions : 55 x 30 x 24 cm.
Poids : 1,8 kg

VERT ARMEE SC 0142 199€
NOIR SC 0143 199€
COYOTTE SC 0126 199€

SABRE 30 LITRES
Véritable sac d’action et de terrain.
Un compartiment principal, une poche sur rabat, deux porte-piolets, 4 sangles de
compression, porte-skis et cordon élastique sur le haut du sac. Dos et bretelles
arquées matelassés. Polyamide 600 deniers polyester haute résistance. 
Dimensions : 55 x 30 x 24 cm.
Poids : 1,4 kg

VERT ARMEE SC 0144 119€
NOIR SC 0125 119€
COYOTTE SC 0145 119€
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SABRE 60/100 LITRES 
La référence du portage gros volume. 
Nylon 1000 deniers enduit. Large ceinture lombaire et bretelles rembour-
rées Coolmesh.
Système de réglage ergonomique SA, sangles de compression et poignées
de halage multiples. 
Compartiment unique avec possibilité de séparer le fond
du reste du sac. Accès au fond du sac par ouverture zippée.
Protège pluie intégré, deux porte-piolets.
Un confort hors du commun pour un gros portage.
Dimensions : 70 x 35 x 35 cm. Poids : 3,1 kg. 

VERT ARMEE SC 0140 340€
NOIR SC 0141 340€

PREDATOR 80/130 LITRES
Qualité exceptionnelle !!
Dos réglable " SA Supercool Back system", bretelles ergonomiques, coussins mate-
lassés et aérés. Une poche rabat, une poche document, 2 porte-piolets, 6 sangles de
compression, porte-skis ou bâtons. Sangle fond de sac, 2 petites poches fond de sac
(côtés). Ceinture matelassée avec coussins lombaires recouverts de filet.
Polyamide haute résistance, forte enduction 1000D nylon.
Poids : 3,75 kg

SC 0135 VERT 389€
SC 0137 COYOTTE 389€

PLCE SIDE POCKET
12 litres, adaptables sur la
gamme Sabre.
Poids : 500 grs.
Vendue par paire : 
VERT ARMEE  SC 0148  65€
NOIR  SC 0149  65€
COYOTTE SC 0105  65€

POCHETTE
PREDATOR
Pochette supplémentaire 
pouvant s’adapter sur la
gamme PREDATOR.

VERT SC 0117  55€
COYOTTE  SC 0118  55€

SAC HYDRATATION 3 LITRES
Sangles matelassées, une poche sur le dos, polyamide haute résistance,
forte enduction. Compatible sur les sacs Karrimor.
Poids 550 grs.

VERT ARMEE SC 0112 89€
NOIR SC 0111 89€
COYOTTE SC 0106 89€
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TT COMBAT PACK 22 LITRES
Sac de combat avec deux poches frontales séparées, compartimentées. 
Face avant et côtés avec système MOLLE pour l’ajout d’accessoires.
Ceinture ventrale détachable, avec poches zippées.
Dos préformé avec insert aluminium amovible et ajustable à la morphologie de l’utilisateur. Cordura 
700 deniers.
Dimensions : 50 x 28 x 12 cm. Poids : 1,4 kg.

VERT ARMEE SC 0152 159€
COYOTTE SC 0154 159€

TT MISSION BAG 37 LITRES
Le TT Mission Bag est un sac à dos de moyenne contenance pour les actions rapides de courte durée. Il est équipé
d’origine d’un protège pluie. Sac à dos à chargement frontal avec deux grands compartiments. Nombreux sépara-
teurs dans le sac. Poignée renforcée anti-dérapante. Dos préformé amovible avec insert aluminium, amovible et ajus-
table à la morphologie de l’utilisateur.  Système MOLLE sur le devant et les côtés du sac, poignée de secours inté-
grée. Six fentes pour pipettes ou câblage sur le devant du sac. Cordura 700 deniers. 
Dimensions : 55 x 28 x 20 cm. Poids : 2 kg. 

VERT ARMEE SC 0151 189€
COYOTTE SC 0155 189€

TT TROOPER BAG 45 LITRES 
Sac 3 jours universel avec large ouverture frontale type fer à cheval + 3 poches  frontales avec organi-
zers, poches mesh, et sangles élastiques pour ranger et bloquer le petit matériel. Poches basses élasti-
quées avec trou d’évacuation d’eau. Poche intérieure pour système d’hydratation (non fourni) et ouver-
ture pour pipette. Ouvertures pour antennes ou câbles sur le sommet du sac, de chaque côté de la poi-
gnée renforcée. Housse de pluie intégrée. Système de portage X Lite Vario-System. Cordura 700
deniers. 
Dimensions : 68 x 36 x 21 cm. Poids : 2,7 kg.

VERT ARMEE SC 0150 279€
COYOTTE SC 0156 279€

TT PATHFINDER MKII 80 LITRES
Sac de grande capacité confortable. Doté du système V2 (dos avec armature en aluminium amovible). Dos
réglable pour s'adapter à toutes les tailles de dos, rembourré de tissu mesh. Compartiment principal avec un
accès par cheminée avec poche dorsale pour poche à eau. Poche en bas du sac en accès frontal. Deux poches
latérales, bretelles rembourrées avec tissu mesh. Sangle de rappel de charge au niveau des épaules. Une san-
gle de poitrine réglable en hauteur et plusieurs sangles de compression. Système MOLLE sur le côté et le
devant du sac. Une sortie pour le tuyau du sac d'hydratation. Une poignée de transport, un sursac de pluie.
poche sur le devant avec taille modulable. Cordura 700 deniers.  
Dimensions : 84 x 35 x 22 cm. Poids : 3,25 kg 

VERT SC 0191 350€
COYOTTE SC 0192 350€
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SAC A DOS BAROUD BOX
40 LITRES
Idéal pour les activités outdoor. 
Deux grands compartiments principaux
avec sous-compartiment pour ordinateur
portable. Deux compartiments sur la face
avant du sac, un avec système MOLLE
Lasercut, l'autre avec coque rigide pour la
protection du petit matériel sensible 
(téléphone, lunette..).
Poignée renforcée au niveau supérieur,
poche dorsale semi-rigide pour gourde
souple ou tablette avec accès rapide.
Sangles de compression latérales, sangle
ventrale.

SC 0104 VERT 50€
SC 0107 COYOTTE 50€
SC 0108 NOIR 50€
SC 0109 BLEU 50€
SC 0110 GRIS 50€

SAC MODULABLE 45/60 LITRES
Un ingénieux système permet de passer d'une contenance de 45 litres à 60 litres EN SEUL GESTE.
Poche principale à soufflet 45L / 60L avec zip. Plaque dorsale rigide, sangle de rappel de charge. Protège poignée supérieur en caoutchouc, deux poches extérieu-
res : une avec filet, l'autre poche porte-stylo et pièce d'identité. Système MOLLE latéral et facial. Oeillets d'évacuation d'eau au fond de chaque poche. Bande vel-
cro patronymique. Sangle ventrale amovible, compartiment gourde souple et sortie tuyau. Nylon 600 deniers. Dimensions : 50 x 44 x 22 cm.

SC 0185 NOIR 89€
SC 0186 CAMO CE 89€
SC 0187 COYOTTE 89€
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SAC A DOS 25 LITRES
Nylon 1000 deniers traité IR. Sangles de régla-
ge escamotables par bandes auto-agrippantes.
Oeillets d'évacuation d'eau en fond de chaque
compartiment. Compatible hydratation par
gourde souple. Dos ergonomique, système de
ventilation au dos, couvre sac à dos intégré. 
Poids à vide : 1,8 kg.
Dimensions : Largeur 15 cm, Hauteur 45 cm,
Profondeur 25 cm.

SC 0163 NOIR 49€
SC 0160 CAMO CE 49€

SAC TACTICAL REPORT
Grand compartiment molletonné avec empla-
cement sécurisé pour ordinateur portable.
Grand rabat avec étui carte état-major inté-
gré. 4 poches commandement permettant de
ranger le petit matériel, les outils de topo-
graphie et les accessoires. 2 poches plates
zippées porte-documents, poignée de por-
tage et bandoulière d'épaule rembourrée.

SC 0188 NOIR 45€
SC 0189 CAMO CE 45€
SC 0190 COYOTTE 45€

SAC A DOS TREX 60 LITRES
Grand compartiment principale à ouverture totale comportant de multiples poches intérieures. Poches compacts à soufflet, une grande poche en façade avec ran-
gements internes. Une petite poche en façade pour ranger du matériel. Une poche supérieure rembourrée pour matériel sensible. Anneaux porte-mousquetons, 2
porte-piolets, sangle de compression latérales. Dos ventilé. Bretelles ergonomiques. Œillets d'évacuation d'eau. Polyester 600 deniers enduit PVC. 
Poids à vide : 1,4 kg 

SC 0170 NOIR 59€
SC 0171 VERT 59€
SC 0172 COYOTTE 59€
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SAC A DOS MOLLE LASERCUT
100% polyester. Doublure : 100% polyester mousse EVA. Dos et bretelles ergonomiques rembourrés. Œillets pour fixer du matériel supplémentaire. Ceinture
ventrale réglable. Poignée. Deux grands compartiments avec divers zip. Sangles de compression latérales. Système Lasercut sur le devant et le côté du sac. Une
poche au dos pour intégrer une poche d'hydratation.

MODELE 36 LITRES
Dimensions : 51 x 29 x 28 cm.
Poids : 1,45 kg

SC 0102 COYOTTE 45€
SC 0102N NOIR 45€
SC 0102M MULTICAM 45€

MODELE 20 LITRES 
Dimensions : 
42 x 20 x 25 cm. 
Poids : 1,1 kg

SC 0101 COYOTTE  35€
SC 0101N  NOIR 35€

GOURDE SOUPLE 3 LITRES ANTI BACTERIE
Adaptable à tous les sacs à dos miliaires ou de randonnés, elle comprend un grand bouchon pour nettoyage
facile, un système stop gourde et un couvre tube néoprène.

SC 0510 24€

SAC HYDRATATION 3 LITRES
Polyester, ripstop imperméabilisé, réservoir souple de 3 litres fourni. Embout
soupe hermétique, gaine en néoprène.
Dimensions : 22 x 46 cm

SC 0506 NOIR 35€
SC 0507 CENTRE EUROPE 35€
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SAC A ROULETTES
Nylon 1200 deniers. 2 poches latérales extérieures zippées, grand compartiment central à ouverture totale. 3 petites poches et 2 grandes intérieures. Grosses roues
permettant de rouler sur des terrains caillouteux. Double poignée de préhension, 
bretelles à sac à dos. Dimensions : 75 x 35 x 35 cm

SAC TRANSPORT 90 LITRES COYOTTE
Tissu Haute Résistance H.R.® 1000 deniers imperméable.
Test à la charge : 204 kg. Humidité : < 80%. Enduction intérieure. Poignée, anses de 
transport, boucles d'attache et porte-nom. Bretelles rembourrées réglables pour port 
sac à dos. Fond renforcé. Compartiment intérieur avec ouverture zippée. Trois poches 
zippées extérieures. Deux poches intérieures. 
Dimensions : 80 x 40 x 30 cm. Poids : 1,430 kg 

SC 0906 65€

SAC PAQUETAGE 75 LITRES
Le sac de tous les départs !!
100% coton très épais, poignée ou bretelles
pour le porter en sac à dos.
Dimensions : 70 x 30 cm

SC 0203 BLEU MARINE 35€
SC 0204 BEIGE 35€
SC 0201 VERT ARMEE 35€
SC 0202 ECRU 35€
SC 0323 NOIR 35€

VALISE PERSONNEL NAVIGANT
Nylon épais résistant 600 deniers PVC. 3 poches à glissière, porte-nom, crochet, 2 cintres, sangle et poignée de transport.

V 0108 CE 39€
V 0111 NOIRE 39€
V 0109 BLEUE 39€

NOIR  SC 0180   89€
CAMO CE  SC 0165   89€

BLEU MARINE  SC 0181   89€
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SAC DE TRANSPORT BAROUD 100 LITRES 7 POCHES
Extrêmement résistant à l'abrasion et aux déchirures. Fond renforcé enduit PVC étanche. Utilisation en sac de voyage ou sac à dos. Poche porte documents inté-
rieure. 2 grandes poches latérales. 2 poches latérales moyenne contenance. 2 poches 1,5 litre en extrémité (peut contenir une bouteille). 1 grande poche fourre-
tout en extrémité avec porte nom. Grand compartiment central à ouverture en U avec doublure confort. Sangles de portage avec poignée confort. Dimensions : 80
x 37 x 27 cm. Nylon 1200 deniers.

SC 0935 NOIR 65€
SC 0937 VERT ARMEE 65€

SAC T.A.P.
100% coton toile de bâche.
Dimensions : 60 x 42 x 32 cm

SC 0219 VERT ARMEE 35€
SC 0216 ECRU 35€
SC 0217 BEIGE 35€
SC 0218 BLEU MARINE 35€
SC 0221 NOIR 35€

SAC DE TRANSPORT TAP
Polyester 600D avec protection PVC sur le
dessous du sac. Fermeture par zip sur toute
la longueur. Bretelles réglables pour port en
sac à dos. Deux poches intérieures fermées
par zip, deux poches extérieures, une poche
latérale.
Dimensions : 77 x 36 x 26cm

SC 0903 CAMO CE 49€
SC 0909 NOIR 49€
SC 0908 VERT ARMEE 49€
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SAC A CASQUE   Prix : 30€

100% polyester recouvert de polyuréthane. Doublure : 100% polyester. Grand compartiment principal fermé par zip. Sangle bandoulière amovible, poignée de 
portage. 2 poches extérieures, 2 petites poches intérieures. Dimensions : 48 x 43 cm.

SC 0919 COYOTTE SC 0907 NOIR SC 0901 VERT ARMEE

MUSETTE A.F.
100% coton toile de bâche. Poche intérieure, deux possibiltés
de port : en sac à dos ou en bandoulière.
Dimensions : 30 x 30 x 12 cm

SC 0301 NOIRE 23€
SC 0302 VERT ARMEE 23€
SC 0303 BEIGE 23€
SC 0304 BLEU MARINE 23€
SC 0306 ECRU 23€

SAC MONITEUR BREVET PARA
En toile de coton 100%, enduite. Emblème des moniteurs para de l'armée française.
Dimensions : 40 x 30 x 13 cm

SC 0119    15€

MUSETTE F2 
OCCASION
Originale, tissu imperméable, lar-
ges bretelles pour le confort du
port. Fermeture par clips. Deux
poches latérales.
Occasion, excellent état.

SC 0305 25€

MUSETTE F1 
OCCASION
Originale, tissu imperméable, lar-
ges bretelles pour le confort du
port. Fermeture par clips. 
Occasion, excellent état.

SC 0311 20€
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SAC A DOS PACKMAN PRO TWO
Sac à dos de journée très léger, aux lignes épurées, à fermeture par enroulement, dos
matelassé gonflable pour confort de port optimal, dimensions très réduites une fois plié,
toile Nylon résistante enduite PU, portes extérieures latérales pour gourdes, cordon élas-
tique sur le devant pour fixation d‘équipement, ceinture amovible, bretelles légères, per-
méables à l‘air, emballage pratique en sac filet. Ce produit est fabriqué en Allemagne. Ne
contient pas de PVC. Étanche à la poussière, pas de pénétration de poussière. Protégé
contre les éclaboussures projetées de toutes les directions. 
Dimensions : 47cm H x 26cml. Capacité : 25L. Poids : 330g

SC 0404 130€

RACKPACK
Sac de voyage ou de sport polyvalent à fermeture par enroulement, bandoulière matelassée amovible. Facile à accéder avec une large ouverture. Boucles et les
anneaux en D. Sangle réglable pour fermer et comprimer le sac. Poignée de portage. 

49 LITRES
Dimensions : 34 x 61 x 32 cm. Poids : 910 grs.

SC 0406 84€

89 LITRES
Dimensions :  40 x 71 x 40 cm. Poids : 1190 grs. 

SC 0401 88€

VACHE A EAU
Poche à eau extrêmement légère et robuste à fermeture à large goulot, en Nylon, valve de dosage à capuchon anti-poussière, poignées, possibilité d‘y raccorder
comme Katadyn ou MSR. Poignées à fermeture à cliquet pour les modèles de 4 et 10 litres.

4 LITRES :
Dimensions : 38 x 25cm. Poids : 130 grs.

SC 0113 22€

10 LITRES :
Dimensions : 44 x 36 cm. Poids : 160 grs.

SC 0114 29€

De fabrication Allemande, ne contient pas de PVC. En nylon recouvert PU.
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X-PLORER
Sac fourre-tout à bretelles profilées et fermeture par enroulement , anneaux en D et
bride à la base permettant de l‘arrimer, de le fermer ou de le descendre en rappel.
Hauteur une fois fermé (enroulé 3 ou 4 fois). Pour la hauteur à l‘état non fermé, ajou-
ter 15 à 20 cm.
Étanche à la poussière, pas de pénétration de poussière. Protégé contre les éclabous-
sures projetées de toutes les directions. Tissu polyester recouvert PVC.

35 LITRES :
Dimensions : 60 x 83 cm, diamètre : 27 cm. Poids : 640 grs.

SC 0432 74€

59 LITRES :
Dimensions : 70 x 96 cm, diamètre : 31 cm. Poids : 790 grs.

SC 0433 79€

X-TREMER 113 LITRES
Grand sac pour expéditions avec bretelles profilées et fermeture par enroulement
, idéal pour le transport d‘un équipement important. Anneaux en D et bride à la
base permettant de l‘arrimer , de le fermer ou de le descendre en rappel.
Hauteur une fois fermé (enroulé 3 ou 4 fois). Pour la hauteur à l‘état non fermé,
ajouter 15 à 20 cm. Étanche à la poussièr.
Protégé contre les éclaboussures projetées de toutes les directions.
En polyester recouvert PVC.
Dimensions : 92cm H x diam. 39cm. Poids : 1150g

SC 0403 99€ 

PORTE-DOCUMENTS
Porte-documents étanche en trois tailles, à fermeture par enroule-
ment auto-agrippante, en polyuréthane transparent, résistant aux
pliures, à la déchirure et aux ultraviolets, cordon pour tour de cou.
Toutes les cotes sont les dimensions intérieures.

Format A6 : 15 x 11 cm, poids : 30 grs. PO 0401   12€
Format A5 : 22 x 15 cm, poids : 50 grs. PO 0402   14€
Format A6 : 30 x 22 cm, poids : 80 grs. PO 0403   15€

DRY SACKS
100% étanche, PVC vinyle. Fermeture enrôlée par velcro avec boucle à dégrafage rapide.

SMALL 20/25 LITRES Dimensions : 58 x 38 cm. Diamètre : 24 cm.

SC 0430 15€

MEDIUM 40/45 LITRES Dimensions : 71 x 43 cm. Diamètre : 28 cm

SC 0431 20€

SACS A DOS ÉTANCHES

De fabrication Allemande, ne contient pas de PVC. En nylon recouvert PU.
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PORTE-DOCUMENTS DIVERS

COYOTTE SC 0194 59€       VERT ARMEE   SC 0193    59€ NOIR SC 0198    59€

TT MIL WALLET
Portefeuille avec fermeture à glissière circulaire. Pliable avec poche
transparente. Compartiment pour pièces et pour cartes de crédit.
Composition : Textreme 6,6. 
Dimensions : 14 x 10 x 3cm. Poids : 110 grs.

VERT ARMEE SC 0820 15€
NOIR SC 0821 15€

PORTE-DOCUMENT CENTRE EUROPE
Nylon 600 deniers. Porte-document avec élastique et poche filet en exter-
ne, porte-stylos, poches de rangement et classeur A4 à anneaux en inter-
ne. Dimensions : 29 x 37 x 4,5cm.

SC 0808 25€

MONEY BELT 
Peut se porter sous les vêtements pour sécuriser les
objets de valeur.  Sangle élastique réglable pour ceintu-
re. Deux pochettes zippées frontales. Lavable. Coton
polyester ripstop. Coolmax arrière.
Dimensions : 27 x 13cm.  Poids : 35 grs.

PO 0505 10€

TOUR DE COU 
Peut être porté sous les vêtements pour sécuriser vos
objets de valeur. Cordon de cou souple et réglable par
auto-bloquant. Deux pochettes zippées frontales, ouvertu-
re gauche et droite facilitant l’introduction de documents
de voyage. Pochette principale avec séparateur en filet
formant deux compartiments et rabat auto-agrippant.
Lavable. Coton polyester ripstop. Coolmax arrière.
Dimensions : 19 x 14 cm. Poids : 44 grs.

PO 0506 10€

POCHETTE IDENTITE TOUR
DE COU 
Nylon 600 deniers. 
Dimensions ouvertes : 29 x 11cm.

CE DE 0124 5€
NOIR DE 0125 5€

TT FILE SERVER A4
Pour organiser votre travail administratif. Classeur A4 et poche de range dossiers. Soufflet pour mettre un gros volume de documents. Poches pour stylos,
carte de crédit. Poche porte-carte transparente. Composition : Textreme 6,6.
Dimensions : 34 x 30 x 4 cm. Poids : 940 grs.    
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PORTE-CARTE TOPO - TOILETTE

TT WRIST OFFICE 
PORTE-CARTE AVANT-BRAS »
Poche pliante pour avant-bras avec compartiments transparents. Pour
notes, photos, plans. Réglable par sangles. 
Composition : Cordura 700 deniers.
Dimensions : 17 x 10 x 2 cm. Poids : 110 grs.

VERT ARMEE SC 0812 17€
NOIR SC 0813 17€
COYOTTE SC 0814 17€

PORTE-CARTE TOPO CENTRE EUROPE
100% cordura. Fermeture zippée, nombreux rangements dont porte-
boussole, porte-stylos. 
Dimensions du porte-carte : 61 x 50 cm. 
Dimensions de la pochette fermée : 18 x 24 cm.

SC 0501 29€

PORTE-CARTE GRANDE-BRETAGNE
Nylon camouflé extra souple. Un côté plastique indispensable,
transparent pour les tracés avec un crayon gras. Protège les cartes
de la pluie et de la poussière. Fixation à la ceinture par un clip.
Comporte également 1 compartiment pour ranger bloc notes,
crayons, boussoles. 
Dimensions ouvert : 60 x 48 x 18 cm.

SC 0502 22€

TROUSSE DE TOILETTE
100% polyester. Un grand compartiment sur le dos de la trousse, 
nombreux emplacements. Miroir en plastique, crochet et poignée.
Dimensions : 30 x 25 x 10 cm
Poids : 560 grs

SC 0818 14€
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JUMELLES BUSHNELL PRISME 10X42
Caractéristiques :
Grossissement : x10
Type d'oeilletons : twist-up
Diamètre objectif : 42mm
Dégagement oculaire : 24
Champ de vision à 1000 m : 117
Traitement des lentilles : multicouches.
Etanchéité : IPX7
Peut s'adapter sur un trépied.
Dimensions : 132mm
Poids : 660 grs

OP 0603 199€

JUMELLES BUSHNELL PRISME 8X42
Caractéristiques :
Grossissement : 10x
Type d'oeilletons : twist-up
Diamètre objectif : 42mm
Dégagement oculaire : 24
Champ de vision à 1000 m : 117
Traitement des lentilles : multicouches.
Etanchéité : IPX7
Système de prisme : ROOF
Dimensions : 132mm
Poids : 660 grs

OP 0602 189€

JUMELLES BUSHNELL PRIME 10X25
Caractéristiques :
Grossissement : 10x
Type d'œilletons : twist-up
Diamètre objectif : 25 mm
Dégagement oculaire : 11
Champs de vison à 1000 m : 109 m
Traitement des lentilles : Multicouches.
Etanchéité : IPX7
Système de prisme : ROOF
Dimensions : 104mm
Poids : 315 grs.

OP 0601 119€
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BOUSSOLE SILVA 3S
Boussole à plaquette, graduation à 360°. Millième.
Echelle de mesure : 1:25, 1:50.
Précision : +/-1° degré.
résistante aux chocs et étanche.
Utilisation en altitude 5000m@-15C.
Température d'utilisation : -30° à +60°C
Composition : acrylique, aluminium.
Dimensions : 115 x 60 x 10. Poids : 36 grs.

BS 0110 40€

BOUSSOLE SILVA RANGER 4-6400
Composée de 2 échelles : 1/25 000 et 1/50 000, ainsi qu'une règle de 5 cm.
Précision ± 1 ° (17,8 mils) Utilisation de l'altitude : 5000m. Waterproof Éclairage :
4 heures après l'activation à la lumière, marquages lumineux. Résistance aux
chocs. Loupe Bague en saphir pour un mouvement sans friction de l'aiguille.
Balance 1: 25k, 1: 50k, longe; 1:25 / 1:50 mm, pouces. Temps de stabilisation de
l'angle de 90° au repos complet 5 sec. Temps de stabilisation de 90 ° à ± 3° 2,7
sec . Plage de fonctionnement de la température : -30 à +60 C. Lignes rouges /
noires brevetées N/S
Dimensions : 106 x 54 x 10 mm. Poids : 32 grs

BS 0112 34€

BOUSSOLE FIELD
Type d’utilisation : Camping, Promenade, Alpinisme.
Caractéristiques : Type de boussole : Système 1-2-3 SILVA – Boussole à pla-
quette.
Réglage de la déclinaison : Echelle de déclinaison dans la capsule.
Description technique : Graduation : 360°, résolution : 2°, 
échelles de mesure : 1 :25˃, 1 :50˃ mm, précision : 1 degré.
Température d’utilisation : de -40° à + 60°, étanche.
Composition : acrylique. Dimensions : 85 x 54 x 11 mm. Poids : 28 grs. 
Accessoire inclus : cordon. 

BS 0121 21€

BOUSSOLE SCOUT
Boîtier noir avec viseur.
Double graduation 360° et 6400 millièmes. Marqueurs lumineux.

BS 0121 15€
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GOURDES

GOURDE KATADYN
Filtre à fibres creuses compact et ultralégère pesant seu-
lement 63 grs. Une gourde compressible qui se glisse
n'importe où. Le BeFree 1,0 litre élimine les bactéries,
les protozoaires ( kystes, amibes..) et les sédiments
grâce à sa porosité de 0,1 micron (0,0001mm). La car-
touche EZ-Clean Membrane se nettoie facilement.
Débit : jusqu'à 1000 L en fonction de la qualité d'eau.
Dimensions : 26,5 x 8x 6,5 cm.

SU 0320   54€

STERIPEN ADVENTURER OPTI
Steripen Adventurer Opti™ UV purificateur d'eau: en bivouac, en voyage ou en randon-
née, ou si vous n’avez pas accès à l’électricité pendant plusieurs jours, ce système de
purification est idéal!Action: Élimine les bactéries, les protozoaires et les virus. Volume
traité par cycle: 0,5 ou 1 litre.Durée du cycle de traitement: 48 ou 90 secondes. Durée de
vie de la lampe: 8000 utilisations.
L’Adventurer Opti™ est un indispensable pour des milliers d’aventuriers. Sa technologie,
en instance de brevet, repose sur un capteur optique qui scanne l’eau pour contrôler l’ef-
ficacité du traitement. Ce capteur optique révolutionnaire joue aussi le rôle de lampe à
LED, qui peut s’avérer très utile sur les chemins ou autour du campement: maintenez le
bouton d’activation enfoncé pendant trois secondes pour que la LED s’allume.
L’Adventurer Opti™ fonctionne avec deux piles CR123, ce qui en fait un système léger et
efficace même par temps froid.

SU 1501 99€

QUART TEFELON
Ne conduit pas la chaleur.
S'emboîte sur la gourde 1 litre

SU 0109    17€

PURITABS
Pastille de purification d'eau. 
Une pastille pour 1 litre d'eau 
(30 minutes d'attente).
Boîte de 50 pastilles.

SU 0106    8€

GOURDE TYPE F1
Occasion

CE 0406 12€

MUG INOX
Diamètre 8 cm, 300ml. 

SU 0446 4€

Diamètre 9 cm, 500 ml. 

SU 0447   5€

GOURDE SYSTEME MOLLE 1 LITRE
Housse en nylon 600 deniers.

CAMO CE 0511 12€
NOIRE CE 0511N 12€
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THERMOS VACUUM BOTTLE PRIMUS
Bouteille isotherme sous vide à double paroi isolante en acier inoxydable, avec fermeture "QuickClose" et couvercle
servant de gobelet. Surface extérieure en acier inoxydable laqué poudre. Offre une isolation excellente et une ultra-
légèreté sans compromettre sa longévité.

1 LITRE : Dimensions : 0.86 x 297 mm. Poids : 540 grs

SU 0441 28€

0,5 LITRE : Dimensions : 0.8 x 225 mm. Poids : 409 grs.

SU 0440 23€

TRAILBREAK LUNCH JUG PRIMUS
La boîte à repas Trailbreak possède une double paroi isotherme en acier inoxyda-
ble la rendant solide et durable. Le revêtement en poudre extérieur, constitue une
surface adhérente. Idéale pour un déjeuner rapide. Grâce à sa large ouverture, il
est facile de la remplir, d'y manger et de la nettoyer après utilisation. L'acier inoxy-
dable présente l'avantage de ne pas retenir ou transmettre les goûts.

SU 0454 29€

LITECH TREK KETTLE PRIMUS
Casserole et poêle en aluminium traité par anodisation dure. La poêle
comporte un revêtement pratique. Poignée repliable, peut accueillir une
cartouche de gaz. Livrée dans un filet très pratique.
Dimensions : 125 x 135 mm, Poêle : 128 x137 mm.
Poids : 285 grs

SU 0451 34€

RECHAUD MIMER/CLASSIC
TRAIL PRIMUS
ClassicTrail est un réchaud d'extérieur simple,
durable et classique. Le support de la casserole
transversal agit comme un pare-vent intégré.
1-3 personnes

SU 0507 29€

RECHAUD MICRON TRAIL STOVE 
PRIMUS
Le Micron trail est l'un des brûleurs les plus avancés, avec
un poids léger et une taille compacte. Le réchaud a une
fine flamme ultra-rapide, plus résistante  au vent.  
1 à 2 personnes. Poids : 80 grs.

SU 0506 49€

POWER GAS PRIMUS
Avec d'excellentes performances du printemps
à l'automne. Même si la température tombe en
dessous de zéro, il assure encore une pression
suffisante pour faire fonctionner le réchaud. 
230 grs. 

SU 0449 7€
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TENDEUR - CADENAS - PARA-CORDE

TENDEURS
Sachet de 4 tendeurs d’une longueur 
d’1 mètre.

SU 0305 8€

SERRURE CADENAS
Très résistant, ce cadenas en cuivre existe en deux
tailles. Facile d’utilisation, il vous permet de choisir un
code personnel facile à mémoriser.
Small : 2,5 cm. Poids : 64 grs.

SU 0310 7€

Large : 4 cm. Poids 125 grs.

SU 0311 9€

ROULEAU DE RUBAN 
ADHESIF
Polyvalent, ce rouleau tient facilement dans une
poche. Idéal pour effectuer des petites réparations,
protéger ou renforcer les surfaces usagées.
Revêtement en vinyle noir.
Dimensions : 5 cm x 5 m

SU 0304 4€

PARA-CORDE
Suspente de parachute. 
Charge de rupture d’environ 50 kg. 
Longueur : 15 mètres.

SU 0205 5€

BLOC-NOTES
ETANCHE
Résistant à l’eau et aux
déchirures. 50 pages, 
crayon inclus.

SU 0218 5€

TROUSSE DE COUTURE
Contient tous les éléments nécessaires à la réparation de vêtements. Le tout est rangé
dans une petite poche zippée.  Kit de couture, contient : 3 longueurs de fils, des
ciseaux pliables, des épingles à nourrice, des aiguilles, des boutons et plus encore.

SU 0904 8€

SCIE CABLE
Cette scie commando peut scier du bois, 
et du plastique avec ses 8 fils tissés serrés entre eux. 
Fournie avec deux tailles d’anneaux pour glisser les doigts. 
Poids : 20grs.  

SU 0220 5€

LIGHTSTICKS
Tube néon souple, contenant des éléments chimiques 
à haut rendement lumineux (équivalent d'un néon). 
Totalement étanche, durée environ 12 heures. 

SU 0309 2€

SCIE CHAINE 
A POIGNET
Scie: Acier. Etui : 100% Polyester. Longueur de la lame de scie : 73 cm,
longueur totale : 116 cm. Poids : 200 grs. Scie à chaîne portative, pra-
tique et solide. Dentelure grossière. Petit volume. Manches en plastique 
ergonomiques. Sac de transport avec cordon de frein. 

SU 0219 10€
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CREME DE CAMOUFLAGE
N’irrite pas la peau et n’est pas toxique. Protège
du soleil, est visible par les systèmes infra-rouge.
Se lave à l’eau savonneuse. 
Poids : 60grs.

VERT/MARRON SU 0210 6€
VERT/NOIR SU 0211 6€

CREME EN BOITE
3 couleurs.

WOODLAND SU 0212 7€

CREME M97
Très facile à appliquer, 30 grs.

NOIRE SU 0221 3€
MARRON SU 0223 3€
VERT ARMEE SU 0222 3€

SAVON
Hautement concentré pour le corps et les
cheveux. Fonctionne aussi bien avec de l’eau
douce que de l’eau salée. Produit respec-
tueux de l’environnement. 
Contenance : 50 ml. 

SU 0204 5€

ETUI POUR CREME
Livré sans crèmes

SC 0811 5€

SERVIETTE 
MICROFIBRE
Ultra absorbante, toucher doux,
tissu léger. Taille : 80 x 40 cm.

SU 0902 9€

SPRAY 
ANTI-MOUSTIQUES
Vous offre une protection contre les
moustiques, moucherons, taons, tiques
et la plupart des insectes. Efficacité lon-
gue durée (10 heures). Contenance : 75
ml.

SU 0207 9€

CHAUFRETTE DE POCHE « ZIPPO »
12 à 24 heures de chaleur, fonctionne avec de l’essence à briquet.

SU 1001 30€
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BLOC MAGNESIUM
Idéal pour faire du feu, ce bloc magnésium ne
craint pas l’eau. 

SU 0510 14€

BRIQUET TOUT TEMPS
Pierre à feu compacte permettant une meilleure intégration, dont
un kit de survie ou une poche. La lame du grattoir dentée permet
de générer une large « pluie » d’étincelles. 
Longueur : 7,6 cm. Poids : 15 grs.

SU 0516 7€

RATION ALIMENTAIRE A.F.
Livrée avec un petit réchaud.

SU 0911 17€

KIT ALLUMETTES 
Kit de 25 allumettes. Ces allumettes
se jouent des intempéries. Brûlent
environ 12 secondes.

SU 0515 5€

BASSINE G.B. PLIABLE
En PVC, capacité : 4 litres. 
Diamètre : 21cm, poids : 80 grs.

SU 0448 10€

GAMELLE ARMÉE FRANCAISE
Trois éléments, en aluminium.

SU 0442 15€

RÉCHAUD ESBIT
Spécial randonnée. Toute l'énergie de votre chauffage concentré en un tout petit espace. Réchaud de poche contenant un étui de 20 tablettes de combustible 
solide d'environ 3,7grs. Dimensions pliées : 75 x 98 x 20 mm. 

SU 0501 14€

RECHARGE POUR RÉCHAUD ESBIT
Non toxique. Pas de fumée, pas d'odeur, pas de danger. Idéal pour réchaud, 
barbecue, poêle à mazout, cheminée.

SU 0502 5€

COMBAT KIT SURVIVAL
Solution indispensable pour survivre en milieu hostile. Kit comprenant : boite étanche, bande vinyle, 
mini boussole, couteau, allumettes, crayon, tablette de purification d’eau, câble piège, bougie, pierre à
feu, grattoir, kit de pêche, sifflet de détresse, épingle de sûreté, câble scie, instruction de survie, 
kit de couture.
Taille : 11 x 8 x 8 cm. Poids : 200 grs.

SU 0903 29€
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TROUSSE DE SECOURS LIFE SAVER
Petit modèle : 2 compresses antiseptiques, 10 pansements, bandages, 
bandage triangulaire, épingle de sûreté, ciseaux, paraffine, 
fiche d’évacuation de blessures … 
Livrés dans une pochette en nylon noir.

SU 0906 15€

Grand modèle : 5 compresses antiseptiques, pansements, emplâtre pour suture,
bandages triangulaires, paraffine, épingle de sûreté, bandages, ciseaux, compresse
nettoyante, un sachet de nutrition, fiche d’évacuation de blessures … 
Livrés dans une pochette en nylon noir.

SU 0907 24€

BLANCKET DE COMBAT
COUVERTURE DE SURVIE US 
Un côté aluminium armaturé, un côté vert armée. Livrée
avec œillets pour faire des abris. 
Poids : 250 grs. Dimensions : 1,40 x 2,20 m.

SU 0202 24€

MIROIR DE SIGNALISATION-SURVIE
Innovant, ultra-léger, robuste. Très réfléchissant et visible jusqu’à 16,1 km. Conçu pour une utili-
sation d’une seule main. Précis et efficace, instructions écrites au verso, flotte, rapide et facile
d’utilisation. Emplacement pour un cordon.  Dimensions : 10 x 10 cm. Approuvé par SOLAS.

SU 0302 6€

COUVERTURE DE SURVIE G.B
Hypothermique 1 couche d'aluminium recto verso qui
conserve jusqu'à 90% de rayonnement thermique.
Dimensions : 1,50 x 2,15 m. 
Poids : 60 grs.

SU 0201 5€

SNAKE BITE
Nécessaire de 1er secours contre les morsures de serpent. Contient : 1 mini scal-
pel, 1 pompe à deux vitesses pour aspiration du venin, 1 garrot, des pansements
antiseptiques, 1 notice explicative. Après une morsure, il convient de diminuer au
maximum la quantité de venin qui va circuler dans le sang. Dimensions : 60 x 30
x 30 mm. Poids : 35 grs.

SU 0214 12€
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ACCESSOIRES

MOUSQUETON D-RING GRIMLOCK
En polymère avec système de verrouillage permettant
d'accrocher un petit équipement. Ouverture d'une seule
main même avec des gants. Léger et silencieux. Fixation
sur passant M.O.L.L.E.
Longueur : 5,5 cm. Largueur : 3,8 cm

VERT AL 0101V 1,80€
NOIR AL 0101N 1,80€
SABLE AL 0101S 1,80€

MOUSQUETON
PETZL SMD
Compact et léger. Sans ver-
rouillage, s'utilise facilement.
Poids : 40 grs. CE EN 12275
type B.

AL 0214  14€

MOUSQUETON PETZL
AM’D TRIACT-LOCK
Mousqueton symétrique 
à verrouillage. Poids 75 grs. 
CE EN 362. 

AL 0216 26€

MOUSQUETON
PETZL OK SCREW-
LOCK
Mousqueton symétrique
à verrouillage.
Poids 70grs. CE EN 362.

AL 0215 22€

KIT AUTONOME SOLAIRE TAC-
TICAL EXTREME
Le Solar Tactical Extrême est composé d'une
part de deux panneaux solaires s'ouvrant à
220° et équipés de la technologie MPTT pour
fournir toujours de l'énergie même dans des
conditions de faible luminosité, et d'autre part
d'une batterie externe Lithium-Ion. Il permet
ainsi de charger, en direct via ses panneaux
solaires ou à tout moment via sa batterie exter-
ne, de nombreux appareils électroniques tels
que les lampes tactiques ou frontales (5 à 7
charges), les téléphones portables (3 à 5 char-
ges), les GPS (7 à 8 charges), les appareils
photos (2 à 5 charges), les montres connectées
(20 à 22 charges), les tablettes (1 à 2 charges),
etc. 
La batterie externe permet de charger simulta-
nément les appareils de 5V et de 12V. Cet équi-
pement est idéal pour une utilisation en bivouac
ou en randonnée, fixé sur le sac à dos ou la
tente grâce au point d'accroche et de la sangle
élastique fournie.

PANNEAUX SOLAIRES : 
Une sortie USB : 5V/1A. Deux témoins de charge lumineux. Boîtier robuste et résistant à l'eau. 
Dimensions du boîtier plié : 20 x 11,4 x 1,6 cm. / Dimensions du boîtier déplié : 39,3 x 11,4 x 0,8 cm. Poids : 290 grs.

BATTERIE EXTERNE :
Capacité : 12000 mAh (44Wh). Rechargement de la batterie externe via ses panneaux solaires ou via une prise secteur grâce à son cordon USB. Une entrée/sortie
USB-C bi-directionnelle. Une sortie DC : 12V/1A. Une sortie USB : 5V/2A. Quatre témoins de charge lumineux. Boîtier résistant aux chocs. Etanchéité : norme IP-65
(étanche aux poussières et aux projections d'eau). Dimensions : 13,6 x 7,8 x 2 cm. Poids : 275 grs. 
Livré avec un cordon USB/USB-C, un cordon USB/USB-C femelle, un cordon USB/micro USB, une prise femelle allume-cigare 12V, une sangle élastique avec fixation
par auto-agrippant et une pochette de transport en nylon tan à fermeture zippée avec fixation par système anti-arrachement et passant M.O.L.L.E.

BS 0605 145€
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HAMAC AMAZONIA
Spécialement conçu pour les zones humides avec forte présence de moustiques et autres insectes nuisibles. Moustiquaire spéciale à très fine maille cousue au
hamac, et s'ouvrant sur un côté grâce à un zip. La partie couchage du hamac est réalisée en toile nylon ultralégère et résistante ( soutien 200 kg), et comporte
deux épaisseurs séparées de quelques centimètres, évitant ainsi les piqures à travers la toile. Livré dans une housse de compression permettant un gain de place
important.Composition : Nylon 210T. Dimensions : 120x290 cm. Poids : 990 grs.

BD 0701     89€

MINI HAMAC
Hamac en filet nylon ultra résistant. Compact et léger,
confectionné en maille étroite, il supporte 200 kg. Livré
dans sa housse.
Dimensions : 220 x 150 cm Poids : 250 gr

BD 0502   13€

BÂCHE CAMOUFLAGE
Totalement imperméable,  cette toile de bâche camouflage ultra compacte, est la
plus légère du marché. Couture avec thermo soudure, coins renforcés, 6 angles
de fixations, 8 œillets métal. Livrée avec la housse. Dimensions : 3 x 3 m

CAMO CE    TE 0201   45€

PIQUET EXTENSIBLE POUR BACHE
Aluminium, ouvert 92 cm. Fermé 54 cm.

Prix unitaire:  10€
SU 0306  
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SACS DE COUCHAGE

BRENTA 
Un classique de la gamme. Sa légèreté et sa faible dimensions roulée en ont fait depuis longtemps le compagnon indispensable des longues marches. Sa coupe de
base concentre la plus grande partie et sa capacité thermique dans les parties supérieures et latérales. Sur le dos et les cotés, une bande isolante supplémentaire
assure une capacité thermique optimale jusqu’au niveau du matelas. La partie pied trapézoidale assure que la chaleur reste emmagasinée dans cette zone sensi-
ble. Sa capuche refermée, sa collerette, une pochette zippée et une taie d’oreiller en font un sac de couchage confortable et de qualité dans les gammes des
légers. Forme sarcophage avec fermeture à glissière latérale. Construction : à double sandwich, partie pied de forme trapézoidale, bourrelet thermo cousue, colle-
rette réglable, voile isolant thermoflect. Dimensions roulées : 23 x 44cm (comprimée 23 x 30cm). Isolation : GLT fibre creuse. Poids garnissage : 90grs. Revêtement
extérieur : ripstop nylon. Doublure intérieure : poly coton.
Dimensions : 220cm, 85 aux épaules, 60cm aux pieds. Poids : 1,8 kg. Fabrication autrichienne. TEMPERATURES CONFORT -10°C ,EXTREME -20°C.  

BD 0102 169€

TROPEN
Léger et très compact. Possède une ouverture bidirectionnelle qui permet d’ouvrir la 
partie basse pendant les nuits chaudes pour une meilleure ventilation. 
Capuche avec moustiquaire, fermeture à glissière est dotée d’un curseur anti-
coincement. 
Tissu extérieur : Shellproof (100% polyamide déperlante et respirante)
Matière : GLT Hollow fibre.
Dimensions : 185 x 85cm, pliées :18 x 35cm. Poids : 1,1 kg.
Fabrication autrichienne. TEMPERATURES CONFORT +5°C, EXTREME -12°C.

BD 0107 135€

WILDERNESS
Ce sac a été spécialement conçu pour la randonnée et la survie en pleine nature dans des conditions extremes. Un excellent rapport entre la capacité thermique, le
volume et le poids mais aussi à assurer une totale liberté de mouvement. Il est doté de deux fermetures à glissière latérales séparées par un bourrelet thermo
cousu. Lorsque les deux fermetures sont fermées, l’espace intérieur à chauffer est réduit tandis que le coussin d’air isolant entre les couches extérieures et inférieu-
res devient plus important, rendant ainsi le sac plus chaud. On peut également le porter comme une parka en ouvrant le bas du sac. 
Caractéristiques : 
Forme : sarcophage avec fermeture à glissière latérale. Construction : sandwich à trois couches, partie pied de forme trapézoïdale, 
bourrelet thermo cousu, collerette réglable, voile isolant thermoflect. Dimensions roulées : 30 x 55cm (comprimée 28 x 45 cm)
Isolation : GLT fibre creuse. Poids garnissage : 1,75 kg. Revêtement extérieur : 100% nylon ripstop. Doublure intérieure : poly coton. 
Dimensions : longueur 235cm, largeur aux épaules 85cm, largeur aux pieds 60cm. Fabrication autrichienne. Poids : 2,9 Kg.
TEMPERATURES CONFORT -18°C, EXTREME –39°C

BD 0101 265€
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EAGLE
Destiné à u large public, léger et compact, excellent duvet mi-saisons. Possède une ouverture latérale zippée avec bourrelet de protection et un garnissage simple
couche G-LOFT. Il peut également améliorer la capacité thermique d’un autre sac de couchage. Tissu extérieur et intérieur : Shelltrans 100% polyamide micro fibre.
Dimensions : 190 x 80cm. Compressée : 18 x 21cm. Poids : 900grs. Fabrication autrichienne. TEMPERATURE CONFORT +10°C, EXTREME -5°C.

BD 0105 99€

DEFENCE 4
C’est le sac de couchage polyvalent le plus populaire. Il est doté d’un excellent rapport poids/ dimensions roulé/ performance. Il s’agit d’un sac de couchage pour 4
saisons, bien établi, ayant prouvé qu’il était fiable à 100% pendant les nuits froides passées en pleine nature ou dans des puits à neige. Un rabat de protection se
trouvant sur la partie extérieure de la fermeture à glissière protège du vent et de l’humidité. 
Le revêtement extérieur est en microfibre de nylon super léger et hautement résistant, recouvert d’un fin enduit microporeux le rendant imperméable. L’intérieur de
la fermeture à glissière est doté d’un bourrelet généreux pour empêcher les déperditions de chaleur. Forme sarcophage, construction : sandwich à deux couches,
partie pied de forme trapézoidale, bourrelet isolant thermoflect. Poids garnissage : 1100 grs. Revêtement extérieur et doublure intérieur : Shellproof 100% microfi-
bre polyamide. 
Dimensions : 185cm, 83cm aux épaules, 57cm aux pieds. Dimensions roulées 28 x 50cm. Fabrication autrichienne. Poids : 1,8 kg. 
TEMPERATURES CONFORT -15°C, EXTREME -35°C.

BD 0132 185€

DEFENSE 1 TOP
De forme momie. Compact et léger. Ultra résistant. Monocouche avec remplissage G-LOFT qui forme une poche d'air entre le garnissage et l'enveloppe du sac de
couchage. Ouverture bidirectionnelle avec une fermeture à glissière anti-coincement prévu pour une extraction rapide et facile en utilisation militaire. Deux saisons.
Tissu extérieur et intérieur : Shellproof ripstop 100% polyamide microfibre. Taille pliée : 18 x 25cm. Poids : 1050 grs. 
TEMPERATURES CONFORT : +3°C, extrême : - 12°C. 

BD 0130 125€
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SURVIVAL ONE 
Ce sac est conçu pour les besoins spéciaux de l’armée, en tenant tout spécialement compte d’une mobilité maximale dans les conditions extrêmes. Le sac de cou-
chage a des manches rétractables coincées entre le revêtement et les couches isolantes, lorsqu’elles ne sont pas utilisées. Dans cet espace, on peut facilement ran-
ger une lampe de poche ou d’autres menus objets. Les fermetures velcro sur les rabats de protection extérieurs et les fermetures à glissière à l’intérieur, empêchent
les déperditions de chaleur. Les gants synthétiques tricotés sont attachés pour apporter une chaleur supplémentaire. Ils vous permettent d’utiliser vos mains sans
avoir à sortir du sac. Vous pouvez même porter le sac comme un manteau en remontant le bas du sac. Des bandes anti-accroc placées le long de la fermeture et
un rabat de protection à l’extérieur forment une barrière contre le vent et l’humidité. Ce sac a une coupe différentielle avec laquelle les couches isolantes vont en
s’agrandissant de l’intérieur vers l’extérieur ce qui permet un gonflant maximum quelle que soit la position du dormeur et où qu’il dorme. 
Caractéristiques : Forme : Sarcophage avec fermeture à glissière. Construction : sandwich à triple couche avec revêtement, partie pied de forme trapézoïdale, bour-
relet thermo cousu, collerette réglable, voile isolant thermoflect. 
Dimensions roulées : 30 x 55cm (comprimée 27 x 45cm). Isolation : GTL fibre creuse.
Poids garnissage : 1,65 kg. Revêtement extérieur : shellproof 100% microfibre polyamide. Doublure intérieure : shelltrans 100% microfibre 
polyamide. Poids :2,9 kg. Dimensions : 87cm aux épaules, 230cm de longueur, 60cm largeur aux pieds. Fabrication autrichienne.
TEMPERATURES : CONFORT -25°C, EXTREME -35°C.

BD 0114 295€

GRIZZLY
Pour ce sac de couchage en laine polaire extrêmement doux et
léger. Vous pouvez ouvrir le bas de la fermeture à glissière pour
assurer une aération, ou ouvrir complètement le sac pour l’utiliser
comme couverture. Idéal pour les refuges ou comme une doublette
dans un deuxième sac de couchage, ce qui réchauffe le sac principal
d’environ 5°C. La partie au niveau des pieds est de forme trapézoi-
dale et la capuche est équipée d’une cordelette. 
Matière : 100% polyester mircrofleece.
Fabrication autrichienne. Dimensions : 220cm, 80cm aux épaules,
57cm aux pieds. Poids : 570 grs.

BD 0133 69€

SAC DE COMPRESSION CARINTHIA
Dimensions : 28 x 51 cm

BD 0131 24€
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LITS DE CAMP

LIT DE CAMP
Neuf, armature aluminium. Livré dans une housse de transport. Poids : 7,5 kg

BD 0402 64€

TAPIS DE SOL 
AUTOGONFLANT CAMP
Utilisation de -5°C à +40C.
Composition : polyester 75D
Valve : type p-3 plastic
Dimensions : 183 x 51 cm
Epaisseur : 2,5 cm
Poids : 950 grs

BD 0404 30€

COUVERTURE LAINE SUISSE
100% laine.
Dimensions : 200 x 140cm
Poids : 1,8 kg

BD 0800 49€

MATELAS MOUSSE BW
Isole parfaitement su dol. 100% mousse EVA.
Dimensions pliées : 38 x 28 x 4cm
Dimensions dépliées : 190 x 56cm. Poids : 610 grs. 

BD 0403 19€

SLEEP LINER
En 100% coton, se met à 
l'intérieur du sac de couchage
pour éviter de le nettoyer.
Dimensions : 190 x 92 cm.
Dimensions pliées : 18 x 10cm.
Coloris suivant arrivage.

BD 0134 35€
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MOUSTIQUAIRES CABIN IMPREGNEES RECTANGULAIRES
Moustiquaires rectangulaires permettant de protéger un lit 1 personne ou 2 personnes.
Grâce à sa technologie, cette moustiquaire dite « longue durée » est efficace durant 3
ans minimum (270mg perméthrine).  Elle est également très résistante grâce à sa confec-
tion 75 deniers.
Nécessite 6 points d’accroches.  Idéal pour les bivouacs ou les voyages itinérants. 
L’utilisation d’une moustiquaire imprégnée est recommandée par l’OMS afin de se proté-
ger contre les maladies transmises par certains insectes (paludisme, dingue, chikungu-
nya…)
Accessoires inclus : sachet de 4 crochets auto adhésifs pour fixation au plafond + 1 cro-
chet de suspension  + 1 piton + 1 cheville + 1 clou + 1 cordelette Housse de transport
en nylon munie d’une boucle de suspension.

MOUSTIQUAIRE CABIN IMPREGNEE 2 PLACES
Dimensions : 190 x 180 x ht 150 cm

TE 0115     32€

MOUSTIQUAIRE CABIN IMPREGNEE 1 PLACE
Dimensions : 100 x 180 x ht 150 cm           

TE 0114   30€

MOUSTIQUAIRE IMPREGNEE TRECK
Moustiquaire en forme de trapèze nécessitant 1 seul point d’accroche et permettant  de pro-
téger un lit 2 places. Son imprégnation permethrine, testée par l’OMS, permet la protection du
dormeur même en cas de contact direct avec la moustiquaire et l’élimination rapide des
moustiques entrés éventuellement lors de l’ouverture. Durée d’efficacité : 3 ans. 
Housse de transport en nylon munie d’une boucle de suspension.
Dimensions : 205 x 145 x ht 150 cm

TRECK 1 : UNE PLACE       TE 0116   30€
TRECK 2 : DEUX PLACES   TE 0118   40€

MOUSTIQUAIRE IMPREGNEE TOTEM
Moustiquaire conique permettant de protéger un lit pour deux personnes. Idéale pour les
bivouacs ou les voyages itinérants nécessitant seulement 1 point d’accroche. Son imprégnation
permethrine, testé par l’OMS, permet la protection du dormeur même en cas de contact direct
avec la moustiquaire et l’élimination rapide des moustiques entrés éventuellement  lors de l’ou-
verture. Durée d’efficacité : 3 ans Accessoires inclus : 1 crochet auto adhésifs pour fixation au
plafond + 1 crochet de suspension + 1 piton + 1 cheville + 1 clou + 1 cordelette.Housse de
transport en nylon munie d’une boucle de suspension. Dimension : ht 250 x diamètre 280 cm

TE 0113        40€
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FILET DE CAMOUFLAGE
Imitant feuillage, synthétique. Dimensions 3m x 3m.

WOODLAND  TE 0501      54€
BLANC TE 0503 54€
DESERT TE 0502 54€

FILET DE CAMOUFLAGE SUEDOIS
Dimensions et prix : NOUS CONSULTER
TE 0505

CAISSE A MUNITIONS 
100% acier.
Petit modèle : Dimensions : 25,5 x 8,5 x 17,5 cm
Poids : 1,7 kg

DE0102 24€

CAISSE A MUNITIONS 
100% acier.
Grand modèle : Dimensions : 28 x 14 x 18,5 cm
Poids : 2,5 kg

DE 0103 29€

CANTINES METALLIQUES
Cantine métallique fabriquée en tôle d'acier premier choix, épaisseur 6/10 de mm. Deux fortes poi-
gnées en fil de 8 mm. Tringle en 8 mm. Fortes cadenassières en tôle de 15/10 de mm. Coins en
tôle de 10/10 de mm. Couvercles et corps emboutis dans la matière. Deux coulisseaux de renfort
sur le dessus de la malle. Soudure des charnières par postes semi-automatiques. 
FRAIS DE PORT, NOUS CONSULTER.

Dimensions :  60 x 32 x 26 cm TE 0401   74€
Dimensions :  80 x 45 x 36 cm TE 0402   89€
Dimensions : 100 x 55 x 40 cm TE 0403   109€
Dimensions : 120 x 60 x 50 cm TE 0404   189€
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TENTES
TENTE U.S MEDIUM
Tente de campement pour hommes de troupe en campagne. Nombre de places 20 lits picots. Les parois extérieures peuvent se relever tout autour de la tente.
Deux portes principales, la tente se compose d'une toile de bâche imperméable, 2 mâts extérieurs plus sardines. 
Longueur : 9,95 m, largeur : 4,90 m, hauteur : 3,08 m. 
Poids : 135 kg. Exclusivement d'occasion. 

COTON NEUVE TE 0101
VINYLE TE 0101
OCCASION COTON TE 0101

SMALL OCTOGONALE (OCCASION)
Tente de campement (pour Etat Major). Mêmes caractéristiques que la tente médium US, se compose d'une toile de bâche imperméable, 1 mât central, 8 mâts
pour murs extérieur. Poids des mâts : 12 kg.  Poids de la toile : 65 kg. Longueur : 5,30 m, largeur : 5,30 m, hauteur : 3,20 m. 

OCCASION TE 0105
Tente neuve vinyle : nous contacter.

Nous consulter pour les prix et les frais d’expédition. 

TENTE MODULAIRE F1 2 TRAVÉES
Hauteur 3 mètres. Dimensions: 4m18 x 5m60.
Surface au sol : 23.40m2. Poids armature et toile 100kgs

TE 0104 

TENTE MODULAIRE F1 3 TRAVÉES
Dimensions : 6,24 x 5,60m. Surface au sol : 34,94m2
Poids armature et  toile 200kgs

TE 0108 
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TENTE HELSPORT VARANGER
Le double-toit est vendu avec l’armature car ce sont les 2 éléments indispensables à l’utilisation de la Varanger. Auvent avec 2 petites fenêtres qui permet de lais-
ser la porte ouverte même en cas de pluie, boucles rapides pour fixation facile du tapis de sol et de la chambre au double-toit (2 boucles), fente amovible sur tapis
de sol pour faire un feu (feu ouvert déconseillé), carré de 150 x 150 cm fixé par rubans auto-agrippants au centre du tapis de sol pour poser un réchaud ou autre,
toile à pourrir très résistante et isolante sur pourtour, haubanage multiple pour bonne stabilité au vent et tension maximale pour plus de volume, utilisation seule
du double-toit comme abri ou lieu de stockage de matériel. Produit vendu sur commande. 
A NOTER : la tente intérieure dispose de 3 points d’attaches au double-toit, mais celui-ci n’en a que 2, tout simplement car la chambre est compatible avec les
anciens double-toit TANA (qui avaient 3 points). L’absence de ce 3ème point permet au double-toit une meilleure tension au sol, en revanche, la tente intérieure
perd un peu de volume. Double toit : Polyester Ripstop 95 g/m² avec enduction polyuréthane et silicone, imperméabilité > 4 000 mm, traité antifeu. Porte : Double
porte moustiquaire à forme triangulaire à 2 zips intégrée au double-toit et dans la tente intérieure. Ventilation : 2 larges pigeonnières d'aération en bas du double-
toit reliées à 2 manchons pour ventilation efficace de la tente intérieure. 
« Chapeau » sommital d'aération amovible (toujours équipé d'une moustiquaire) pour ventilation ou dégagement de fumée, chambre et moustiquaire réalisées en
tissu antifeu (norme M1), double porte-moustiquaire. Armature : 1 mât télescopique en alliage léger.

4-6 PERSONNES
Poids : 5.3 Kg. 
Diamètre : 400 cm.
Dimensions pliées : 20x60 cm.
Dimensions : 400 x 400 x 255 cm

TE 0601    899€

8-10 PERSONNES
Poids : 7.17 Kg.
Dimensions pliées : 22 x 60 cm.

TE 0602    1139€

12-14 PERSONNES
Poids : 8.3 Kg.
Dimensions pliées : 24x60 cm.
Diamètre : 550 cm. hauteur : 350 cm.
Volume : 23.5 m2.

TE 0603    1199€
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CONDITIONS  DE  VENTE
En cas de paiement par chèque, merci de le joindre à votre commande, daté, signé, non raturé et libellé à l’ordre de Doursoux.

Nous reprenons ou échangeons les articles dans les 15 jours ouvrables suivant leur livraison (les frais de retour restent à votre
charge), à l’exception des articles sur mesure.

FRAIS D’ENVOI
Délai de livraison : 5 à 10 jours ouvrables via Colissimo Suivi (remise contre signature).

Frais de port :

France : 6€ pour toute commande inférieure à 99€. Frais de port offerts pour toute commande supérieure à 99€..
Communauté européenne : 15€
DOM : 25€
TOM : 35€

MENSURATIONS  VÊTEMENT  SUR  MESURE

TOUR DE POITRINE

Mesurer la partie 
la plus forte

TOUR DE TAILLE

Mesurer la taille 
sans serrer

TOUR DE HANCHES

Mesurer la partie 
la plus forte

ENTREJAMBE

Mesurer du début 
de l'entrejambe 
jusqu'au bas 
de la jambe

Votre taille sous toise :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . cm

Longueur de manches  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . cm

Tour de poitrine  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . cm

Tour de taille  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . cm

Tour de hanches . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . cm

Entrejambe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . cm

Tour de tête . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . cm

Tour de cou  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . cm

Pointure chaussure  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . cm

Taille gant  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . cm

Fourche . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . cm

EXEMPLE DE MENSURATIONS VOS MENSURATIONS


